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A\ Consejos y advertencias de seguridad

Leer con atencion las siguientes
instrucciones. Conservar las instrucciones
de uso y montaje, asi como la tarjeta del
aparato para un uso posterior o para
posibles compradores en un futuro.

Comprobar el aparato al sacarlo de su
embalaje. El aparato no debe conectarse
en caso de haber sufrido danos durante el
transporte.

Los aparatos sin enchufe deben ser
conectados exclusivamente por técnicos
especialistas autorizados. Los dafos
provocados por una conexion incorrecta no
estan cubiertos por la garantia.

Este aparato ha sido disefiado para uso
doméstico. Utilizar el aparato
exclusivamente para preparar alimentos y
bebidas.Vigilarlo mientras esta funcionando
y emplearlo exclusivamente en espacios
cerrados.

No usar cubiertas. Estas pueden provocar
accidentes, p. ej. debido al
sobrecalentamiento, ignicion o
desprendimiento de fragmentos de
materiales.

No usar protectores inadecuados de
seguridad para ninos o guardas. Estos
pueden causar accidentes.



Este aparato puede ser utilizado por nifos
a partir de 8 afios y por personas con
limitaciones fisicas, sensoriales o psiquicas,
O gque carezcan de experiencia 'y
conocimientos, siempre y cuando sea bajo
la supervision de una persona responsable
de su seguridad o que le haya instruido en
el uso correcto del aparato siendo
consciente de los danos que se pudieran
ocasionar.

No dejar que los ninos jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento
rutinario no deben encomendarse a los
nifos a menos que sean mayores de 8
anos y lo hagan bajo supervision.

I\/Ia_ntener los ninos menores de 8 anos
alejados del aparato y del cable de
conexion.

iPeligro de incendio!

El aceite caliente y la grasa se inflaman
con facilidad. Estar siempre pendiente del
aceite caliente y de la grasa. No apagar
nunca con agua un fuego. Apagar la zona
de coccion. Sofocar con cuidado las
llamas con una tapa, una tapa extintora u
otro medio similar.

Las zonas de coccion se calientan mucho.
No colocar objetos inflamables sobre la
placa de coccion. No almacenar objetos
sobre la placa de coccion.

El aparato se calienta mucho. No guardar
objetos inflamables o aerosoles en los
cajones directamente debajo de la placa
de coccion.

La placa de coccion se desconecta de
forma automatica y no se puede seguir
utilizando. Se puede conectar
posteriormente de forma involuntaria.
Desconectar el fusible de la caja de
fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica.

iPeligro de quemaduras!

Las zonas de coccion y adyacentes, en
especial el marco de la placa de coccion
(si lo hay), se calientan mucho. No tocar
nunca las superficies calientes. No dejar
que los nifos que acerquen.

La zona de coccion calienta, pero el
indicador no funciona. Desconectar el
fusible de la caja de fusibles. Avisar al
Servicio de Asistencia Técnica.

iPeligro de descarga eléctrica!

Las reparaciones inadecuadas son
peligrosas.Las reparaciones solo pueden
ser efectuadas por personal del Servicio
de Asistencia Técnica debidamente
instruido.Si el aparato esta defectuoso,
extraer el enchufe o desconectar el fusible
en la caja de fusibles. Avisar al Servicio
de Asistencia Técnica.

La humedad interior puede provocar una
descarga eléctrica. No utilizar ni
limpiadores de alta presion ni por chorro
de vapor.

Un aparato defectuoso puede ocasionar
una descarga eléctrica. No conectar
nunca un aparato defectuoso.
Desenchufar el aparato de la red o
desconectar el fusible de la caja de
fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica.

Las fisuras o roturas en la vitroceramica
conllevan riesgo de electrocucion.
Desconectar el fusible de la caja de
fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica.

iPeligro de lesiones!

Las ollas pueden saltar hacia arriba de
forma repentina por la presencia de liquido
entre la base del recipiente y la zona de
coccion. Mantener siempre secas la zona
de coccion y la base del recipiente.



Causas de los danos
jAtencion!
Las bases rugosas de recipientes rayan la vitroceramica.

No dejar recipientes vacios al fuego. Pueden provocar
dafos.

No colocar recipientes calientes sobre el panel de mando, la
zona de indicadores o el marco. Pueden provocar danos.

La caida de objetos duros o puntiagudos sobre la placa de
coccion puede originar dafios.

El papel de aluminio y los recipientes de plastico se derriten
sobre las zonas de coccion calientes. No se recomienda el
uso de laminas protectoras en la placa de coccion.

Vista general

En la siguiente tabla le presentamos los dafios mas frecuentes:

Dafos Causa Medida
Manchas Alimentos derramados Eliminar inmediatamente los alimentos que se derramen con un rascador
para vidrio.
Productos de limpieza inadecuados  Utilizar productos de limpieza adecuados para vitroceramica
Rayaduras Sal, azlicar y arena No utilizar la placa de coccién como bandeja o encimera.

Las bases rugosas de recipientes Comprobar los recipientes.

rayan la vitroceramica

Decoloraciones Productos de limpieza inadecuados  Ultilizar productos de limpieza adecuados para vitroceramica

Roce de los recipientes (p. ej. alumi- Levantar las ollas y sartenes para cambiarlas de lugar.

nio)

Desconchaduras Azucar, sustancias con un alto conte- Eliminar inmediatamente los alimentos que se derramen con un rascador

nido de azucar para vidrio.

Proteccion del medio ambiente

Eliminacion de residuos respetuosa con el
medio ambiente

Eliminar el embalaje de forma ecoldgica.

Este aparato esta marcado con la Directiva europea

2012/19/CE relativa al uso de aparatos eléctricos y

electronicos (Residuos de aparatos eléctricos y
electronicos).

La directiva proporciona el marco general valido en
todo el ambito de la Unién Europea para la retirada y
la reutilizacion de los residuos de los aparatos
eléctricos y electronicos.

Consejos para ahorrar energia

Utilizar siempre la tapa correspondiente para cada olla.
Cuando se cocina sin tapa, se necesita bastante mas
energia. Utilizar una tapa de cristal para poder tener
visibilidad sin necesidad de levantarla.

Utilizar recipientes con bases planas. Las bases que no son
planas necesitan un consumo mayor de energia.

El diametro de la base de los recipientes debe
corresponderse con el tamafio de la zona de coccién. Un
diametro demasiado pequefio en relacion con la zona de
coccion puede producir un derroche de energia. Atencion:
los fabricantes de recipientes suelen indicar el diametro
superior del recipiente, que por lo general es mayor que el
diametro de la base del recipiente.

Utilizar un recipiente pequeno para cantidades pequenas. Un
recipiente grande y poco lleno requiere mucha energia.

Al cocer, utilizar poca agua. De este modo se ahorra energia
y se conservan todas las vitaminas y minerales de las
verduras.

Cubra siempre la superficie mas amplia posible de la zona
de coccidn con la olla.

Volver a una posicion de coccion inferior.

Seleccionar un nivel de coccidén lenta adecuado. Con uno
demasiado alto, se desperdicia energia.

Utilizar el calor residual de la placa de coccién. Cuando se
utilice la placa para tiempos de coccion prolongados, apagar
la zona de coccidn 5-10 minutos antes del final de la
coccion.



Presentacion del aparato

Estas instrucciones de uso pueden aplicarse a diferentes
placas de coccién. En la pdgina 2 encontrara un resumen de
los modelos con informacién sobre medidas.

El panel de mando
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Superficies de mando

Interruptor principal

Proteccion para limpieza

Seguro para nifios
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Seleccion de la zona de coccidén

Las zonas de coccion

Notas
Al pulsar un simbolo se activa la funcién correspondiente.
Mantener las superficies de mando siempre secas. La
humedad puede afectar al funcionamiento.

No coloque ningun recipiente cerca de los indicadores y
sensores. El sistema electronico puede sobrecalentarse.

Zona de coccion Encender y apagar
O Zona de coccion simple
© Zona de coccién doble Seleccionar la zona de coccién y pulsar el simbolo @
co Zona de asado Seleccionar la zona de coccién y pulsar el simbolo @

Activacion de la zona de cocciodn: se ilumina el indicador correspondiente.

Indicador del calor residual

La placa de coccion presenta un indicador de calor residual de
dos fases en cada zona de coccion.

Cuando el indicador muestra una H significa que la zona de
coccion todavia esta caliente. Puede mantener caliente un
plato pequefio o derretir la cobertura de chocolate. Cuando la
zona de coccidn se enfria, el indicador cambia a k. El
indicador se apaga cuando la zona de cocciéon se ha enfriado
lo suficiente.



Programar la placa de coccion

En este capitulo se ofrece informacion sobre cémo programar
las zonas de coccion. En la tabla se especifican las posiciones
y los tiempos de coccidn para diferentes platos.

Encender y apagar la placa de coccion

La placa de coccidn se enciende y se apaga con el interruptor
principal.

Encender: pulsar el simbolo (. Suena una sefial. Se iluminan
la lampara indicadora situada sobre el interruptor principal y
los indicadores {i. La placa de coccidn estd lista para el
funcionamiento.

Apagar: pulsar el simbolo (D hasta que la ldmpara indicadora
situada sobre el interruptor principal y los indicadores se
apaguen. Todas las zonas de coccion estan apagadas. El
indicador de calor residual continuara iluminado hasta que las
zonas de coccidn se enfrien suficientemente.

Notas

La placa de coccion se desconecta automaticamente
cuando todas las zonas de coccidn permanecen mas de
20 segundos desconectadas.

Los ajustes permanecen memorizados durante los primeros
4 segundos después de la desconexion. Si se vuelve a
encender la placa de coccidn en este periodo de tiempo se
aplican los ajustes anteriores.

Programar la zona de coccion

Programar la posicion de coccion deseada con los simbolos +
Y-

Posicion de coccidn 1 = potencia mas baja

Posicién de coccién 9 = potencia mas alta

Cada posicién de coccidn tiene una posicién intermedia. Esta
marcada con un punto.

Tabla de coccion
En la tabla siguiente se presentan algunos ejemplos.

El tiempo y las posiciones de coccion dependen del tipo, peso
y calidad de los alimentos. Por este motivo pueden producirse
variaciones.

Programar la posicién de coccion
La placa de coccion debe estar encendida.

1. Pulsar el simbolo O para seleccionar la zona de coccidn.
En el indicador de la posicién de coccidn se ilumina &,
debajo del indicador de la posicion de coccién se ilumina _.

2. En los 10 segundos siguientes, pulsar el simbolo + o -. Se
muestra el ajuste basico.
Simbolo + posicién de coccidon 9
Simbolo - posicidon de coccion 4

o O o O

—— -~ a

3.Cambiar la posicién de coccion: pulsar el simbolo + o - hasta
que se muestre la posicion de coccidon deseada.

Apagar la zona de coccion

Seleccionar la zona de coccién con el simbolo O. Pulsar los
simbolos + o - hasta que aparezca Li. Al cabo de unos 10
segundos se muestra el indicador de calor residual.

Notas

La ultima zona de coccidn seleccionada permanece
activada. Puede programar la zona de coccion sin necesidad
de volverla a seleccionar.

La zona de coccidn se regula mediante la conexion y
desconexion de la resistencia. La resistencia se puede
conectar y desconectar incluso al nivel de potencia maxima.

Utilizar la posicién de coccidn 9 para el inicio de la coccion.
Remover de vez en cuando los platos espesos.

Nivel de coccion Duracion de la coc-

lenta cion lenta en minu-
tos

Derretir
Chocolate, cobertura de chocolate 1-1. -
Mantequilla, miel, gelatina 1-2 -
Calentar y conservar caliente
Cocido, p. ej. lentejas 1-2 -
Leche** 1-2 -
Calentar salchichas en agua** 34 -
Descongelar y calentar
Espinacas congeladas 2-3 10-20 min
Gulasch congelado 2-3 20-30 min

* Coccidn lenta sin tapa
** Sin tapa
*** Dar la vuelta con frecuencia



Nivel de coccion
lenta

Duracion de la coc-
cion lenta en minu-
tos

Cocer a fuego lento, hervir a fuego lento

Albéndigas, albdéndigas de patata 4-5* 20-30 min
Pescado 4-5* 10-15 min
Salsas blancas, p. ej. bechamel 1-2 3-6 min
Salsas batidas, p. €]. salsa bernesa, salsa holandesa 3-4 8-12 min
Hervir, cocer al vapor, rehogar

Arroz (con doble cantidad de agua) 2-3 15-30 min
Arroz con leche 1-2 35-45 min
Patatas hervidas sin pelar 4-5 25-30 min
Patatas cocidas con sal 4-5 15-25 min
Pastas 6-7* 6-10 min
Cocido, sopas 3.-4. 15-60 min
Verduras 2-3 10-20 min
Verdura ultracongelada 3.-4. 10-20 min
Cocer en olla exprés 4-5 -

Estofar

Rollitos de carne 4-5 50-60 min
Estofado 4-5 60-100 min
Gulasch 2-3 50-60 min
Asar**

Escalope, normal o empanado 6-7 6-10 min
Escalope, congelado 6-7 8-12 min
Chuleta, normal o empanada*** 6-7 8-12 min
Bistec (3 cm de grosor) 7-8 8-12 min
Hamburguesa, filetes rusos (3 cm de grosor)*** 4-5 30-40 min
Pechuga de ave (2 cm de grosor)*** 5-6 10-20 min
Pechuga de ave congelada*** 5-6 10-30 min
Pescado vy filetes de pescado, normales 5-6 8-20 min
Pescado vy filetes de pescado, empanados 6-7 8-20 min
Pescado vy filetes de pescado, empanados y congelados, p. ej. varitas de pescado  6-7 8-12 min
Langostinos y gambas 7-8 4-10 min
Platos de sartén, congelados 6-7 6-10 min
Crepes 6-7 a fuego lento
Tortilla 3-4 a fuego lento
Huevos fritos 5-6 3-6 min
Freir (freir 150-200 g por racién a fuego lento en 1-2 | de aceite**)

Productos congelados, p. €j. patatas fritas, nuggets de pollo 8-9 -
Croquetas 7-8 -

Carne, p. €j. piezas de pollo 6-7 -
Pescado, empanado o en masa de cerveza 5-6 -
Verduras, setas, empanadas o0 en masa de cerveza 5-6 -
Reposteria pequefa, p. ej. buiiuelos, fruta en masa de cerveza 4-5 -

* Coccion lenta sin tapa
** Sin tapa
*** Dar la vuelta con frecuencia



Seguro para ninos

El seguro para nifios evita que los niflos enciendan la placa de
coccion.

Conectar y desconectar el seguro para ninos

La placa de coccidon debe estar desconectada.

Para encender: Mantener pulsado el simbolo <0 durante
aprox. 4 segundos. La lampara indicadora situada sobre el
simbolo <0 se ilumina durante 10 segundos. La placa de
coccidn esta blogueada.

Reloj temporizador

El reloj temporizador puede emplearse de 2 formas distintas:

Para apagar automaticamente la zona de coccion.
Como reloj temporizador de cocina.

La zona de coccion se apaga
automaticamente
Introducir una duracion del ciclo de coccidn para la zona de

coccion deseada. La zona de coccion se apaga
automaticamente una vez finalizado el ciclo de coccion.

Ajustar la duracion

1. Programar la posicién de coccion

2. Pulsar el simbolo @. El indicador 1=l de la zona de coccién
deseada se ilumina. En el indicador del reloj temporizador se
f . Ixln]
ilumina .

3.Pulsar el simbolo + 0 -. Se muestra el valor recomendado.
Simbolo +: 30 minutos
Simbolo -1 10 minutos

O
-«

El tiempo finaliza. Si se ha programado una duracion del ciclo
de coccidn para varias zonas de coccion, en el indicador
aparecera la duracion de la zona de coccion seleccionada.
Programacion automatica

Al mantener pulsado el simbolo -, comienza a contar la

duracion automaticamente hacia atras hasta llegar a 0 minutos.

Al mantener pulsado el simbolo +, comienza a contar la
duracion automaticamente hasta llegar a 99 minutos.

Una vez transcurrido el tiempo

Una vez transcurrida la duracion del ciclo de coccion, la zona
de coccion se apaga. Se escucha una sefal y en el indicador
se ilumina £} durante un minuto. El indicador 1 se ilumina

intensamente. Pulsar el simbolo @. Los indicadores se apagan

y el tono de aviso deja de sonar.

Para apagar: Mantener pulsado el simbolo << durante aprox.
4 segundos. Se ha anulado el blogueo.

Seguro para nifios automatico

Con esta funcioén, el seguro para nifios se activa siempre
automaticamente al apagar la placa de coccién.
Conectar y desconectar

En el capitulo sobre ajustes basicos se presenta la informacioén
relativa a la conexion del seguro para niflos automatico.

Corregir o borrar la duracién del ciclo de coccion

Seleccionar la zona de coccidn y pulsar el simbolo ©. El
indicador I=l se ilumina intensamente. Modificar la duracion del
ciclo de coccidn con el simbolo + 0 - 0 programarla a 1J.

Nota: Se puede programar una duracion del ciclo de coccidn
de hasta 99 minutos.

Reloj temporizador automatico

Con esta funcién se puede seleccionar una duracion del ciclo
de coccidn para todas las zonas de coccion. El tiempo
seleccionado empieza a transcurrir tras encender una zona de
coccion. La zona de coccidén se apaga automaticamente una
vez finalizado el ciclo de coccion.

En el capitulo sobre ajustes basicos se presenta la informacioén
relativa al reloj temporizador automatico.

Nota: Se puede modificar la duracién del ciclo de coccién de
una zona o desactivar el reloj temporizador automatico:

Seleccionar la zona de coccién y pulsar el simbolo ©. El
indicador 1= se ilumina intensamente. Modificar la duracion del
ciclo de coccién con el simbolo + 0 - 0 programarla a JiJ.
Reloj temporizador de cocina

El reloj temporizador de cocina permite programar un tiempo
de hasta 99 minutos. Este ajuste es independiente del resto de
ajustes.

Encender el reloj temporizador

El reloj temporizador de cocina se puede encender de 2
formas diferentes:

Cuando hay una zona de coccidn seleccionada, pulsar el
simbolo @ 2 veces en los 10 segundos siguientes.

Cuando no hay ninguna zona de coccién seleccionada,
pulsar el simbolo .

Se ilumina el indicador 2.

Programar el reloj temporizador de cocina
Ajustar el tiempo deseado con el simbolo + o -.
Una vez transcurrido el tiempo

Una vez transcurrido el tiempo suena una sefial. En el
indicador del reloj temporizador se ilumina . El indicador £
del reloj temporizador de cocina se ilumina. El indicador se
apaga tras un minuto.

Mostrar el tiempo

Seleccionar el reloj temporizador de cocina con el simbolo (®.
El tiempo se muestra durante un minuto.

Corregir el tiempo

Seleccionar el reloj temporizador de cocina con el simbolo @y
volver a programar.



Limitacion de tiempo automatica

La limitacion de tiempo automatica se activa cuando una zona
de coccién permanece encendida durante un tiempo
prolongado sin haberse modificado la programacion.

El calentamiento de la zona de coccidn se interrumpe. En el _
indicador de la zona de coccidn parpadean de forma alterna F
£ vy el indicador de calor residual H/h.

Funcidn para conservar caliente

Esta funcidn es apropiada para derretir chocolate o mantequilla
y para conservar calientes alimentos y recipientes.

Activar la funcion para conservar caliente

1.Seleccionar la zona de coccion.
2. Pulsar el simbolo L.

Proteccion para limpieza

Si se limpia el panel de mando mientras la placa de coccion
esta encendida los ajustes pueden verse modificados.

A fin de evitar esto, la placa de coccidn dispone de una funcion
de proteccién para limpieza. Pulsar el simbolo €. Suena una
sefial. La lampara indicadora situada sobre el simbolo § se
ilumina. El panel de mando queda bloqueado durante

El indicador se apaga al pulsar cualquier superficie de mando.
Ahora se puede volver a programar.

La limitacién de tiempo se activa en la correspondiente
posicién de coccion programada (entre 1y 10 horas).

En el indicador de las posiciones de coccién se muestra . La
funcioén para conservar caliente esta activada.

Desactivar la funcion para conservar caliente

Seleccionar la zona de coccion y pulsar el simbolo L. En el
indicador de las posiciones de coccidn se muestra 7.

Tras 10 segundos se desactiva la zona de coccién y se
muestra el indicador de calor residual.

30 segundos. De este modo se puede limpiar el panel de
mando sin riesgo de modificar los ajustes.

Nota: La funcion de proteccion para limpieza no incluye el
interruptor principal. La placa de coccion se puede
desconectar en cualquier momento.

Indicador de consumo de energia

Con esta funcién se muestra el consumo total de energia entre
el encendido y el apagado de la placa de coccion.

Tras apagar la placa de coccion se muestra durante 10
segundos el consumo en kilovatios/hora, p. €j. 1,08 kWh

La precision del indicador depende, entre otras cosas, de la
calidad de tension de la red eléctrica.

Ajustes basicos

Este aparato presenta distintos ajustes basicos. Estos ajustes
pueden adaptarse a las necesidades propias del usuario.
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El indicador no esta activado. En el capitulo Ajustes basicos se
explica como activar el indicador.

Indicador Funcion

{ Seguro para nifios automatico

1 Desconectado.*
{ Conectado.

*Ajuste basico



Indicador Funcioén

cZ Tono de aviso

i Sefial de confirmacidn y sefial de error desconectadas.

{ Solo sefal de error conectada.

Z Solo sefial de confirmacién conectada.

3 Sefial de confirmacion y sefial de error conectadas.*

c3d Indicador Consumo de energia (Consultar la tension de red con el proveedor de electricidad)

£l Indicador de consumo de energia apagado.*
]

[N .

]

Indicador de consumo de energia con tension de red de 230 V.
Indicador de consumo de energia con tension de red de 400 V.
Indicador de consumo de energia con tension de red de 220 V.
= Indicador de consumo de energia con tension de red de 240 V.

(X n]

Reloj temporizador automatico
£l Desconectado.*

{-55 Duracién tras la cual se apagan las zonas de coccién

ch Duracién de la sefal de finalizacién del reloj temporizador

{ 10 segundos.

- 30 segundos
]
I

1 minuto.*

K Activacion de los circulos de calentamiento

i Desconectado.*
{ Conectado.

2 Ultimo ajuste antes de apagar la zona de coccidn.

cq Tiempo de seleccion de la zona de coccion

£ llimitado: Se puede programar siempre la zona de coccién seleccionada por Ultima vez sin seleccionarla de

nuevo.*

{ Se puede programar la zona de coccién seleccionada por ultima vez durante los 10 segundos posteriores a la
seleccion; transcurrido este tiempo se debe seleccionar de nuevo antes de programarla.

cl Restablecimiento del ajuste basico
£} Desconectado.*
{ Conectado.

*Ajuste basico

Modificar los ajustes basicos
La placa de coccion debe estar apagada.

1.Encender la placa de coccion.

2.Enlos 10 segundos siguientes, mantener pulsado el simbolo
€ durante 4 segundos

O
O

En la pantalla izquierda parpadean de forma alternac y {,yen
la derecha se muestra £J.

3.Pulsar repetidamente el simbolo § hasta que en la pantalla
izquierda aparezca el indicador deseado.

4. Pulsar repetidamente el simbolo + o - hasta que en la
pantalla aparezca el ajuste deseado.
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5. Pulsar el simbolo § durante 4 segundos.
El ajuste esta activado.

Apagar

Para salir del ajuste basico, apagar la placa de coccién con el
interruptor principal y programarla de nuevo.




Cuidados y limpieza

Los consejos y advertencias de este capitulo le guiaran en la
limpieza de su placa de coccion.

Encontrara productos adecuados para ello en el Servicio de
Asistencia Técnica o en nuestra tienda virtual.

Vitroceramica

Limpiar la placa de coccion siempre después de cocinar. De
este modo se evita que los restos de comida se peguen.

Limpiar la placa de coccion solo cuando esté lo
suficientemente fria.

Utilizar productos de limpieza adecuados para la vitroceramica.
Tener en cuenta las indicaciones de limpieza que figuran en el
embalaje.

No utilizar nunca:

m Lavavaijillas sin diluir
m Detergente para lavavajillas
m Productos abrasivos

m Productos corrosivos como spray para hornos o
quitamanchas

Solucionar averias

Con frecuencia, cuando se produce una averia, suele tratarse
de una pequefia anomalia facil de subsanar. Antes de llamar el
Servicio de Asistencia Técnica deben tenerse en cuenta las
indicaciones de la tabla.

El sistema electronico de la placa de coccidon se encuentra
debajo del panel de mando. En esta zona, la temperatura
puede aumentar considerablemente por diversas causas.

m Esponjas que rayen
m Limpiadores de alta presion o maquinas de limpieza a vapor

La mejor manera de eliminar la suciedad resistente es
utilizando un rascador para vidrio. Observar las indicaciones
del fabricante.

Se puede adquirir rascadores adecuados para vidrio a través
del Servicio de Asistencia Técnica o en nuestra tienda online.

Con las esponjas especiales para la limpieza de vitroceramica
se consiguen excelentes resultados de limpieza.

Marco de la placa de coccion

A fin de evitar dafios en el marco de la placa de coccion deben
seguirse las siguientes indicaciones:

m Utilizar dnicamente agua caliente con un poco de jabodn.
m Lavar a fondo las bayetas nuevas antes de usarlas.

m No utilizar productos de limpieza abrasivos o corrosivos.
m No utilizar el rascador para vidrio.

Para que el sistema electrénico no sufra un
sobrecalentamiento, las zonas de coccion se apagan
automéaticamente cuando es necesario. El indicador F2, FH o
F5 se ilumina alternadamente con el indicador de calor
residual H o h.

Indicador Averia

Medida

Ninguno El suministro de corriente eléctrica se ha
interrumpido.

Verificar el fusible principal del aparato. Comprobar mediante
otros aparatos electronicos si se trata de un corte en el suminis-
tro eléctrico.

Todos los indicado- La superficie de mando esta humeda o
res parpadean tiene encima un objeto.

Secar la superficie de mando o retirar el objeto.

e Varias zonas de coccion han utilizado
una potencia alta durante mucho tiempo

al cocinar. La zona de coccidn se ha apa-

gado para proteger el sistema electro-
nico.

Esperar un tiempo. Pulsar cualquier superficie de mando.
Cuando se apaga 2, significa que el sistema electrénico se ha
enfriado lo suficiente. Ya se puede seguir cociendo.

FY A pesar de la desconexidn con F 2, el
sistema electrénico ha seguido calentan-
dose. Por ello, se han desconectado
todas las zonas de coccién.

Esperar un tiempo. Pulsar cualquier superficie de mando.
Cuando se apague F 4, se puede seguir cociendo.

F5 v la posicién de Advertencia: Hay un recipiente caliente
coccion parpadean  en la zona del panel de mando. Es muy
alternadamente. Se  probable que se sobrecaliente el sistema
oye un tono de aviso electronico.

Retirar dicho recipiente. El indicador de averia se apaga poco
después. Ya se puede seguir cociendo.

F5 y tono de aviso Hay un recipiente caliente en la zona del
panel de mando. La zona de coccidn se
ha apagado para proteger el sistema
electrénico.

Retirar dicho recipiente. Esperar un tiempo. Pulsar cualquier
superficie de mando. Cuando se apague F 5, se puede seguir
cociendo.

Fa La zona de coccién ha estado dema-
siado tiempo en funcionamiento y se ha
apagado.

La zona de coccién puede volverse a encender inmediatamente.
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Servicio de Asistencia Técnica

Nuestro Servicio de Asistencia Técnica se encuentra a su
disposicién siempre que necesite la reparaciéon de su aparato.

Numero de producto (E) y nimero de fabricacion (FD)

Siempre que se contacte con nuestro Servicio de Asistencia
Técnica se debe facilitar el nimero de producto (E-Nr.) y el
numero de fabricacion (FD-Nr.) del aparato. La etiqueta de
caracteristicas con los correspondientes nimeros se encuentra
en la tarjeta del aparato.

Recuerde que, en caso de manejo incorrecto, la asistencia del
personal del Servicio de Asistencia Técnica no es gratuita,
incluso si todavia esta dentro del periodo de garantia.

Platos testados

Esta tabla ha sido elaborada para institutos de pruebas con el
fin de facilitar los controles de nuestros aparatos.

Los datos de la tabla hacen referencia a nuestros recipientes
accesorios de Schulte-Ufer (bateria de cocina de 4 piezas para
placa de induccién Z9442X0) con las siguientes dimensiones:

Las sefias de las delegaciones internacionales figuran en la
lista adjunta de centros y delegaciones del Servicio de
Asistencia Técnica Oficial.

Solicitud de reparacion y asesoramiento en caso de averias
E 902 406 416

Confie en la competencia del fabricante. De esa forma se
asegura de que la reparacion se lleva a cabo por personal
técnico debidamente instruido, equipado con las piezas
originales y de repuesto necesarias para su aparato.

Cazo @ 16 cm, 1,2 |, para zonas de coccion simple de
@ 14,5 cm

Olla@ 16 cm, 1,7 |, para zonas de coccién simple de
@ 14,5 cm

Olla @ 22 cm, 4,2 |, para zonas de coccion de @ 18 0 17 cm
Sartén @ 24 cm, para zonas de coccién de @ 18 0 17 cm

Calentamiento/inicio rapido de coccion

Coccion lenta

Comidas normalizadas Nivel de inicio Duracién (min:s) Tapa Nivel de coccion  Tapa
rapido de lenta
coccion
Derretir chocolate
Recipiente: cazo
Cobertura de chocolate (p. ej. marca Dr. - - - 1 No
Oetker amargo, 150 g) sobre zona de
coccién de @ 14,5 cm
Calentar y conservar caliente potaje de
lentejas
Recipiente: olla
Potaje de lentejas segun DIN 44550
Temperatura inicial 20 °C
Cantidad: 450 g para la zona de coccién 9 2:00 aprox. sin remover Si 1. Si
de @ 14,5 cm
Cantidad: 800 g para la zona de coccién 9 2:00 aprox. sin remover Si 1. Si
de @180 17 cm
Potaje de lentejas en lata
p. €j. bote de lentejas con salchichas de
Erasco: temperatura inicial 20 °C
Cantidad: 500 g para la zona de coccién 9 2:00 aprox. Si 1. Si
de @ 14,5 cm (remover tras 1:30 aprox.)
C_antidad: 1000 g para la zona de coc- 9 2:30 aprox. Si 1. Si
cionde @ 18 0 17 cm (remover tras 1:30 aprox.)
Preparar salsa bechamel
Recipiente: cazo
Temperatura de la leche: 7 °C
Receta: 40 g de mantequilla, 40 g de 92 5:20 aprox. No 113 No

harina, 0,5 | de leche (3,50% materia
grasa) y una pizca de sal para la zona
de coccién de @ 14,5 cm
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' Derretir la mantequilla,
mezclar la harina y la sal y
freir todo durante 3 minutos



Calentamiento/inicio rapido de coccion

Coccion lenta

Comidas normalizadas Nivel de inicio Duracion (min:s) Tapa Nivel de coccion  Tapa
rapido de lenta
coccion
2 Anadir la leche y llevar la salsa a ebulli-
cion sin dejar de remover
3 Cuando la salsa bechamel
rompa a hervir, mantenerla
otros 2 minutos en el nivel 1
sin dejar de remover
Cocer arroz con leche
Recipiente: olla
Temperatura de la leche: 7 °C
Receta: 190 g de arroz de grano 9 6:30 aprox. No 2 Si
dondo 22,5 9 de suicar TS0 mide Calentr afeche hasta que
d | ’ |° d 9 Y d p@ empiece a subir. Cambiar al nivel
13 &SSa para la zona de coccion ae de coccidn lenta y agregar el
w2 €M arroz, el aztcar y la sal a la leche
Transcurridos 10 minutos,
remover el arroz con leche
Receta: 250 g de arroz de grano 9 6:30 aprox. No 2 Si

redondo, 30 g de azucar, 1 | de leche
(3,50% materia grasa) y una pizca de sal
para la zona de coccion de @ 18 o

17 cm

Calentar la leche hasta que
empiece a subir. Cambiar al nivel
de coccion lenta y agregar el
arroz, el azucary la sal a la leche

Transcurridos 10 minutos,
remover el arroz con leche

Cocer arroz

Recipiente: olla

Temperatura del agua: 20 °C

Receta segun DIN 44550: 9

125 g de arroz de grano largo, 300 g de
agua y una pizca de sal para la zona de
coccion de @ 14,5 cm

Receta segun DIN 44550: 9

250 g de arroz de grano largo, 600 g de
agua y una pizca de sal para la zona de
coccion de @ 18 0 17 cm

2:48 aprox. Si

3:15 aprox. Si

Asar solomillo de cerdo
Recipiente: sartén
Temperatura inicial del solomillo: 7 °C

Cantidad: 3 filetes de solomillo (peso 9
total aprox. 300 g, 1 cm de grosor

aprox.) y 15 g de aceite de girasol para

la zona de coccion de @ 18 0 17 cm

2:40 aprox. No

Cocinar crepes
Recipiente: sartén
Receta segun DIN EN 60350-2

Cantidad: 55 ml de masa por cada crep 9
para la zona de coccion de & 18 o
17 cm

2:40 aprox. No

6 0 6. segun el No
grado de dorado

Freir patatas ultracongeladas
Recipiente: olla

Cantidad: 1,8 kg de aceite de girasol, 9
por cada porcion: 200 g de patatas fri-

tas ultracongeladas (p. ej. McCain 123

Frites Original) para la zona de coccion

de @180 17 cm

Hasta que la temperatura del No
aceite sea de 180 °C

Si las pruebas se realizan con una zona de coccién de @

18 cmy 1500 W de potencia nominal, el tiempo de inicio

rapido de coccidn se alarga aprox. un 200% vy el nivel de

coccion lenta aumenta un nivel.
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MeT& Tnv adaipeon amd TN CUCKEUOOIA,
eheyETe TN ouokeun. 2e nepintwon (NUIAC
KOTQ TN HETAdOPG PNV TNV OUVOEODETE.

Movo evac adelouxoC eyKATAOTATNC
ETTPETIETOI V& OUVOEOE! TIC OUOKEUEC XWPIC
d1c. 2e mepimTwon ¢nuIwv TTou odeilovTal oe
)\depc ouvOeDN, DeV EXETE KAVEVD DIKAIWUO
gyyunong.

AUTI N OUOKeUN TTPOOoPICETAI HOVO VIO TNV
OIKIOKN XPNOon Kol TO OIKIOGKO TTEPIBAAOV.
XPNOIYOTIOIEITE TN OUOCKEUN POVO VIO TNV
mopaokeun doynTwv Kol ToTwyv. KaTta Tn
SIGPKEIO TNG AeITOUPYIAC EMTNPEEITE TN
OUoKeun. XpnoIYOoTIoIgiTE TN OUCKEUN JOVO OE
KAEIOTOUC XWPOUC.

Mn xpnoigotoleitTe KoOAUppoTa TNG Baong
€0TIWV. TO KOAUPPOTO PTTopei var 0dnynoouv
0€ OTUXNUOTA, TI.X. om0 utlepBepuavon,
avadAeén N Bpauon UAIK®V.

Mn xpnoipotioleiTe akaATOAAMNAEC BIOTAEEIC
TTPOOTOOIOG I OKATOAMNAG TTPOOTATEUTIKO
mAeypoTa Taidiwv. Mmopei va odnynoouv oe
OTUXNUOTO.

AUTH N OUOKEUI ETITPETIETAI VO
xpnoigotoinBei omo maudid Avw Twv 8 eTWV
KOl OTTO OTOUO PE PEIWPEVEC DUOIKEC,
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Mepaitépw MANpodopieg via Ta TIPOIOVTA, TO eEXPTAMATA, TO
QVTOAMOKTIKG Kol To 0epRIg Ba Bpeite oTto diadikTuo (Internet):
www.neff-international.com kol o710 online-shop: www.neff-
eshop.com

aIoONTAPIEC 1N TIVEUUOTIKEC IKOAVOTNTEC N UE
QVETIPKN EUTIEIPIO N YVWOTN, OTAV
EMMTNPEOUVTAI N €AV EXOUV AGBEI OXETIKEC
odnyiec via TNV aodaAr xpron TNG OUOKEUNC
QMo VOl GTOPO TTOU €ival utreuBuvo yia TV
a0DOAEIG TOUC KOl €XOUV KOTAVONOEI TOUG
KIVOUVOUC TTOU PTTOPOUV VO TIDOKUWOUV.

To moudid Oev emMTPETETAI VO TTAICOUV PE TN
ouokeun. O KaBapIopoOC KOI N cuvTnENON amo
TO XPHoTn dev EMTPETETAI VO
TTPoyHOTOTTOINBOoUV oo TAIdIA, EKTOC EQV
eival 8 eTv Kol Gvw Kal EMTNEOUVTAI.

KpaTaTe Ta maudid TToU €ival KATw TV 8 eTwV
LOKPIG OO TN OUOKEUN Kol TO KOAWDIO
ouvoeong.

Kivouvog nmupkayi&g!

To KauTO AadI Kail AITTOC TTaiPVOUV YPHYopo
dwTIA. Mnv adriveTe TTOTE XWPIC EMTHENON
TO KOUTO AGOI Kail Aimog. Mn ofnveTe moTe Tn
dWTIA pe vepo. ATIEVEPYOTIOINOTE TNV €0TIO
HayelpepaToc. 2Bnvete TIc GAOyeC
TTPOOEKTIKG PE VA KOTIOKI, HIG KOUBEPTO
mupoOoBeonc 1N KATI TAPOPOIO.

Q1 eoTiec payelpepaToc (eOTAIVOVTAIl TTAPO
TMOAU. MnNV OKOUUTIATE TTOTE EUDAEKTO
QVTIKEIYEVO TTOVW OTN Baon €0Tiwv. Mnv
TOTTOOETEITE QVTIKEIPEVA TTAVW OTN BAoN
EO0TIWV.



H ouokeun CeoTtaiveTal MoAU. Mnv
ammoONKeUeTe EUPAEKTO QVTIKEIPEVA 1] KOUTIO
OTIPEI O CUPTAPIO AeEUBEInC KOTW ommod TN
Baon €oTIwV.

H Bdon 0TIV OTIEVEQYOTIOIEITOI OO PHOVN
TNC KOl O XEIPIOPOC TNC Ogv gival TTASoV
duvaToc. ApyoTepa ptmopei va
evepyoroinBei abeAnTa. KareBdoTe Tnv
aodAAEIa OTO KIBWTIO TWV GOPOASIWV.
KOAEOTE TNV UTINPEOIO TEXVIKNG
eurnPETNONC TIEACTWV.

Kivduvog eykauparog!
Ol €0TieC POYEIPEUOTOC Kal TO TIEPIBAMOV
Toug, 1I01aiTEPQ eva TTAGOIO Tou TTediou
HOVEIPEUOTOC TTOU EVOEXOUEVWC UTTAPXE,
eoTaivovTal TOPa TOAU. Mnv aKOUUTINOETE

TTOTE TIC KOUTEC emdavelec. Kpatare To
TaIdIA JOKPIO.

H eoTia payelipepoaToc Beppaivel, aAa N
evoeltn 6e Aeitoupyei. KatedoTe TNV
QOPAAEIR OTO KIBWTIO TWV GODOASIWV.
KOAEOTE TNV UTTNPEOIO TEXVIKNC
€Ut PETNONC TIEAOTWV.

Kivduvog nAekTpomAnéiag!
O1 aKATOAMNAEC ETIOKEUEC Eivall
emkivouvec.Ol EMOKEUEC ETITPETETAI VO
yivovTol HOVO OTIO EVOV TEXVIKO TOU
TUNUoTo¢ €€umnNEETNONG TTEATWY,
ekmmaideupeEVO omo ePAC.Eav n ouokeun exel

AiTieg TWv nMILV
Mpocoxn!

O1 TPOXEIC TIATOI KATOOPOAWY KAl TNYOVIOY ONUIOUPYOUV
VPOTOOUVIEG OTO UOAOKEPOUIKO UAIKO.

ArodeUyETE TO HOyEIPEUD HEXPI VO AOEIGOOUV EVTEAWG Ol
KOTOOPOAEG. MTopoUV va TTPOKUWOUV {NUIEG.

Mnv TOTTOBETEITE TIOTE KAUTA TNYAVIO KOl KATOOPOAEG TIAVW OTO
medio Xelpiopou, oTnv Tieploxn evoeifewv f) oTo mAaiclo. Mmopouv
VO TTIPOKUWOUV {NUIEC.

Emiokomnon

>Tov akdAoubo Tivaka Ba BpeiTe TIC ouxvoTEPEC CNUIEC:

BAGBN, ToaBNETE TO peupoToAnTTN (DIC) OO
v mpida 1) kaTeBaoTe/EeBIdwoTe TNV
QOPAAEIT OTO KIBWTIO TWV OOHOASIWV.
KaAeoTe TNV UTINPECIQ TEXVIKNC
e&utmnPETNONG TTEAGTWV.

Mia €10XwWPENON UYPOCIOC UTTOPEI VO
TPOKOAEoe! pia nAekTpomAnéia. Mn
XPNOIUOTIOIEITE CUOKEUEC KOOOPIoUOU
UWNANC TTieoNG ) OUOKeUEC eKTOEEUONC
aTpOoU.

Mia EAATTWHOTIKI CUOKEUN UTTOPEI VO
TpoKoAEoel Pl NAekTpomAngia. Mnv
EVEQYOTTOIEITE TTIOTE PIOL XOAQOPEVN OUOKEUN.
TpaRnéte 10 peupaToAnmTn (dIC) oMo TNV
mpida N koTeRaoTe/EeB1dwoTe TNV aodOAeIn
0TO KIBWTIO TwV aodaieiwv. KaAeoTe TNV
UTTNPEOCIO TEXVIKNC €EUTTNPETNONG TIEAOTWV.

To onmaoipoTa N TA payiopaTo oTNV
UOAOKEPOLIKN TTAGKO UTTOPQOUV VO
mpokaAeoouv NAekTpomAnéia. KateRaoTe TNV
AOPAAEIT OTO KIBWTIO TWV OOHOASIWV.
KaAeoTe TNV UTINPECIQ TEXVIKNC
e&utmnPETNONG TTEAGTWV.

Kivduvog TpaXupaTIGHOU!

Ol KOTOOPOAEC pTToPEi va TTETOXTOUV EQPVIKG
WNAQ, OTOV UTTAPXEl UYPO PETOEU TOU TTATOU
TNG KATOOPOAGG KO TNG EOTIOC HAYEIQEUATOC.
KpoTaTe TNV €0TIO HAYEIPEPOATOC KOl TOV TTOTO
TNG KOTOOPOAOGC TTAVTOTE OTEYVO.

Ed&v meéoouv okAnpa ) aixuned avTikeipeva mavw otn Baon
€0TIQWV, UTTOPOUV va dnuioupynBouv nUIEG.

To 0AOUPIVOXOPTO Kol TO TTAGOTIKG doxeia Alvouv TIdvw OTIC
KOUTEG €0TiEC YAYEIPEUATOC. H pepBpdvn TTPOOTACIOG TWV E0TIWYV
Oev eival KATAMNAN yia TN BAoN €0TIGV.

Zngg ArTi METPX AVTIHETWTTIONG
Nekedeg YriepxelNiopéva daynTd ATTOOKPUVETE TO UTIEPXEINIOUEVD GOyNTA OHECWC PE PIG EUOTPC YUOAIOU.
AKOTAMNAG UNIKG KaBapiopoU XpnolpoTToleiTe HOVO UNKG KOBapIopoU, TToU ival KATAAMNAG VIO UBGAOKEPOIUIKO
UANIKO
[POTOOUVIES ANGTI, Caxapn Kol AUUoC Mn xpnoiyotoleite To Medio YAYEIPEUATOC WG EMPAVEID evamodBeons 1N wg e

daveia epyaoiag

O1 TPOXEIG TIATOI KATOOPOAWY KOl TNYo-  EAEYETE TO poyeIpIkO 0aG OKeUOG.

VIV ONHIOUPYOUV YPOTOOUVIEC OTO
UOAOKEPOIUIKO UAIKO

ATTOXPWOEIC AKOTAMNAG UAIKG KaBapiopoU Xpnoiyotoleite HOVO UNIKG KaBapIopoU, TToU eival KATAMNAG VIo UGAOKEQTIKO
UNIKO
DOBoPG KATOKPOAAG (TT.X. GAOUUIVIO) SNKWVETE TIC KOTOGPOAEC KAI TOL TYAVIO OTAV TO PHETOTOTTCETOA.

Anuioupyia "oxl-  Zaxapn, doaynTd pe peydAn TIEPIEKTIKO-  ATTOPOKPUVETE TG UTIEPXEINICHEVO GOyNTA OPECWE PE Hiot EUOTPO YUOAIOU.

Badwv" TnTa oe {axopn
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MpooTacia rePIBXAAOVTOC

Anoocupon CUHPWVAX PHE TOUG KAXVOVEGQ
TIPOCTAOING TOU TTEPIBXAAOVTOG

ATOOUpPETE TN OUOKEUOOIO OUPDWVA UE TOUG KAVOVEC TTPOOTACIOG
TOU TIEPIBANOVTOG.

AUTI N OUOKeUr XopoKTNEIZETAI CUPDWVA e TNV
eupwraikn odnyia 2012/19/EE mepi nAeKTPIKWV Kol
NAEKTPOVIKWV OUOKeUWV (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

H odnyia mpokabopicel T MAGioION VIO JIG amOouUpon Kol
aglomoinon Twv TTOAIWY OUOKEUWV Pe 10XU o’ OAn Tnv EE.

ZUMBOUAEG YIX THV EEOIKOVOMNGCN EVEPYEING
KAeiveTe TIC KOTOGPOAEG TTAVTOTE U’ Vol KATGAMNAO KATOKI. 2TO
HoyEIpEUD XWPIC KOTTOKI XEIGIEOTE ONUOVTIKG TIEQIOCOTEPN
evépyela. Eva yuGAIVO KAMOKI ETITPETEI TOV EASYXO XWPIG VO
XPEIACETOI VO ONKWOETE TO KOTTAKI.

Xpnoipotmoleite KAToapOAeG Kol Tnyavia pe emimedouc marouc. Ol
averimedol TTATol auEAvouv TNV KATOVAAWON EVEPYEING.

NX v&X YVWPICETE TN GUOKEUN

O1 0dnyiec xpnong 1oxuouv via diIddopec Baoelg eoTiwv. 2Tn oeAida
2 6o Bpeite pia emMoKOTNON TwV TUTTWV UE TIC QVTIOTOIXEG
SlI00TAOEIG.

To mredio XeIpIGHOU

H SIPETPOC TOU TIATOU TNC KATOGPOAGC KGI TOU TNYQVIOU TIPETIE
VO TQUTICETOI Pe TO peyeBoC TNG €0TIOG payelpepaTog. EIdIKG ol
TTOAU PIKPEG KOTOOPOAEC OTNV E0TION HOYEIPEUOTOC EXOUV WG
QTTOTEAECHO TNV AMWAEIa evepyelag. MpooeéTe: Ol KATOOKEUDOTES
TWV HOVEIPIKWY OKEUWY QVOPEPOUV OUXVA TNV EMAVKW OIALETOO
NG KATOOPOAGC. AUTH eival ouvhOwe peyoAUTePNn ormd Tn
OIGUETPO TOU TIATOU TNG KOTOOPOAOG.

XPNOIYOTIOIEITE VIO HIKPEC TTOOOTNTEG HIG PIKEN KATOOPOAC. Miot
HEYAIAN, HOVO Alyo YEUATN KOTOOPOAD XPEIAETOI TTOAU EVEQVEID.
MoayelpeueTte pe Aiyo vepd. AUuTO eE0IKOVOLET EVEQYEID. STO
AOXOVIKG OI0TNEOUVTAI Of BITAHIVES KOI O AGVOPYOVEC OUCIEC.
KoAUTITETE e TNV KOTOOPOAG TTAVTOTE PIO KOTA TO SUVOTO peYGAN
emdAveId TNG €0TIA PAYEIPEPATOC.

PuBuioTe eykaipa pio xaunAdTeEn Babpida HOyEIPEUOTOC.
EmAEETE pia KATAMNAN BaBuida ouveXiong TOU payelpeUaTog. Me
HIo TTOAU UWNAT BalOpido ouveXIoNG TOU HOVEIPEUOTOC OTIOTOANTE
EVEPVEIQ.

EkpeTaMeuTeite TNV umoAoimn BepudtnTa TNG BAONG €0TIWV. >€
payeipeua peyoAlTepng SIGPKEIAG KAEIOTE TNV €0TiOL
payelpéuatoc fdn 5-10 Aerta mpiv T AR&n Tou Xpovou.

/
(] (]
o O On
(] Cl oo
50O Od o o
®© § = — + @ L O
Evbeiter Ymobei&eig
S ' ' OT1av akouputhoeTe eva cUPBoAO, evepyoTioleiTal n avTioToixn
-5 BoBuideg payeipguaTog AeiToupyia.
Hik YrnoAoimn BepudtnTal KpCXTCxTe TG SI\IId)C'XVEIS‘C,‘ XeIpIopoU T&vVTOoTE OTEYVEG. H uypooia
ennpeadel TN AsiToupyia.

L AeiToupyia diaTnPNONC TG BEPLOKPAOIAC neeager T ) by ) ) )
-5 - Mnv TommoBeTEITE KATOGPOAEG KOVTG OTIG evOEIEEIC KAl TOUG
b pai XpovodIakomTng a10BNTAPEC. TO NAEKTPOVIKO OUCTNUO UITOPE! VOi UTIEPOEPLOVOEI.
Emddaveleg XeipiopoU
D KevTpikdg S10KOTTNG
£ MpooTacion OKOUTOUATOC
<0 AoddAeia Taidiwv
O EmAoyr TnC €0TioC payeIpeuaTog
-+ Medio puBbuIong
@ MpdoBeTn evepyormoinon Twv {wvov
L AeiToupyia dIoTRENONC TNG BEPLIOKPATING
© XpovodIoKOTTNG
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Ol e0TieQ HAYEIPEPATOC

EoTix payeipépaTog

MpOcOETN EVEPYOTIOINON KXI XITEVEPYOTIOINGN

O Eoria payeipgporog piog Zovng

© EoTia pyayeipépatog SIMARG EMAEETE TNV 0TI POYEIPEUOTOG, OKOULTAGTE To oUpBoAo @
qovng

co OBGA eoTian EmMAEETE TNV €0TION HOYEIPEUOTOC, GKOUUTAOTE TO oUpBoAo @

[MpbdobeTn evepyormoinon TNG €0TioG HayelpeUaTog: H avTioToixn evoeign avaBel.

‘EvOeIEn umoAoimng OepuoTNTRG

H B&on eoTiwv €xel yio KAOe 0TIO HOYEIPEUOTOC HIO eVOEIEN
uttdAoIng BeppoTnTag duo Bobuidwv.

PuOuion Tng Baong €0TIWV

>e auTd To KePAAaIo pabaiveTe, WS va pubuileTe TIC €0TIEC
HOYEIPEUOTOC. 2TOV VoK Oa Bpeite BaOpidec HoyeEIPEUOTOC Kal
XPOVOUG pavelpeuaTog via diddopa daynTa.

Evepyoroinon Kai amevepyormoinon Tng B&ong
EOTIOV

Me Tov KeVTPIKO OIOKOTITN EVEQYOTIOIEITE KO AMEVEPYOTTOIEITE TN
Baon eoTiov.

Evepyomoinon: AkouprhoTe To oUpRoro . Eva onpa nxei. H
evOEIKTIKN AuXViol TTAVW OTTO TOV KEVTPIKO SIBKOTTN Kol oI eVOEIEeIC
£ avaBouv. H Bdon eoTiGv BpioKeTal oe €TOINOTATA ASITOUPYIOC.
Amevepyoroinon: Akoupmnote To cupBoro O, uéxpr va oRACOUY N
evOEIKTIKN Auxvia TTAvVw OO TOV KEVTPIKO SIBKOTITN Kol ol evOeIEelg.
OAeg 01 €0TiEG POVEIPEPOTOG eival amevepyomoinueveg. H évdeln
NG UTTOAOITTNG BEPUOTNTOC TTOPOUEVEI AVAUHEVN, HEXPI VO
KPUWOOUV OPKETA Ol E0TIEG POVEIPEPOTOG.

Ynodei&eig

H Baon eoTiov amevepyoroleiTal auTOUATA, OTOV OAEC Ol €0TIEC
HOYEIPEUOTOC €iVal QTTEVEQYOTIOINUEVES (KAEIOTES) TIAVW OO
20 OeuTepOAETTO.

O1 pubpicelg TOPAPEVOUV AMTOBNKEUPEVEG TO TIPWTO

4 deuTePOAETITO HETG TNV amevepyoroinon. OTav evepyorioinoesTe
Eava pyEoa oe auTOV TO XPOVO, TIBETAI N BAoN €0TIWV OE
AelIToupyia pe TIG Tponyoupeveg pubuioelg.

PUBpIon TNG €0TIXG HAYEIPEPATOG

Me Ta gL‘JuBoAO( + Kol = puBpiote TNV emBuunTr Babuida
LOYEIPEUOTOG.

BaOpida paveipguatog 1 = eAdxiotn 10XUC

BaBpuida pavyeipepatog 9 = peyiotn 1oxXUG

K&Be Babpida payeipepaToc exel pia evoidueon Baduida. Auth
XOPOKTNPICETOI UE IOt KOUKKIOO.

PUOuIon TNG BAOMISAG HAYEIPEUATOG

H B&on eoTiwv TTPETE! Vo eival evepyoroinuevn.

1. AkouprmoTe To oUpporo O, via va emAEEeTe TNV eoTiax

HOyEIPEUOTOC. 2TNV EvOeIEn Twv BobuidwV HOYEIPEUOTOC avaBel
O, KaTw omo TNV &vOeiEn Twv BadpiSwy HayeIpEuoTos avapel .

Edv epdavideTar otnv evoein va H, TOTe eival n eoTia
HoyeIpEUOTOC aKOpa CeoTr. Mmopeite m.x. vo JIaTNENOETE EVal
HIKPO daynTd CeoTd 1 va AlwoeTe kouBepToupa. OTav Kpuwoel
TEPIOOOTEPO N EOTIO HOYEIPEPATOC, OAMAlel N evdelEn oto A. H
evoelEn ofnvel, 6Tav KPUWOEI BPKETA N EO0TIC LOYEIDEUATOC.

2. Méoa oTa enopeva 10 deuTepOASTITG GKOUUTINOTE TO OUUBOAO +
1 TO oUPROoAO -. H Baoikr) pubuion eudaviceTal.
>UpBoAo + Babuida payelpéuoTtog 9
>UpBoAo - BaBuida payeipepaTtoc 4

o O o O

3. ANMayr TNG BaBpidag HoyeIpeUaToC: AKOUUTINOTE TO CUUBOAO + 1)

TO oUpBOAO -, UEXP! va eudavioTel N emBuunTn Boduida
HOYEIPEUOTOC.

ATEveEpPYOTIOINON TNG EOTING HXYEIPEPATOG

EmAeZte pe To oUpRoro O Tnv eoTior HOVEIPEUOTOC. AKOUNTTAOTE TO
oUPROAO + 1 TO CUPROAO -, LEXPI VO eldavIoTel TO 1. MeTd amo
mepimou 10 deuTtepoAenTa epdavideTal n evoeiEn TS UdAOITTNG
BepuodTNTAG.

Ymodei&eig

H TeAeuTaia pubpIopgvn €0TION HOYEIPEUOTOC TTOPOUEVEI
gvepyoroinuevn. Mmopeite va puBuiceTe TNV €0TION OYEIPEUOTOC
XWPIC Vo TNV €MAEEETE €K VEOU.

H eoTia payeipepoTog pubpideTal Ye evepyotioinon Kail
amevepyotoinon TG 6€puavong. AKOUO KAl OTn YEYIOTN 10XU
utTopei va evepyotoinBei Kol va amevepyoroindei n 6¢puavon.
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Mivakag HXYEIPEPATOC
>Tov okdOAoubo Tivaka Ba BpeiTe PEPIKG TTOPODEIYUATO.

O1 XpOVOI HOYEIPEUOTOC KAl Ol BAOUIOEC HOYEIPEUATOC eEXPTWVTAI
amd T0 €id0¢, To BAPOG Kol TNV TTOIOTNTA TwV daynTwv. ot auTd
prmopouv va untdp&ouv amokAIoEIG.

XpnoIYoToIEiTE YIOl TO OPXIKO paveipepa TN Badpida HayeIpeUaTog

AVOKOTEUETE KATIOU-KATIOU Tl TTAXUPPEUCTA daynTd.

BaBpida cuvéxiong AIXPKEIX GUVEXIONG
TOU HOYEIPEPATOG  TOU HAYEIPEUATOG O

AenTd
Aiwcipgo
> OKOAATO, KOouBepTOUPO 1-1. -
BoUTtupo, péN, Cehativa 1-2 -
ZEOTAUX Kal dixTRpNnon Tou ¢paynTou {eoToU
Moxvi (T.X. pavelpepeveg GaKER) 1-2 -
roAa** 1.-2. -
ZEO0TOUO AOUKAVIKWY OTO VEPO** 3-4 -
ZeNAywH Kol ECTRHA
STIOVOKI KATEYUYUEVO 2.-3. 10-20 Aentdh
'KOUAOIG KOTEWUYUEVO 2.-3. 20-30 Aemrax
ZIYovVO UAYEIPEUX, OIYQVO BPAOIMO
MNouBapAdkia, kedTEDEC 4-5* 20-30 Aent&x
Yapl 4-5% 10-15 Aentdt
AoTIpeC OBGATOEG, TT.X. OOATOO UTIECOIEA 1-2 3-6 Aenitdh
XTUTINTEC OBATOEG, T.X. OOATOO pTteapvail (Bearnaise), odAtoo oMavdel (Hollandaise) 3-4 8-12 Aent&x
Mayeipepd, HRYEIPEUX HE ATHO, COTAPIOHX
Pud (pe dimA&oia ToooTNTO vePoU) 2-3 15-30 AenTdt
Pucoyaho 1.-2. 35-45 Aent&x
BpaoTég moTdTeg pe pAouda 4-5 25-30 Aemt&x
BpaoTteg maTdTeg Xwpic pAouda 4-5 15-25 Aenitdh
ZUUOPIKA, HOKOPOVAKIO 6-7* 6-10 Aent&x
Moyvi, oouteg 3.-4. 15-60 Aenit&
NOXOVIK& 2.-3. 10-20 Aenit&y
AOXQVIKE, KOTEWUYHEVD 3.-4. 10-20 Aentdt
Moawyeipepa oTov TaxuBpaoTnEa 4-5 -
Mayeipepa o€ KAEIOTO OKEUOG
PoAd kpgaTog 4-5 50-60 Aemtdt
WnTodQ KAMapAQ 4-5 60-100 AenTax
'KOUAGG 2.-3. 50-60 Aemrax
Wroipo**
Svitoeh, duoiko N mave 6-7 6-10 Aent&x
SVITOEA, KOTEWUYUEVO 6-7 8-12 Aent&x
KOTOAETO, DUOIKN 1) TTOVE*** 6-7 8-12 Aent&x
MmpIZoAa (3 cm maxocg) 7-8 8-12 Aent&x
Xaumoupykep, Kedptedakia (3 cm maxog) ™ * 4.-5. 30-40 Aent&x
>TNB0C TOUAEPIKOU (2 cm TAX0g)*** 5-6 10-20 AemiTdt
>TNOOC TTOUAEPIKOU, KOTEWUYHEVO*** 5-6 10-30 AenTdt
Yapr kal IAETO yaplol, GUoIKO 5-6 8-20 Aent&x
Wapl kal GINETO WapIou TTave 6-7 8-20 Aent&x
Wapl kal GIAETO YopIoy, TTAVE KOl KATEWUYUEVO TI.X. PETGKIO WapPIoU TTOVE 6-7 8-12 Aent&x
[apIdGKIa Kal yapideg 7-8 4-10 Aent&x
Tnyavnta poynTd KOTEWUYHEVD 6-7 6-10 Aent&x
Kpéeneg 6-7 ouvexoueva
OpeleTar 3.-4. ouvexoueva
ABY& paTia 5-6 3-6 Aenitdh

* JUVEXION POVEIPEUOTOC XWPIC KOTTAKI
** Xwpi¢ KamoKI
*** TupioTe TOMEC dopeES
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BaBpuida cuvexiong AIXPKEIX GUVEXIONG
TOU HOYEIPEPRTOG  TOU MAYEIPEUATOG OF
AenTax

Tnyaviopa otn ¢pITeda (Tnyaviopa otn dpitefa 150-200 yp. avd PePIdD CUVEXOLEVD OE

1-2 NiTpat A&dI**)

Karewuypéva poiovTa, T.X. TNYAVNTEC TTOTATEC, VAYKETC KOTOTTOUAOU

KpokeTteg

Kpeag, T.X. KOUUATIO KOTOTTOUAOU

Wapl mave 1 oe UPN pe payid Pmpog

AOXOVIK®, HavITAPIO TTAVE 1 0 CUUN Pe PavIa Ptmipac

89 -

6-7 -
5-6 -
5-6 -

MIKp& TTOPOOKEUROUATO, T.X. TNYQVITES, dpouTa oe CUUN UE PaVIG PTTipag

* JUVEXION POVEIPEPOTOC XWPIG KOTOKI
** Xwpic KomdKI
*** TupioTe TOMEG dopES

AcpaAeix TIXIOIWV

Me Tnv aodpaAeia TaidiwV PTropeite va epmodioeTe Tal TadIK, Vo
EVEPYOTIOINCOUV TN BAion €0TIGV.

Evepyoroinon Kol armevepyoroinon Tng
aoPAAEING TTXIOIWV

H Bdaon eoTiov TPETEl Vo elval amevepyoTtoinpévn.

Evepyomoinon: AkoupumioTe To OUPBOAO <O TIEPITTOU VIO
4 deutepoOAenTa. H evOEIKTIKA Auxvia TTAVW oo To oUPBOAO <0
avaBel yia 10 deutepoienTa. H B&on e0Tiwv ival KASIOWUEVN.

XpovodIxKOTITNG

O xpovodIoKOTTNG pmopei va xpnoiuyotoinBei pe 2 diodopeTIKoUg
TPOTTOUG:
Mia e0TiON HOYEIPEUOTOC TIPETIEI VO OTIEVEPYOTTOINOEI AUTOUATO.
Q¢ poAodI ouvayeppol koudivoag.

Mix €0Tix HOYEIPEPNATOG TIPETIEI VX
O(ITSVSpYOTIOII]GSI XUTOHOXTX

PubuioTe yia TNV emBuuNnTr 0TI LOYEIPELOTOC HIG XPOVIKN
OI&PKEID. H 0TIO HAYEIDEPATOC GITEVEQYOTIOIEITOI AUTOUOTO JETG TN
ANEN TNG XPOVIKNG BIGPKEIOG.

Pu6pion TnG XPOVIKNG SIXPKEING
1. PU6uion TG BoBuidac HOyEIPEUOTOC
2. AkoupmnoTe To oUPRoAo ©. H évdeign 11 Tne emBuunTig eoTiog

&J_S(_\'/mpéuowoc avaBel. Ztnv voelén Tou XpovodIaKOTTN avapel TO
.

3. Akoupthote To oUPBOAO + 1| TO cUPBOoAO -. H mpoTeivopevn Tipn
eudavieTal.
SUpBoAo +: 30 Aertdx
SUpBoAo - 10 Aerttdi

o4 00 o4 30

Anevepyoroinon: AKOUUTIAOTE TO OUPBOAO <O TIEPITTOU VIO
4 deuTepoAenTa. To KASIdwUO EXEl OGKUPWOEI.

AUTOPOTN XOPEAEIX TIXISIWV

Me auTr) Tn AeiToupyia evepyotmoleital N aodaAein TaIdIwY TAVTOTE
QUTOUOTO, OTOV OTTIEVEQYOTIOIEITAI N BAGON E0TIWV.

Evepyormoinon Kol orevepyormoinon

Tov TPOTO e TOV OTToI0 EVEPYOTIOIEITE TNV QUTOLIOTN GOPAAEIn
naidiwyv, Ba Tov Bpeite 0To KePdAaio "Baolkeg pubuioeig".

H xpovikn didpkeia Tpexel. Edv €xete pubuioel piat xpovikn OIPKeIX
VIO TIEPIOOOTEPEG EOTIEG UAYEIQEUATOC, eUdavICETOI TTAVTOTE N
XPOVIKM JIGPKEI TNC EMAEYUEVNC €0TIOC HOYEIPEUATOC.

AuTopaTn pUOuIon
Edv akoupmare ouvexwe To OUPBOAO =, N XPOVIKN OIGPKEIO TPEXE!
QUTOUOTO TTPOG TOL KATW WEXP! Ta O AeTiTd.

Edv akoupmdTe ouvexwe TO CUUBOAO +, N XPOVIKN OIGPKEIO TPEXEI
QUTOUOTO TTPOG TG TTAVW UEXP! TG 99 AeTTTdL.

MeTa Tn Af§n Tou Xpovou

‘OTOV N XPOVIKM JIGPKEIO €xel ANEel, amevepyoToIEITal N 0TI
HOVEIPEHOTOG. AKOUTE £VO ORUG KOl oTNV £v3eIEn avaBel L vio
gva Aerito. H évdeiEn 1221 avaBel Cwnpd. AkoupunmoTte To cUHBOAO
©. O1 evdeiteic ORAVOUY Kal TO NXNTIKO OfUG OTOUOTA.

Ai16pbwon 1| oBRCIHO TNG SIKPKEING

EMAEETE TNV 0TI POYEIPEPOTOC KOI GKOUUTROTE TO oUpRoro . H
evoeiEn 1=l avaBer Zwonpd. ANMGETE pe To cUPBOAO + 1) TO CUPBOAO -
™ xpovikn Sidpkeia 1) B&oTe TN oTO L.

YrodeiEn: Mmopeite va pubuioeTe pia XpovIKn dIdpKeia €wg 99
AemiTéx.

AUTOUXTOG XPOVOOSIKOTITNG

Me auTr) TN AeiToupyia propeite va emAEEeTe pia DINPKEIN VIO OAEC
TIC €0TIEG UOVEIPEUOTOG. META amd KGO evepyortoinon UIGG €0TIOG
HOVEIPEUOTOG TREXEI UETG N TTpoemAeyueEvn didpkeia. H eoTia
HOYVEIPEUOTOC QTTEVEPYOTIOIEITAI AUTOUOTO HETA TN ANEN TNC
XPOVIKNG OIGPKEING.

Tov TpOMO evepyoTToinong TOU AUTOUOTOU XPOVOdIoKOTTN B Tov
Bpeite oTo kepdhaio "Baoikeg pubpioeig”.
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YmodeiEn: Mmopeite vai oAGEETE TN XPOVIKT SIGPKEIN VIO LIX £0Tia
HOVEIPEUOTOC I VO OTIEVEQYOTTOINOETE TOV GUTOUOTO XPOVODIOKOTITN
VIO TNV €0TION HOYEIPEUATOG:

EmAEETE TNV €0TION HOYEIPEUOTOC KO OKOUUTAOTE To oUpPBoro . H
evdel€n =1 avaBer Zwnpd. ANMGETE pe To GUUBOAO + ) TO CUUBOAO =

N XPOVIK) SIGPKEIG 1} OE0TE T OTO L.

PoAoOI ouvayeppoU KoulZivag

Me T0 pOAOI cuvayeppoU TNG KOudivOC UTTOPEITE Vo pUBUIOETE EVa
XPOVO €w¢ 99 Aemtd. Aeitoupyei aveldpTnTa o’ OAeC TIC AAeC
pubuioelc.

Evepyormoinon Tou poAoyioU cuvayepHoU Kougivag

MmopeiTe Vo EVEPYOTTIOINOETE TO POAOI CUVOYEPHOU TNG KOUdivaC pe
2 JIGPOPETIKOUC TPOTTOUG:

>e TePIMTWoN EMAEYUEVNC €0TIOG UOYEIDEUOTOC OGKOUUTINOTE TO
oupRoro © 2 dopec péoa oe 10 SeuTepdAeTTAL.

AUTOHXTOC TTEPIOPICHOC XPOVOU

Edv pio eoTia payEIPEPATOC €ivVal EVEPYOTTIOINUEVN VIO HEYOAO XPOVO
XWPIC var oMGEel n puBuion, TOTE EVEQYOTIOIEITAI O QUTOUOTOG
TEPIOPIoPOC XPOVOU.

H Bepuoavon NG eoTiag HOYEIPEUOTOG SIOKOMTETOI. TNV eVOEIEn
TWV EOTIOV JOVEIPELOTOC AVABOORAVOUY eVOMAE F & kai n vdeiEn
umodAoImne BepuoTnTac H/h.

XWpPIC eMAEyUEVN EO0TIO HOYEIDEUOTOC OIKOUUTOTE TO CUPBOAO

H évdeign L avapel.

PuBuion Tou poloyloU cuvayeppoU KouZivag
Pubpiote pe 10 cUPBOAO + 1 TO CULBOAO - TOV emMOUUNTO XPOVO.
MeT& Tn AN Tou Xpovou

MeTa Tn An&n Tou XpOVoU aKoUTE Eva onua. 2Tnv evoeiEn Tou
XPOVOBIOKOTTN avaBel L. H évdeitn £ via To poAdI ouvoyeppol
TNC koudivag avapel (wnpd. Metd ammd 1 Aeto ofrvel n evoeién.

'EvdeIgn Tou Xpovou

EmAéCte pe 1o oUpRoro B To poAdI cuvayeppol Tne koulivag. O
XPOVOC eudavicetal yia 1 Aerto.

A16pOwon Tou Xpovou

Me To oUpBoAo O emAéETe TO POAdI BUVOYEPHOU TNG KOUTIVAC KOl
pubuioTe ek vEou.

OTOV GKOUUTTAOTE PIO OTTOIBONTIOTE EMPAVEID XEIQIOUOU, OBAVEI N
evoelEn. Mmopeite va pubuioeTe €K VEOU.

To noTe Ba evepyoroindei 0 TIEPIOPIOUOC XPOVOU, EAPTATAI AIO TN
pubuiopévn Badpida pavelpéuoaTod (1 €wg 10 wpeg).

AgiToupyiax diIxXTiPNONG TG OEPHOKPATIAC

H Aeitoupyia diamrpnong TNG OepUOKPOCIOg eival KATAMNAN yio
NGOIUO COKOAATOG 1 BOUTUPOU Kol yiak TN SITrpnon Tou doaynTou
KOl TOU PaveIpIkoU okeuouc eoTou.

Evepyomoinon Tng AeiToupyiag S1I0TAPNONG TG OEPHOKPACING
1. EmAEETE TNV €0TiOl HOYEIPEUATOC.
2. AkoupmhoTe To oupBolo L.

MPOOTAOCIX GKOUTTIGHXTOC

Edv okoumioeTe avw omd 1o TIEdio XEIPIoUOU KATA TN SIGPKEIN TTOU
n BAon €0TIOV gival evepyoroinueévn, UMoPouUV Vol dAGEOUV Ol
pubuioelg.

Mo va 1o armoduyeTe, dIGOETEI N BACN €0TIWV HIO AsITOUpyia
TIPOOTOCIOG oKouTopaToc. AkouurmoTe To oUpBoAo €. Eva onpa
nxel. H evdeikTikh Auxvia Tavw amé To oupRoAro § avépel. To medio
Xelpiopou eival yia 30 deutepoAenTa KAeIdwuevo. Mmopeite va
OKOUTTIOETE TIAVW OO TO TIEDIO XEIPIOUOU XWPIC Vo GAAEOUV Ol
pubpioelc.

Yrodeign: ECaipeon omo Tn AeIToupyio TPOOTOOIOG OKOUTHIOUATOG
OTOTEAEI O KEVTPIKOG OI0KOTTNG. MMOPEITE VO OMEVEPYOTIOINOETE
omoTednmoTe TN BAon €0TIWV.
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STV évBeIgn Twv Poduidwy poyelpeuaTog epdaviceTorn & . H
AeiToupyia diatrpnong TNG BepUOKPAOIOG eival evepyoTToiNpEVN.
Amnevepyoroinon TnG Aeiroupyiag SiaTripnong Tng
OEpPHOKPACING

EmAEETE TNV €0TIO HOYEIPEUOTOC KOI GKOUUTINOTE TO oUpBoAo L.
STV £vOeIEn Twv Paduidwy HoveIpEUaTOC eudaviZeTal &

MeTd ammd 10 deuTEPOAETITO AITEVEPYOTIOIEITAI N EOTION HAYEIPEUATOC
Kal epdavideTan n €voelEn NG umodAoImne BeppodTNTAC.



'EVOEIEN KATAVAAWONC EVEPYEING

Me auTr) Tn AelIToupyia pmopeite va epdavioeTe Tn OUVOAIKN
KOTAVOAWON eVEPYEIOG HETAEU EVEPYOTTOINONG KO QTTEVEQYOTIOINONG

™C BA&ONC €0TIGV. O O

MeTd Tnv amevepyormoinon eudavideTal via 10 deutepdAenTa N

KoTavalwon oe KIAoBoTwpeg, m.x. 1,08 kWh kWh

H akpiBeia TNG évdeliEng e€apTaTal eKTOC TWV GAMWV armo TNV
moldTNTA TNG TAONG Tou JIKTUOU TOU PEUPATOC.

O
O

|
_|_
©
Q)

H evdei&n dev eival evepyotmoinuévn. Tov TPOTIO evepyoroinong Tng
evdeliEng 6o Tov Bpeite oTo KehdAaio "Baoikeg pubuioelg”.

BaoIKEC pubpicelg

H ouokeun oog €xel didipopec BaoIkEC pubuioelg. Mmopeite va
TTPOCOPUOOETE QUTEC TIC PUBUIOEIG OTIG OUVNBEIEC OOC.

‘Evdeign AeiToupyia

]

coi AuTopaTn acdpaAeIa TXISIWV
£ Amevepyoroinuévn.*

{ Evepyomoinpévn.

HXNTIKO onpa

]
iy

O Snua emPBePaiwong Kol oA E0GOAIEVOU XEIPIOHOU OTIEVEPYOTTOINHEVO.
{ Evepyorioinuévo HOVO TO OfUO E0GOAUEVOU XEIPIGHOU.
2 Evepyomoinuévo pdvo To onpa empBeRaiwonc.

3 SAuo emPeRRiONC KOl ORUO ECHOAUEVOU XEIPIOLOU EVEQYOTIOINUEVO. *

‘EvéeiEn katavaAwong evépyeiag (PwtnoTe yia Tnv Taon Tou JIKTUOU OTnV ermixeipnon mapoxng NAEKPIKNAG evépyeiag)

[n]
(XK}

£ 'EVOEIEn KOTAVAAWONG amevepyoToinuévn. *

{ EvdeIEn kaTavaAwonc otnv Téon dikTuou 230 V.
2 EvOei&n KoTavaAwone otny Tdon SikTuou 400 V.
3 Eveifn KoTavaAwong otny Té&on dikTlou 220 V.
Y EvdeiEn koTavaiwong otny Taion dikTlou 240 V.

[n]
(K]

AUTOUATOG XPOVODIXKOTITNG
5 Anevepyoroinuévog.*

-85 Aidpkeio PETA QMO TV OTToIcH AMEVEPYOTIOIOUVTO Of ECTIEG HOVEIDEUTOC

]
[y}

Ai&pKelx TOUu CHUATOG ARENG TOU XPOVOSIXKOTITN
{ 10 deutepodAeTO.
2 30 SeutepodienTa

=1 hermd.*

~d

MpOcOETN EVEPYOTIOINON TWV KUKAWUATWVY BEPUAVONG

]

O Amevepyomoinuévn.*
{ Evepyormoinpévn.
2 TeAeuTalia pUBHION TIQIV TNV OTEVEQYOTIOINON TNC E0TIOG HOYEIPEUOTOC.

Xpovog emMAOYNG TG E0TIOG HXYEIPEUATOG

]
X

£ Mn mepiopiopévoc: Mopeite TAVTOTE Vo pUBUIoETE TNV TEASUTOIN EMIAEYLEVN £0TIO LOVEIPELOTOC XWPIC Vo EMASEETE eK
VEOU.*

{ MnopeiTte va puBpioeTe TNV TEASUTAIO EMAEYHEVN £0TION HOYEIPEPOTOC 10 BEUTEPOAETITO PETA TNV EMAOYT), EMEITO TTPEME! VO
eMAEEETE €K VEOU TNV €0TION HOYEIPEUOTOC TIPIV TN pUBUION.

cd Enmavadop& oTn BXoIK pubuion
£ Amevepyomoinuévn.*
{ Evepyomoinpévn.

* Baolkn puduion
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ANy TWV BXCIKWV pUOUicEWV
H Baon eoTiov TIPETEI VO eival aTTevepyOoTIOINUEVD.
1. Evepyormoinote Tn Baon €0TIGV.

2. Méoa oo endpeva 10 deuTEPOAETITOL alkoupTMoTe To oUpBoAo §
via 4 deuTepOAeTTO

STV 0pIoTEPR 086V evdeifewy avaBoophvouv evaMAE c Kal i,
oTn Bekit 000vN evdeitewv avaper .

KaxOxpIiopocg Kai ¢ppovTidox

O1 umodeieic o' auTd TO KedGATIo oG BonBouyv, va dpovTileTe TN
Baon eoTiwv.

KoTdMnAa UAIKG KaBapIiopoU Kol OUVTAPNONG UTTOPEITE Vo
TTPOUNOEUTEITE YEOW TNC UTTNPECIOG TEXVIKAG eEUTTNPETNONG
meAATQV 1 0TO BIKO UOG e-Shop (NAEKTPOVIKO KATAOTNUO).

YOXAOKEPAUIKO UAIKO

Kabapilete Tn Baon eoTiwv KABe Gopd, TTOU EXETE UAYEIDEWE! UE
auTr. ETol 0ev KOMOUV TO KAPEVO UTTOASIUUOTON haynToV.
KabBapilete Tn BAon €0TIwV, adoU TTPWTA KOUWOE! GPKETA.

Xpnolpotoleite HOvo UNKG KABOpIooU, TToU gival KATGAMNAQL via
UOAOKEPOUIKO UAIKO. [pooéETe TIC uTodeielc KabapIopoU TAvw oTN
OUOKEUOOID.

Mn xpnolyoTioleiTe TTOTE:

UN OPOIWHEVO OTTOPPUTTOVTIKG TTIATWY
KOBOPIOTIKA VIG TO TTAUVTHPIO TWV TATWY
UNIKO TRIYILOITOG

I0XUPO AMOPPUTIAVTIKS, OTIWC OTTPEI NAEKTPIKOU GOoUPVOU I UAIK&
QMOPAKEUVONC AeKEOWV

® OKANP& odouyyapIia

B OUOKEUEG KOBOPIoUoU UWNANG TTEONG I OUOKEUEG eKTOEEUONG
aTuoU

H peydAn pumavon omopokpUVETaI KAAUTEQO UE HIa EUOTPO YUOAIOU

Tou epmopiou. MpooeéTe TIC UTTOOEIEEIC TOU KATOIOKEUOIOT).

Miot KaTAAMNAN EUOTPO YUOAIOU PTTOPEITE VO TTPOUNBEUTEITE EMIONG
HEOW TNC UTINPECIOC TEXVIKNG €EUTTNEETNONG TIEAGTWY 1 0TO OIKO
HOG e-Shop (NAEKTPOVIKO KATAOTNUO).

Me €18IK& 0hOouyYApIa YIa TOV KOOAPIOUO UGAOKEPOUIKOU UAIKOU
TIETUXQIVETE KOAG OTTOTEAEOUOTO KOBapIouoU.

MAcicio Tou MEdioU PHAYEIPEUATOG

Mo va ormodUyete {NUIEG OTO TAGIOIO TOU TIedioU UOVEIPEUOTOC,
GKOAOUBNOTE TTOPAKOAW TIG akOAouBec umodeitelc:

= Xpnolgorolgite povo CeoTO SIGAULO OTIOPEUTIOVTIKOU TTIATWV.
m [1pIv TN XpNon TAUVETE KOAG TO KOIVOUPYIO OHOUYYOPOTIAVA.

= Mn xpnolyoroleiTe Kaveva IoXUPO KOBAPIOTIKO ) UAIK&
TEIYIUATOG.
® Mn xpnoipotmoleite TNV EUOTPO YuaAioU.
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3. AkoupmnoTe To oupBoho § TOoeC dopLe, PEXP! Vo epdavioTel
oTnVv aploTepr) 006vn evdeifewv n emOuunTn evoeién.

4. AKoupTIoTe TO CUPBOAO + 1) TO oUPBOAO - TOOEC HOPEG, LEXPI VOl
eudavioTel oTnv 006vn evoeitewv n emOuunTn PUOUIoN.

o O

®
O

§ =0 — + @ |

©

5. AkoupmnoTe To oupBoro € via 4 SeutepoAerTa.
H puBuion €xel evepyoroinOei.

Anevepyorioinon

Fo TNV eyKATAAEIYN TNC BOOIKNC pUBUIONG QMEVEPYOTIOINOTE TN
BAon e0TIWV Pe TOV KEVTPIKO OIOKOTITN KOl pUBOUIOTE €K VEOU.




Apon BA&BNGg

Eav moapouoiaoTei kamolo BAGRN, O onuaivel Mwe eival KATI To
00BOPO, CUXVA N auTia eival achuavTn. Mpiv KaAEoeTe TNV UTTNPECIO
TEXVIKNC €EUTTNPETNONG TTEAATWY, TTPOOCEETE TTAPAKOA®W TIC UTTODEIEEIQ
OTOV TTHVOKG.

To nAekTpoVIKO cUCTNUG TNG BAONG €0TIWV BPIOKETAI KATW OO TO
nedio xelpiopou. MNa dididpopeg auTieg Umopei N BepUOKPACI 0’ AUTH
TNV meploxn vo auéndei mapa TOAU.

Mo va pnv unepBeppoavOei To NAEKTPOVIKO OUOTNHG,
QTEVEPYOTIOIOUVTA, EQV XPEIGOTEl, AUTOUOTA OI EOTIEG
pavelpedoToc. H evdeign F2, F 4, n F S eudavideTan evoMAE pe Tnv

£vdeIgn umodhoimng BepuoTnTac H N F.

‘Evdeign ZPaApa

METPA AVTIMETATTIONG

Aev urtGpxel H mapoxr Tou peupaTog €xel DIGKOTIEI.

EAevETe TNV 00DGAEI TNC CUOKEUNC OTOV NAEKTPIKO TTHIVOKO TNC KOTOI-
Kiog. EAEYyETE, edv uTdpxel HIa DIOKOTT PEUOTOC OTIC GAEC NAEKTPI-
KEG OUOKEUEG.

OAeg ol evdeitelg avo- H emdaveia xeIpIoUoU eival uypn 1 Eva ovTI-

>TEYVWOTE TNV EMOAVEIN XEIPIOUOU I AMOUGKOUVETE TO QVTIKEIUEVO.

Boofrvouv Keipevo BpiokeTal TAVW O’ AUTHV.

FZ 2€ TepIooOTEPEG EOTIEG HAYEIPEPATOG eAXBe  MepipgveTe Aiyo. AKOUUTIOTE HICt OTTOIOOATIOTE EMPAVEIR XeIPIGHOU.
pra goyeipepo yio USYCX)\UTSOO XPOVIKO . OTav oPhoel To F 2, TOTE TO NAEKTPOVIKO CUOTNHG EXEl KPUWOEI
SIGOTNUO he UWNA 10XU. Tlo TNV TIPOOTOOION  aipkeTd. MIOPEITE VO OUVEXIOETE TO HOVEipEUO.
TOU NAEKTPOVIKOU CUOTAUOTOG OTIEVEQYOTION-
NONKe n €0TiON HOYEIPEUOTOC.

4 MopoAn Tnv omevepyoroinon e 1o 2, To  MepipgveTe Aiyo. AKOUPTIGOTE piak OTOIGOATIOTE EMPAVEI XEIQIOUOU.

NAEKTPOVIKO oUOTNUG BEPUAVONKE OKOUO
mepIoooTePo. ' auTd amevepyoroinonkav
OAeC Ol €0TIEC POYEIPEUOTOC.

Otov offoel To F 4, umopeiTe vor ouvexioeTe To Hoyeipeuo.

[Mpoeidomoinon: Mia KauTrn KatoopoAa Bpi-
OKETQI OTNV TIEploxn Tou mediou Xelpiopou.
To nAekTPOVIKO ouoTnua KIvOUveUel val
unrepBepuavoel.

To F5 kai n Babuida
HOVEIPEUOTOC OVaB0-
oBrvouv evoMAE.
AKOUVYETAI VO NXNTIKO
onuo

ATTOPOKPUVETE TNV KOTOGPOAD. H €vOeiEn opGAUOTOC ORHvel HeTd
amo Aiyo. MmopeiTe vor GUVeXIOETE TO payeipeua.

Miot KOUTH) KOTOOPOAO BPIOKETON OTNV TIEPI-
oxn Tou Tediou xelpiopou. Mo TNV pooTo-
oio TOU NAEKTPOVIKOU OUCTAHUATOC
OTTEVEPYOTIOINBNKE N €0TION HOYEIPEUOTOC.

F5 Kol nxnTIKO ofuo

ATTOUOKPUVETE TNV KOTOGPOAD. epipévete Aiyo. AKOUUTIAOTE pIo
omoladnmoTe emddveia xelpiopou. OTav ophoel To F 5, umopeite va
OUVEXIOETE TO PAYEIPEUA.

H eoTia payeipéuoTog BPIoKOTAV VIa TTOAU
XPOVO 0€ AeIToupyio KOl aTTevepyoToindnke
amo poévn TnG.

MrmopeiTe va evEPYOTTOINOETE OUECWE EQVA TNV E0TIO HAYEIPEPATOC.

Yrinpeoix TEXVIKNG €EUTTNPETNONG TTEAXTWV

Edv n ouokeur| oog TPETEl Vo eMMOKeUaoTel, BpiokeTal oTn d1d0eon
00 N UTTNPECIa TEXVIKNG €EUTINEETNONG TWV TIEAATWV UGG,

Ap16pog E kou apiBpog FD:

Eav {nmoeTe Tn JIKM HOC UTINPECIA TEXVIKNC €EUTTNEETNONG
eAaTaV, OWOTE TTAPOKOAW ToV apiBud E kai Tov apiBud FD Tng
OuoKeung. Tnv mvakida TUTToU pe Toug apiBpouc Ba Tnv Bpeite
TTAVW OTNV KAPTO OUOKEUNC.

MpooetTe, OTI N EMOKEWN TOU TEXVIKOU TOU TUAUOTOC e€utinEETNONG
TTEAATQV OTN TIEPITTWON eVOG e0GAAUEVOU XEIPIOUOU dev gival
Owpedlv, AKOPO KOl KATA TN OIAPKEIX TOU XPOVOU TNG eyyunong.

Ta oTOIXEIO EMKOIVWVIAG OAWV TWV XWPWV Ba Ta BpeiTe OTOV TTiVaKa
YTINPEeoIeC TEXVIKAG eEUTTNPETNONG TTEAATWY TTOU TTAPadIdeTal pad.

EvTOAN €MOKEUNG K&I GUUBOUAEG o€ iepinTwon BAKBNG

GR 18 182
QOTIKI XPEWwon

EumoTeuteite TNV eumelpio Tou KoraokeuaoTr). ‘ETol e€aodoalileTe,
OTI N EMOKEUT VIVETAI QIO eKTTAIBEUPEVOUC TEXVIKOUG TOoUu 0€PBIC,
TTouU eival eCOTTAIOUEVOI PE TO YVAOION GVTOAMOKTIKG yIa TN OIKI 000G
OIKIOKN CUOKEUN.
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daynT& SOoKIpWV

AUTOC 0 THivaKac dNUIoUPYNHONKE VIO Ta EPYAOTHPIC DOKIPWY, VIO VO

OleUKOAUVEl TN OOKIUN TWV OIKWV HOC CUOKEUWV.

Ta oToIXEIo OTOV THVOKO AVOPEQOVTAI OTO OIKA LOG HOYEIPIKA
okeln Schulte-Ufer (emaywyikd OET UOYEIPIKWY OKEUWV 4 TEUOXIWV

79442X0) pe Tic akdAoubeg SlooTAOEIG:

HayeEIPEUATOC Hiag Cwvng

HUOYEIPEUATOC

m Katoopodha @ 16 cm, 1,7 Aitpa, via 14,5 cm @ “eoTia

m Katoopoha @ 22 cm, 4,2 NiTpa, yia 18 cm @ ) 17 cm @ eoTia

m Tnyavi @ 24 cm, yia 18 cmm @ 1) 17 cm @ 0Tia YOYEIPEUOTOG

m KartoapoAa pe Ao @ 16 cm, 1,2 Aitpa, yia 14,5 cm @ eoTia

poyelpéuoaTog piog Zovng

daynT& SOKIJWV

BaOpuida 0£p-
Havong PEXP!
TNV €vapén
Bpacuou

O¢puavon /ApXIKO HOyEipEP

Alxpkelx (AenTa:AcutepOe-  Kam&ki

TTTo)

ZUVEXION MAYEIPEPUATOG

BaxOpidx cuveyl-  Kamaki
oNg TOU MAYEIPE-

HOTOG

AIWOIPO TNG COKOAKTOG
Moyelpikd okelog: Katoapoha pe AaBh

KouBepToUpa cokoAdTag (m.x. Dr. Oetker -
ehadppwg mkpn, 150 yp.) mavw otnv 14,5
cm @ eoTion HOYEIPEUOTOC

1. Oxi

ZéoTapa Kau dixtipnon {ecTwv TWV
PpaK®V couma

Moyeipikd oKeuog: KatoapoAa

Dakeg couna ouupwva e To mportuno DIN
44550

Apxikn Bepuokpooia: 20 °C

MoooTnTa: 450 yp. via 14,5 cm @ eoTia 9
HOYEIPEUOTOC

MoodtnTa: 800 yp. yic 18 cm @1 17 cm & 9
€0TIO HOYEIPEPATOC

DaKEG ooUNa WG MEOIOV KOUTIOU

M.x. Tepiva pe GaKES Kol AOUKAVIKOL TNC
Erasco: Apxikr Beppokpaoia: 20 °C

MoooTnTa: 500 vp. via 14,5 cm @ eoTia 9
HOYEIPEUOTOC

MoodtnTa: 1000 yp. vic 18 cm @ 4 17 cm 9
@ eoTio HOVEIPEPOTOCG

nepimou 2:00 XWPIG AVOKATEU Nau

niepimou 2:00 XWPIG AVOKATEU Nau

niepimou 2:00 Nau

(ovOKATEUO HETG QMO TIEPITTOU
1:30)

nepimou 2:30 Nai

(OVOKATEUOL UETGL QTTO TIEPITTOU
1:30)

1. Nai

1. Nai

1. Nai

1. Nai

ZIyovO BPAXOINO OXATOXG UTTECKUEN
Moyelpikd okeuog: KatoapoAa pe AaBh
Oepuokpaoia yaAakTog: 7 °C

>uvTayn: 40 yp. BouTtupo, 40 yp. aAelpl, 92
0,5 ANiTpa y&Aa (3,5% mooooTd Aioug) Kail

pia mpeda oAGTI vio 14,5 cm @ eoTia poyel-

PEUATOC

nepimou 5:20 Oxi

2 [MpooBeoTe TO YOAG 0TO (e0TO peiyua aAeu-
ploU Kal avoBp&oTe TO PEIVUO OVOKATEUO-
VTG TO OUVEXWG

113 Oxi

T AlwoTe To BoUTUPO, OVOKO-
TEYTE PEOC TO OAEUPI KOl TO
oAGTI Kol aproTe To e0TO

peiypa aAeuploU yia 3 Aemitd

3 AdouU avaBpdoel N odATOO
UTTECOUEN, KPOTAOTE TN VIG
oKopa 2 Aent oTn Bodpida 1,
QVOKOTEUOVTACG TNV OUVEXWGC

Napackeur) puloyaxiou
Moyelpikd oKeuog: KatoapoAa
Oepuokpaoia yahakTog: 7 °C
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O¢puavon /ApXIKO HayEipepa

TUVEXION HOYEIPEPNATOG

daynT& dOKIHWV BaOuida 0£p-  Aixpkelax (Aenta:Agutepole-  Koamaki  BaBuidax cuvexl-  Kammaki
Havong pEXP! TX) ONG TOU HAYEIPE-
TNV €VapEn H&TOG
Bpaxopou
Suvtayn: 190 yp. oTpoyyuhodoreppo pudl, 9 niepimou 6:30 Oxi 2 Nai

22,8 vo. Coxapn, 750 ml vaAa (3,5% mooo- ZeOTAVETE TO YOAQ, PEXQI VO OpXi-

oTo Ainoug) KOl u|0('npéZcx oAaT yio 14,5 761 vor d)OUOK(l\)(VSI. bﬁeﬁ?om xaﬁ)r(}—

om @ eotia paveipéuaTog AOoTEPO OTN BaBpida cuveEXIong ToU
HOYEIPEUOTOG KOl TIOOOBEOTE TO
pUT), TN TAXOPN KOl TO OAGTI OTO

yOAQ
Suvtayn: 250 yp. oTpoyyuhodorieppo pudl, 9 niepimou 6:30 Oxi
30 yp. Caxapn, 1 AiTpo yoAa (3,5% 0cooTod ZEOTAVETE TO VAAGL LEYO! VO GloX -
AiTToug) Kai Hiot mpela (I)()\('J(TI via 18 cm @ n) Zel va d)OUOKd;/VSI. ﬁﬁeﬁ?om xotﬁ)r(]-
17 cm @ eotia paveipepoTog AOTEPG OTN BaBUISa GUVEXIONG TOU

HOYEIPEUOTOC KAl TIDOOOEOTE TO
pUdI, TN CAxoPN Kol TO OAGTI OTO
vOAQ

MeTtd oo 10 AeT& avoKo-
TEWPTE TO PUCOYOAO

2 Naui

MeTa amo 10 AeTTd oVOIKO-
TEWTE TO PUCOYOAO

Mayeipepa puliov
Moyelpikd okelog: KatoapoAa
Oeppokpaoia vepou: 20 °C

Juvtayn oupdwva pe To mpoTumo DIN 9 Tepimou 2:48 Nai
44550:

125 yp. pul yia mAad1, 300 yp. vepd Kal

uio mpeda aAam via 14,5 cm @ eoTia payel-

PEUOTOC

Juvtayn oupdwva e To mpoTuro DIN 9 niepimou 3:15 Nai
44550:

250 yp. puQ yia mAad1, 600 yp. vepd Kal

pio mpeda oAGTI VIO 18 cm @ 17 cm @

€0TIO UOYEIPEUATOC

2 Nai

2. Naui

WRGIHO XOIPIVWV PIAETWV
Moayeipikd okelog: Tnyavi
ApXIKN Bepuokpacia GINETWV: 7 °C

MoodtnTa: 3 dIAETO (OUVOAIKO B&poC TTePI- 9 niepimou 2:40 Oxi
mou 300 yp., mepimou 1 cm xovtpd), 15 yp.

nAiEAalo vio 18 cm @ 1 17 cm @ eoTia

HOYVEIPEUOTOC

7 Oxi

WRoIpo KpEMWV
Moayelpikd okelog: Tnyavi
Juvtayn oludwva pe To mpodTuto DIN EN

60350-2
MoodtnTa: 55 ml Cuun ava kpema via 18 9 niepimou 2:40 Oxi 6 ) 6. avaoya pe Oxl
cm @ 17 cm @ eoTia poyeIpepaTog TO BaBUO podiouo-
TOG
Tny&vicpa oTn ¢PITE(X KATEWPUYHEVWV
TNYXVNTOV TOXTOXTOV
Mayelpikd okelog: KaToapoia
MoodtnTa: 1,8 KIAA NAIEAaIO, KAOe pepida: 9 Méexp! va emTeuxBei n OepuoKpaoia Oxi 9 Oxi
200 yp. KATEWUYUEVEG TNYQVNTEG TIOTATEG Aadiou Twv 180 °C

(m.x. McCain 123 Frites Original) yia 18 cm
@17 cm @ eoTia payeIpEPATOC

Edv o1 dokipeEg mpayuaTomoloUvTal oe pia 18 cm & eoTia
poayelpéuatoc pe 1500 W ovopaoTiKr 10XU, TOTE HEYOAWVE! O
XPOVOC OPXIKOU LOVEIPEUOATOC TIEPIToU KaTd 20% Kol n Baduida
OUVEXIONG TOU PayelpepaTog auEdvetal KaTa pio Baduida.
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/A Norme di sicurezza

Leggere attentamente le presenti istruzioni
per l'uso. Custodire con la massima cura le
presenti istruzioni per I'uso e il montaggio e
il certificato di identificazione
dell'apparecchio in caso di un utilizzo futuro
e cessione a terzi.

Controllare I'apparecchio dopo averlo
disimballato. Qualora si fossero verificati
danni da trasporto, non collegare
l'apparecchio.

L'allacciamento senza spina
dell'apparecchio pud essere effettuato solo
da un tecnico autorizzato. In caso di danni
causati da un allacciamento non corretto,
decade il diritto di garanzia.

Questo apparecchio é pensato
esclusivamente per ['utilizzo in abitazioni
private e in ambito domestico. Utilizzare
l'apparecchio per la preparazione di cibi e
bevande. Prestare attenzione
all'apparecchio durante il suo
funzionamento. Utilizzare I'apparecchio
esclusivamente in luoghi chiusi.

Non utilizzare alcuna copertura del piano di
cottura. Potrebbe causare incidenti, dovuti
ad es. al surriscaldamento, alla formazione
di flamme o agli schizzi di materiale.

Non utilizzare dispositivi di protezione o
griglie di protezione per bambini non adatti.
Potrebbero causare incidenti.
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Per ulteriori informazioni su prodotti, accessori, pezzi di
ricambio e servizi € possibile consultare il sito Internet
www.neff-international.com e I'eShop www.neff-eshop.com

Questo apparecchio puo essere utilizzato
da bambini di eta pari o superiore a 8 anni
e da persone con ridotte facolta fisiche,
sensoriali 0 mentali nonché da persone
prive di sufficiente esperienza o
conoscenza dello stesso se sorvegliate da
una persona responsabile della loro
sicurezza o se istruite in merito all'utilizzo
sicuro dell'apparecchio e consapevoli degli
eventuali rischi derivanti da un utilizzo
improprio.

| bambini non devono utilizzare
I'apparecchio come un giocattolo. | bambini
non devono né pulire né utilizzare
I'apparecchio da soli a meno che non
abbiano un'eta superiore agli 8 anni e che
siano assistiti da parte di un adulto.

Tenere lontano dall'apparecchio e dal cavo
di alimentazione i bambini di eta inferiore
agli 8 anni.

Pericolo di incendio!

L'olio o il burro caldi si incendiano
rapidamente. Non lasciare mai incustoditi
sul fuoco l'olio o il burro caldi. Non
utilizzare mai acqua per spegnere il fuoco.
Disattivare la zona di cottura. Soffocare le
flamme con un coperchio, una coperta
ignifuga o qualcosa di simile.



Le zone di cottura si surriscaldano molto.
Non appoggiare mai oggetti inflammabili
sul piano di cottura. Non appoggiare
alcun oggetto sul piano di cottura.

L'apparecchio si surriscalda. Non riporre
mai oggetti infiammabili o spray nei
cassetti sotto il piano di cottura.

Il piano di cottura si spegne e non
reagisce piu ai comandi; potrebbe
riaccendersi da solo in un secondo
momento. Disattivare il fusibile nella
scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di
assistenza clienti.

Pericolo di scottature!

Le zone di cottura e le superfici vicine, in
particolare il telaio del piano di cottura
eventualmente presente, si surriscaldano
molto. Non toccare mai le superfici ad alta
temperatura. Tenere lontano i bambini.

Il piano di cottura riscalda ma l'indicatore
non funziona Disattivare il fusibile nella
scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di
assistenza clienti.

Pericolo di scossa elettrica!

Gli interventi di riparazione effettuati in
modo non conforme rappresentano una
fonte di pericolo. Le riparazioni devono
essere effettuate esclusivamente da
personale tecnico del servizio di
assistenza adeguatamente istruito. Se
I'apparecchio & guasto, staccare la spina
o disattivare il fusibile nella rispettiva
scatola. Rivolgersi al servizio di assistenza
clienti.

L'infiltrazione di liquido pud provocare una
scarica elettrica. Non utilizzare detergenti
ad alta pressione o dispositivi a getto di
vapore.

Un apparecchio difettoso pud causare
delle scosse elettriche. Non mettere mai in
funzione un apparecchio difettoso.
Togliere la spina o disattivare il fusibile
nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al
servizio di assistenza clienti.

Rotture, incrinature o crepe nella
vetroceramica possono causare scariche
elettriche. Disattivare il fusibile nella
scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di
assistenza clienti.

Pericolo di lesioni!

Se tra il fondo della pentola e la zona di
cottura & presente del liquido, le pentole
pPOSSONO improvvisamente "saltare in aria".
Tenere sempre asciutti la zona di cottura e
il fondo delle pentole.

Cause dei danni

Attenzione! La caduta di oggetti duri o appuntiti sul piano di cottura pud

| fondi ruvidi di pentole e padelle graffiano la vetroceramica.

Non lasciare pentole vuote sulle zone di cottura accese per
evitare danni.

Non appoggiare mai pentole e padelle calde sul pannello

provocare danni.

Se appoggiati sulle zone di cottura calde la pellicola in
alluminio o i contenitori in plastica si sciolgono. La pellicola di
protezione della cucina non & adatta a questo piano di
cottura.

comandi, sul campo degli indicatori o sulla cornice per
evitare danni.

Riepilogo
Nella seguente tabella sono indicati i danni piu frequenti:

Danni Cause Provvedimento

Macchie Fuoriuscita di cibi Rimuovere subito i cibi fuoriusciti con un raschietto per vetro.

Detergenti non adatti Utilizzare unicamente detergenti adatti alla vetroceramica

Graffi Sale, zucchero e sabbia Non utilizzare il piano di cottura come superficie di lavoro o di appoggio

| fondi ruvidi di pentole e padelle graf- Controllare le proprie stoviglie.
fiano la vetroceramica.

Variazioni croma- Detergenti non adatti Utilizzare unicamente detergenti adatti alla vetroceramica

tiche Sfregamento delle pentole (ad es. Sollevare pentole e padelle quando le si sposta.
alluminio)
Fratture Zucchero, cibi molto zuccherosi Rimuovere subito i cibi fuoriusciti con un raschietto per vetro.
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Tutela dell'ambiente

Smaltimento ecocompatibile
Si prega di smaltire le confezioni nel rispetto dell'ambiente.

Questo apparecchio dispone di contrassegno ai sensi
della direttiva europea 2012/19/UE in materia di
apparecchi elettrici ed elettronici (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

Questa direttiva definisce le norme per la raccolta e il
riciclaggio degli apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’Unione Europea.

Consigli per il risparmio energetico

Coprire sempre le pentole con un coperchio di dimensioni
adatte. La cottura senza coperchio richiede chiaramente piu
energia. Un coperchio in vetro consente di poter guardare
dentro la pentola senza doverla scoperchiare.

Utilizzare pentole e padelle con fondi lisci. | fondi irregolari
aumentano il consumo di energia.

Conoscere l'apparecchio

Le istruzioni per I'uso valgono per diversi piani di cottura. A
pag. 2 e riportato un sommario dei modelli con relative
dimensioni.

Il pannello comandi

Il diametro del fondo delle pentole e delle padelle deve
corrispondere alle dimensioni della zona di cottura. In modo
particolare I'utilizzo sulla zona di cottura di pentole troppo
piccole causa sprechi d'energia. Attenzione: i produttori di
stoviglie indicano spesso il diametro superiore che
solitamente € piu grande di quello del fondo.

Per quantita di alimenti ridotte utilizzare pentole piccole. Una
pentola troppo grande e semi vuota necessita di molta
energia per essere riscaldata.

Cuocere con poca acqua per risparmiare energia e
preservare le vitamine e i minerali contenuti nelle verdure.

Scegliere una pentola che copra il piu possibile la superficie
della zona di cottura.

Quando possibile passare a un livello di cottura piu basso.

Scegliere un livello di cottura a fuoco lento adatto. Con un
livello di cottura a fuoco lento troppo elevato si spreca
energia.

Utilizzare il calore residuo del piano di cottura. Nel caso di
tempi di cottura prolungati, spegnere la zona di cottura gia
5-10 minuti prima della fine prevista per la cottura.
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Quando si tocca un simbolo viene attivata la funzione
-g Livelli di cottura corrispondente.
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) . - ne pregiudica il funzionamento.
L Funzione scaldavivande o o o )
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£ Protezione per la pulizia
= Sicurezza bambino
O Selezione zona di cottura
-+ Campi impostazione
@ Attivazione zone
L Funzione scaldavivande
© Timer




Le zone di cottura

Zona di cottura

Accensione e speghimento

O Zona di cottura a circuito sin-
golo

© Zona di cottura a circuito dop- Selezionare la zona di cottura, toccare il simbolo @
pio

co Zona di cottura per pentole Selezionare la zona di cottura, toccare il simbolo @
ovali

Accensione della zona di cottura: l'indicatore corrispondente si illumina.

Indicatore del calore residuo

Il piano di cottura € dotato di un indicatore del calore residuo a
due livelli per ogni zona di cottura.

Regolazione del piano di cottura

In questo capitolo viene illustrato come regolare le zone di
cottura. Nella tabella sono indicati i livelli e i tempi di cottura per
le diverse pietanze.

Attivazione e disattivazione del piano di
cottura

[l piano di cottura si attiva e si disattiva mediante l'interruttore
generale.

Attivazione: toccare il simbolo (. Viene emesso un segnale
acustico. La spia sopra l'interruttore generale e gli indicatori o
si accendono. Il piano di cottura & pronto per 'uso.

Disattivazione: toccare il simbolo O finché la spia sopra
l'interruttore generale e gli indicatori non si spengono. Tutte le
zone di cottura sono disattivate. L'indicatore del calore residuo
resta acceso finché le zone di cottura non si sono
sufficientemente raffreddate.

Avvertenze

Il piano di cottura si disattiva automaticamente se tutte le
zone di cottura rimangono spente per piu di 20 secondi.

Dopo la disattivazione, le impostazioni restano memorizzate
per 4 secondi. Se in questo intervallo di tempo il piano di
cottura viene riattivato, vengono impostati automaticamente
gli ultimi parametri in uso.

Regolazione della zona di cottura

Con i simboli + € - impostare il livello di cottura desiderato.
Livello di cottura 1 = potenza minima

Livello di cottura 9 = potenza massima

Per ciascun livello di cottura & disponibile un livello intermedio
contrassegnato da un punto.

Impostazione del livello di cottura

Il piano di cottura deve essere attivato.

1. Toccare il simbolo O per selezionare la zona di cottura.

Sull'indicatore dei livelli di cottura compare i, sotto
l'indicatore dei livelli di cottura compare _.

Se sull'indicatore compare il simbolo H, la zona di cottura &
ancora calda. Si pud ad es. mantenere in caldo una pietanza
piccola o sciogliere una glassa. Quando la zona di cottura si
raffredda, sull'indicatore compare il simbolo ~. Quando la zona
di cottura si é raffreddata a sufficienza, l'indicatore si spegne.

2. Nei 10 secondi successivi, toccare il simbolo + o -. Viene
visualizzata l'impostazione di base.

Simbolo + livello di cottura 9
Simbolo - livello di cottura 4

o O o O

3. Modifica del livello di cottura: toccare il simbolo + o - finché
non compare il livello di cottura desiderato.

Disattivazione della zona di cottura

Selezionare la zona di cottura mediante il simbolo O. Toccare
il simbolo + o - finché non compare {i. Dopo circa 10 secondi,

compare l'indicatore del calore residuo.

Avvertenze
La zona di cottura impostata per ultima rimane attivata. E
possibile impostare la zona di cottura senza selezionarla
nuovamente.

La zona di cottura si regola mediante I'attivazione e la
disattivazione del riscaldamento. Anche in caso di potenza
massima si attiva e si disattiva il riscaldamento.

29



Tabella di cottura
Nella seguente tabella sono riportati alcuni esempi. Iniziare la cottura con il livello di cottura 9.

| tempi di cottura e i livelli di cottura dipendono dal tipo di Mescolare di tanto in tanto i cibi cremosi.
alimento, dal peso e dalla qualita del cibo. Pertanto sono
possibili variazioni.

Livello di cotturaa Durata della cottura

fuoco lento a fuoco lento in
minuti

Sciogliere
Cioccolato, glassa 1-1. -
Burro, miele, gelatina 1-2 -
Riscaldare e mantenere in caldo
Minestra (ad es. minestra di lenticchie) 1-2 -
Latte™™ 1.-2. -
Salsicce scaldate in acqua** 3-4 -
Scongelare e riscaldare
Spinaci surgelati 2.-3. 10-20 min.
Gulasch surgelato 2.-3. 20-30 min.
Stufare, cuocere a fuoco lento
Canederli, gnocchi 4-5* 20-30 min.
Pesce 4-5* 10-15 min.
Salse bianche, ad es. besciamella 1-2 3-6 min.
Salse montate, ad es. salsa bernaise e salsa olandese 3-4 8-12 min.
Bollire, cuocere a vapore, stufare
Riso (con doppia quantita di acqua) 2-3 15-30 min.
Riso al latte 1.-2. 35-45 min.
Patate lesse (con buccia) 4-5 25-30 min.
Patate lesse in acqua salata 4-5 15-25 min.
Pasta 6-7* 6-10 min.
Pasticci, minestre 3.-4. 15-60 min.
Verdure 2.-3. 10-20 min.
Verdure, surgelate 3.-4. 10-20 min.
Cuocere nella pentola a pressione 4-5 -
Brasare
Involtini 4-5 50-60 min.
Stufato 4-5 60-100 min.
Gulasch 2.-3. 50-60 min.

* Prosecuzione della cottura senza coperchio
** Senza coperchio
*** Girare di frequente
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Livello di cottura a

Durata della cottura

fuoco lento a fuoco lento in
minuti

Cuocere in padella**
Fettina, naturale o impanata 6-7 6-10 min.
Fettina, surgelata 6-7 8-12 min.
Cotoletta, naturale o impanata*** 6-7 8-12 min.
Bistecca (spessore 3 cm) 7-8 8-12 min.
Hamburger, polpette (spessore 3 cm)*** 4.-5. 30-40 min.
Petto di pollo/tacchino (spessore 2 cm)*** 5-6 10-20 min.
Petto di pollo/tacchino, surgelato*** 5-6 10-30 min.
Pesce e filetto di pesce naturale 5-6 8-20 min.
Pesce e filetto di pesce impanato 6-7 8-20 min.
Pesce o filetto di pesce impanato e surgelato, ad es. bastoncini di pesce 6-7 8-12 min.
Scampi e gamberetti 7-8 4-10 min.
Pietanze surgelate cotte in padella 6-7 6-10 min.
Torte flambé 6-7 Progressivamente
Omelette 3.-4. Progressivamente
Uova al tegamino 5-6 3-6 min.
Friggere (friggere** 150-200g per porzione progressivamente in 1-2 | di olio)
Prodotti surgelati, ad es. patate fritte, bocconcini di pollo 8-9 -
Crocchette 7-8 -
Carne, ad es. porzioni di pollo 6-7 -
Pesce impanato o in pastella di birra 5-6 -
Verdure, funghi impanati o in pastella di birra 5-6 -
Pasticcini, ad es. krapfen/frittelle dolci, frutta in pastella di birra 4-5 -

* Prosecuzione della cottura senza coperchio
** Senza coperchio
*** Girare di frequente

Sicurezza bambino

Con la sicurezza bambino € possibile evitare che i bambini
attivino il piano di cottura.

Attivazione e disattivazione della sicurezza
bambino
Il piano di cottura deve essere disattivato.

Attivazione: toccare il simbolo <0 per ca. 4 secondi. La spia
sopra il simbolo <0 si accende per 10 secondi. Il piano di
cottura € bloccato.

Disattivazione: toccare il simbolo < per ca. 4 secondi. |l
blocco viene cosi rimosso.

Sicurezza bambino automatica

Con questa funzione la sicurezza bambino viene attivata
automaticamente dopo lo spegnimento del piano di cottura.

Attivazione e disattivazione

Nel capitolo Impostazioni di base viene illustrato come inserire

la sicurezza bambino automatica.
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Timer

[l timer pud essere utilizzato in due modi:

Per la disattivazione automatica di una zona di cottura
Come contaminuti.

Disattivazione automatica di una zona di
cottura
Impostare una durata per la zona di cottura desiderata. Una

volta trascorso il tempo impostato, la zona di cottura si disattiva
automaticamente.

Impostazione della durata

1.Impostazione del livello di cottura

2.Toccare il simbolo®. Viene visualizzato l'indicatore - della
zo’_r'wa di cottura desiderata. Sull'indicatore del timer compare
=
.

3.Toccare il simbolo + o -. Viene visualizzato il valore proposto.

Simbolo +: 30 minuti
Simbolo -: 10 minuti

O O

o4 on o4  1In

+ © L Q
T

La durata inizia a scorrere. Quando e stata impostata una
durata per piu zone di cottura, viene sempre visualizzata la
durata della zona di cottura selezionata.

Impostazione automatica

Toccando il simbolo - per un periodo di tempo prolungato, la
durata retrocede automaticamente a 0 minuti.

Toccando il simbolo - per un periodo di tempo prolungato, la
durata avanza automaticamente a 99 minuti.

Trascorso il tempo impostato

Una volta trascorso il tempo impostato, la zona di cottura si
disattiva. Vlene emesso un segnale acustico e sull'indicatore
compare L& per un minuto. L'indicatore I si illumina. Toccare
il simbolo ©. Gli indicatori si spengono e il segnale acustico si
interrompe.

Limitazione tempo automatica

Se una zona di cottura & attivata da molto tempo senza alcuna
modifica dell'impostazione, viene attivata la limitazione tempo
automatica.

Il riscaldamento della zona di cottura si interrompe.
Sull'indicatore delle zone di cottura lampeggiano
alternativamente £ & e lindicatore del calore residuo H/h.

Se viene toccata una superficie di comando qualsiasi,
l'indicatore si spegne. E possibile effettuare una nuova
impostazione.

| 'attivazione della limitazione di tempo dipende dal livello di
cottura impostato (da 1 a 10 ore).
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Correzione o cancellazione della durata

Selezionare la zona di cottura e toccare il simbolo .
L'indicatore 1= si ||Ium|na Mod|f|care la durata con il simbolo +
o - oppure impostarla su [/

Avvertenza: E possibile impostare una durata fino a 99 minuti.

Timer automatico

Questa funzione consente di selezionare anticipatamente una
durata per tutte le zona di cottura. Ogni qual volta si attiva una
zona di cottura, la durata preimpostata inizia a scorrere. Una
volta trascorso il tempo impostato, la zona di cottura si disattiva
automaticamente.

Nel capitolo Impostazioni di base viene illustrato come attivare
il timer automatico.

Avvertenza: E possibile modificare la durata relativa a una
zona di cottura oppure disattivare il timer automatico per la
zona di cottura:

Selezionare la zona di cottura e toccare il simbolo ©.
L'indicatore I=2I si illumina. Modificare la durata con il simbolo +
0 - oppure impostarla su Lt

Contaminuti

Il contaminuti consente di impostare una durata fino a 99 minuti
e funziona indipendentemente dalle altre impostazioni.
Attivazione contaminuti

E possibile impostare il contaminuti in 2 diversi modi:

In caso di zona di cottura selezionata toccare il simbolo @ 2
volte entro 10 secondi.

Se la zona di cottura non & selezionata toccare il simbolo .

L'indicatore £\ si accende.

Impostazione del contaminuti:
Impostare il tempo desiderato con il simbolo + 0 -.
Trascorso il tempo impostato

Trascorso il tempo impostato viene emesso un segnale
acustico. Sull'indicatore del timer compare 4. L'indicatore £
per il contaminuti si illumina. Dopo un minuto l'indicatore
scompare.

Visualizzazione della durata

Selezionare il contaminuti con il simbolo (®. Il tempo viene
visualizzato per un minuto.

Correzione del parametro di tempo

Con il simbolo @ selezionare e impostare nuovamente il
contaminuti.



Funzione scaldavivande

La funzione scaldavivande é adatta per fondere il cioccolato o il
burro e per mantenere calde le pietanze e le stoviglie.

Attivazione funzione scaldavivande

1.Selezionare la zona di cottura.
2.Toccare il simboloL.

Protezione per la pulizia

La pulizia del pannello comandi, quando il piano di cottura &
ancora attivo, comporta il rischio di modifica delle impostazioni.

Per evitare che cid avvenga, il piano di cottura & dotato di una
speciale funzione di protezione. Toccare il simbolo €. Viene
emesso un segnale acustico. Si accende la spia sopra il

Indicatore consumo di energia

Con questa funzione & possibile visualizzare il consumo totale
di energia tra l'attivazione e la disattivazione del piano di
cottura.

Dopo la disattivazione viene visualizzato per 10 secondi il
consumo espresso in chilowattora, ad es. 1,08kWh.

La precisione dell'indicazione dipende anche tra le altre cose
dalla qualita della tensione della rete elettrica.

Impostazioni di base

L'apparecchio € dotato di varie impostazioni di base che
possono essere adeguate alle abitudini individuali dell'utente.

Sull'indicatore dei livelli di cottura compare L. La funzione
scaldavivande ¢ attivata.

Disattivazione funzione scaldavivande

Selezionare la zona di cottura e toccare il simbolo L.
Sull'indicatore dei livelli di cottura compare £J.

Dopo 10 secondi la zona di cottura si disattiva e compare
l'indicatore del calore residuo.

simbolo €. Il pannello comandi rimane bloccato per 30 secondi
ed é quindi possibile pulirlo senza modificare le impostazioni.

Avvertenza: La funzione di protezione per la pulizia non
disattiva l'interruttore generale. Il piano di cottura pud essere
spento in qualsiasi momento.

kWh

O
O

|
+
®
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L'indicatore non & attivato. Nel capitolo Impostazioni di base
viene illustrato come attivare l'indicatore.

Indicatore Funzione
c Sicurezza bambino automatica
Il Disattivata.*
{ Attivata.
cc Segnale acustico

L Segnale di conferma e segnale di utilizzo improprio disattivati.

{ Solo segnale di utilizzo improprio attivato.
2 Solo segnale di conferma attivato.

= Segnale di conferma e segnale di utilizzo improprio attivati.*

* Impostazione di base
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Indicatore Funzione

c3 Indicatore consumo di energia (verificare la tensione di rete presso il proprio fornitore di energia elettrica)
£ Indicatore consumo di energia disattivato.*
{ Indicatore consumo di energia con tensione di rete 230V.
Z Indicatore consumo di energia con tensione di rete 400V.
= Indicatore consumo di energia con tensione di rete 220V.

Y Indicatore consumo di energia con tensione di rete 240V.

Timer automatico

]
[Xn]

I Disattivato.*

-5 Durata dopo la quale la zona di cottura si disattiva

]

O Durata del segnale di fine del timer
{ 10 secondi.
£ 30 secondi
71 minuto.*

~d

Accensione del circuito di riscaldamento
! Disattivata.*
{ Attivata.

2 Ultima impostazione prima della disattivazione della zona di cottura.

[Xu(]

Tempo di selezione della zona di cottura

]

I lllimitato: la zona di cottura selezionata per ultima pud essere impostata senza essere riselezionata.*

{ La zona di cottura selezionata per ultima pud essere impostata 10 secondi dopo la selezione, altrimenti occorre
riselezionarla prima dell'impostazione.

2

Ripristino impostazione di base

M
c

! Disattivato.*
{ Attivato.

* Impostazione di base

Modifica delle impostazioni di base
Il piano di cottura deve essere disattivato. O O

1. Attivare il piano di cottura.
2.Durante i 10 secondi successivi toccare il simbolo € per

4 secondi O O ‘.:l

£ <o — + @ L. ©
S QL

O O _

O O : :-: 5.Toccare il simbolo € per 4 secondi.

L'impostazione ¢ attivata.

Disattivazione

Per uscire dal menu delle impostazioni di base disattivare il
piano di cottura dall'interruttore generale ed effettuare
nuovamente le impostazioni.

Sul display a sinistra lampeggiano alternativamente i simboli =
e {, mentre sul display a destra compare o

3.Toccare il simbolo € finché sul display a sinistra non
compare l'indicatore desiderato.

4.Toccare il simbolo + o - finché sul display non compare
l'impostazione desiderata.
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Pulizia e manutenzione

Le avvertenze contenute in questo capitolo sono di aiuto nella
pulizia e nella cura del piano di cottura.

| detergenti adatti sono disponibili presso il servizio di
assistenza clienti o nel nostro e-shop.

Vetroceramica

Pulire accuratamente il piano di cottura dopo ogni utilizzo per
evitare che i residui di cibo si incrostino.

Pulire il piano di cottura solo quando si & completamente
raffreddato.

Utilizzare unicamente detergenti adatti alla vetroceramica.
Osservare le istruzioni per la pulizia indicate sulla confezione.

Non utilizzare:

m detersivi per piatti (lavaggio a mano) non diluiti

m detergenti per lavastoviglie

m detersivi abrasivi

m detergenti aggressivi come spray per il forno o smacchiatori

Eliminazione delle anomalie

Quando si verificano anomalie, spesso si tratta di guasti
facilmente risolvibili. Prima di rivolgersi al servizio di assistenza
tecnica, consultare con attenzione le avvertenze riportate nella
tabella.

Il sistema elettronico del piano di cottura si trova sotto il
pannello comandi. Per diverse ragioni € possibile che in questa
zona aumenti molto la temperatura.

m spugne abrasive
m detergenti ad alta pressione o dispositivi a getto di vapore

In caso di sporco molto ostinato & preferibile utilizzare un
raschietto per vetro reperibile in commercio. Rispettare le
avvertenze fornite dal produttore.

Un raschietto per vetro adatto pud essere richiesto anche
presso il servizio di assistenza clienti o il nostro e-shop.

Con spugne speciali per il trattamento della vetroceramica &
possibile ottenere buoni risultati di pulizia.

Telaio del piano di cottura

Attenersi alle seguenti avvertenze in modo da non provocare
danni al telaio del piano di cottura:

m Utilizzare solo soluzione alcalina di lavaggio calda.
m Lavare bene le spugne nuove prima di utilizzarle.
m Non utilizzare strumenti affilati o abrasivi.

m Non utilizzare il raschietto per vetro.

Affinché il sistema elettronico non si surriscaldi, se necessario
le zone di cottura si spengono automaticamente. L'indicatore
FZ, F4 o F5 compare alternativamente all'indicatore del

calore residuo H o h.

Indicatore Anomalia

Provvedimento

Nessuno L'alimentazione elettrica & interrotta.

Controllare il fusibile generale dell'impianto elettrico domestico.
Controllare gli altri apparecchi elettronici per accertarsi che non
si sia verificata un'interruzione di corrente.

Tutti gli indicatori La superficie di comando & umida o

Asciugare la superficie di comando o rimuovere I'oggetto.

lampeggiano occupata da un oggetto.

FZ Piu zone di cottura sono state utilizzate a Attendere alcuni minuti. Toccare una superficie di comando a
lungo e a potenza elevata. Per proteg- piacere. Quando F2 si spegne il sistema elettronico si e suffi-
gere il sistema elettronico la zona di cot- cientemente raffreddato. E possibile proseguire la cottura.
tura & stata spenta.

FY Nonostante lo spegnimento tramite FZ' il Attendere alcuni minuti. Toccare una superficie di comando a

sistema elettronico si & ulteriormente sur-
riscaldato. Percid sono state spente tutte
le zone di cottura.

piacere. Quando F 4 si spegne & possibile proseguire la cottura.

Attenzione: una pentola calda & collocata
nella zona del pannello comandi. |l
sistema elettronico minaccia di surriscal-
darsi.

F5S eillivello di cot-
tura lampeggiano in
maniera alternata.
Viene emesso un
segnale acustico

Rimuovere la pentola. L'indicatore di errore si spegne dopo
breve tempo. E possibile proseguire la cottura.

F5 e segnale acu- Una pentola calda & collocata nella zona

Rimuovere la pentola. Attendere alcuni minuti. Toccare una

stico del pannello comandi. Per proteggere il superficie di comando a piacere. Quando ~ 5 si spegne & possi-
sistema elettronico la zona di cottura &  bile proseguire la cottura.
stata spenta.

FB La zona di cottura & rimasta in funzione E possibile riattivare subito la zona di cottura.

troppo a lungo e si & spenta.
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Servizio di assistenza tecnica

Il nostro servizio di assistenza tecnica € a completa
disposizione per eventuali riparazioni dell'apparecchio.

Codice del prodotto (E) e numero di produzione (FD):

Quando ci si rivolge al servizio di assistenza tecnica bisogna
indicare il codice del prodotto (E) e il numero di produzione
(FD) dell'apparecchio. La targhetta di identificazione con i
relativi numeri si trova nel certificato di identificazione
dell'apparecchio.

Prestare attenzione al fatto che, in caso di utilizzo improprio,
l'intervento del tecnico del servizio di assistenza non ¢ gratuito
anche se effettuato durante il periodo di garanzia.

Trovate i dati di contatto di tutti i paesi nell'accluso elenco dei
centri di assistenza clienti.

Ordine di riparazione e consulenza in caso di guasti
1 800-522822
Linea verde

CH 0848 840 040

Fidatevi della competenza del Costruttore. In questo modo
avrete la garanzia di una riparazione effettuata da tecnici
qualificati e con pezzi di ricambio originali per il vostro
elettrodomestico.
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Pietanze sperimentate

La presente tabella & stata creata per gli enti di controllo al fine Pentola @ 16 cm, 1,7 L, per una zona di cottura a circuito

di facilitare i test dei nostri apparecchi.

| dati della tabella si riferiscono alla nostra gamma di

singolo di 14,5 cm &
Pentola @ 22 cm, 4,2 L, per una zona di cottura di 18 cm @ o

accessori/stoviglie di Schulte-Ufer (set di pentole a induzione 17cm @

composto di 4 pezzi Z9442X0) con le seguenti dimensioni:

Padella @ 24 cm, per una zona di cotturadi 18 cm @ o 17

Casseruola @ 16 cm, 1,2 L, per una zona di cottura a circuito cm @

singolo di 14,5cm @

Riscaldamento/Cottura iniziale Continuazione della cottura
Pietanze sperimentate Livello di cot- Durata (min:sec) Coper- Cottura afuoco Coper-
tura iniziale chio lento chio
Sciogliere il cioccolato
Stoviglia: casseruola
Glassa di cioccolato (ad es. fondente Dr. - - - 1 No
Oetker, 150 g) sulla zona di cottura di
145cm d
Riscaldare e tenere in caldo la minestra
di lenticchie
Stoviglia: pentola
Minestra di lenticchie conformemente
DIN 44550
Temperatura iniziale 20 °C
Quantita 450 g per zona di cottura di 9 ca. 2:00 senza girare Si 1. Si
145cm @
Quantita: 800 g per zona di cottura 18 9 ca. 2:00 senza girare Si 1. Si
cm@dol7cmd
Minestra di lenticchie (prodotto in
scatola)
ad es. terrina di lenticchie con salsicce
di Erasco: Temperatura iniziale 20 °C
Quantita 500 g per zona di cottura di 9 ca. 2:00 Si 1. Si
145 cm @ (girare dopo ca. 1:30)
Quantita: 1000 g per zona di cottura 18 9 ca. 2:30 Si 1. Si

cmdol17cmd

(girare dopo ca. 1:30)

Cuocere a fuoco lento la besciamella
Stoviglia: casseruola
Temperatura del latte: 7 °C

Ricetta: 40 g di burro, 40 g di farina, 0,5 92
| di latte (3,5% di grassi) € un pizzico di

sale per una zona di cottura di 14,5 cm

%)

ca. 5:20 No 11.3 No

1 Sciogliere il burro, aggiun-
gere la farina e il sale e cuo-
cere il roux per 3 minuti

2 Aggiungere il latte nel roux e cuocere
continuando a mescolare

3 Dopo che la besciamella &
cotta, tenerla per altri 2
minuti al livello 1, conti-
nuando a mescolare

Cotturariso al latte
Stoviglia: pentola
Temperatura del latte: 7 °C

Ricetta: 190 g di riso a chicchi rotondi, 9
22,5 g di zucchero, 750 ml di latte (3,5%

di grassi) e un pizzico di sale per una

zona di cottura di 14,5 cm @

ca. 6:30 No 2 Si

Riscaldare il latte finché non
inizia a bollire. Riportare alla cot-
tura a fuoco lento e aggiungere

nel latte il riso, lo zucchero e |l
sale
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Riscaldamento/Cottura iniziale

Continuazione della cottura

Pietanze sperimentate Livello di cot- Durata (min:sec) Coper- Cotturaafuoco Coper-
tura iniziale chio lento chio
Dopo 10 minuti mescolare il
riso al latte
Ricetta: 250 g di riso a chicchi rotondi, 9 ca. 6:30 No 2 Si
30 g di zucchero, 1| di latte (3,5% di Riscaldare il latte finché non
grassﬂ € un pizzico di sale per una zona inizia a bollire. Riportare alla cot-
di cottura di 18 cm @ o0 17 cm & tura a fuoco lento e aggiungere
nel latte il riso, lo zucchero e |l
sale

Dopo 10 minuti mescolare il
riso al latte

Cottura del riso

Stoviglia: pentola

Temperatura dell'acqua 20 °C

Ricetta secondo DIN 44550: 9 ca. 2:48 Si

125 g di riso a cicco lungo 300 g di
acqua e un pizzico di sale per una zona
di cotturadi 14,5cm @

Ricetta secondo DIN 44550: 9 ca. 3:15 Si

250 g di riso a chicco lungo, 600 g di
acqua e un pizzico di sale per una zona
dicotturadi18cm@o17cm @

Cottura di bistecche di lombata di
maiale

Stoviglia: teglia

Temperatura iniziale bistecca di lombata:

7 °C

Quantita: 3 bistecche di lombata (peso 9 ca. 2:40 No
complessivo di circa 300 g, spessore di

circa 1 cm 15 g di olio di semi di gira-

sole per zona di cotturadi 18 cm@d o 17

cm J

Cottura crépe
Stoviglia: teglia
Ricetta secondo DIN EN 60350-2

Quantita: 55 ml di impasto per ciascuna 9 ca. 2:40 No 6 0 6. a seconda No
crépe per zona di cottura di 18 cm @ o del grado di dora-

17cm @ tura

Frittura delle patatine fritte surgelate

Stoviglia: pentola

Quantita: 1,8 kg di olio di semi di gira- 9 Finché la temperatura dell'olio No 9 No
sole per porzione: 200 g di patate fritte non raggiunge 180 °C

surgelate (ad es. McCain 123 Frites Ori-
ginal) per zona di cottura di 18 cm @ o
dil7cm @

Se i tentativi vengono effettuati con una zona di cottura di 18
cm @ con 1500 W di potenza nominale, il tempo di cottura
iniziale si prolunga di ca. il 20% e la cottura a fuoco lento
aumenta di un livello.
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A\ MNpaBuna TexHUKKU 6e30NacHOCTH

BHuMaTeNbHO npountante gaHHoe
PYKOBOACTBO. CoxpaHAnNTe PyKOBOACTBO MO
aKcnayaTaumm n MHCTPYKLMIO MO MOHTaXy, a
TakXKe nacnopt npudopa AnAa AasbHeNLWwero
MCNONB30BaHMA UK ONA Nepeaadn HOBOMY
BadesnbLly.

Pacnakyrte n ocmotpute npndop. He
noaktovanTe npudop, ecsim oH Oblin
NoBPEXAEeH BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKMN.

MoakntoueHne npmudopa 6e3 WTencenbLHOn
BUIKM JO/HKEH NMPOUSBOANTb TOSIbKO
KBa/TMPULIMPOBAHHbIV CMEeLMancT.
MoBpexaeHna ns3-3a HenpasWIbHOO
NOAKNOUYEHMA NPUBOAAT K CHATUIO
rapaHTUHbIX 00A3aTENbCTB.

OT1OT NPUBOP NpeaHasHayYeH TO/ILKO AA
JloOMallHero ucrnosib3oBaHua. Vicnonsayinte
NpnGopP TONLKO /1A NPUroTOBIEHNA 6104 1
HanuTkoB. Cneaute 3a NpuOopom BO Bpems
ero padoTbl. Micnonbayiite NpuoOop TOSILKO B
3aKPbITOM MOMELLEHNN.

He 3akpbiBaliTe KpbILWKY BAPOUYHON NaHesu.
OTO MOXET NPUBECTU K HECUYACTHBLIM CyYanm,
Hanpumep, K neperpesy npudopa,
BO3ropaHuio Uan K pacTpecKMBaHUO
Martepuana.

He ncnonb3yinte Henoaxoaalwmne 3alnTHble
PELETKN WU OETCKNE PELLIETKU
6e30nacHOCTN. OTO MOXET NPUBECTU K
HecuyaCcTHOMY Crydato.

[etn no 8 net, nmua ¢ orpaHuYeHHbIMU
bur3nuecknmmn, yMCTBEHHLIMA U
NCUXNYECKMMUM BO3MOXHOCTAMU, a TakxKe
nvua, He obnagatolme AOCTaTOUHbIMU
3HaHUAMK O Npundope, MOryT NCNONb30BAaTb
npuoop TONbKO NoA NPUCMOTPOM L,
OTBECTBEHHbIX 3a X 6e30MacHOCTb, UK
nocne NoApoOHOro MHCTPYKTaxa U
OCO3HaHMA BCEX OMacHOCTEN, CBA3AHHbLIX C
aKcnayartaumen npuodopa.

[leTAM He paspellaeTca urpatb ¢ NpudopPoM.
OuncTka 1 obcnyxmBaHve npudopa He
JO/XHbBI MPON3BOANTLCA AETbMW, 3TO
JIONYyCTUMO, TO/IbKO €C/IN OHW cTaplue 8 neT u
UX KOHTPOIMPYIOT B3POC/IbIE.

He ponyckante aeten mnagwe 8 net K
npuoopy U ero CETEBOMY MPOBOLY.

OnacHocTb Bo3ropaHua!

['opAYee pacTUTenbHOE Mac/io UIN XNp
IEFKO BOCMaMeHATcA. He octaBnante
6e3 npucmoTpa ropAadee Macsio Uan Xup.
Hukoraa He TywmuTe OroHb BOAOMW.
Bbikntounte KoHMOpPKY. [1hama MOXXHO
OCTOPOXHO MNOracuTb KPbILWKOW,
nnamAracALmMM rnoKpbIBa/IOM W/n
NoA0BHBIMY NpeaMeTamu.

KOHMOPKM OUEHb CUIBHO HarpeBaroTCA.
Hukorpa He knaauTe Nerko
BOCMN/IaMEHAOLWMECA NpeaMeTbl Ha
BAPOYHYO NMaHeb. He cknaabiBanTte
npeaMeTbl Ha BapOUYHYHO MaHe/b.
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Mpndop HarpesaeTca. He xpaHute
NIErKOBOCM/IAaMEHAOLWNECA NPEAMETHI UK
adpP030/1bHble OaIOHUNKN B ALLIMKAX NoA
BaApPOYHOW NaHENbHO.

BapouHaa naHenb camMonpousBO/IbHO
OTK/tOYaeTCcA U NepecTaéT pearmposath Ha
CUrHasibl ynpasneHua. B gansHeliwem oHa
MOXET TakK e CaMOMNpOon3BOIbHO
BK/ItOUMTbCA. OTKMOUNTE NPEaOXPaHUTEND B
6noke npegoxpaHuTenen. BoizoBute
crneunanncTa CepBUCHON CyxObl.

OnacHocTb o)ora!

KOHMOPKK 1 coceaHne yactn BapOUHOM
naHenun (B 0CoOBEHHOCTU paMka) CUIbHO
HarpesatoTcA. He npukacamnTtecs K
pacKasieHHbIM MOBEPXHOCTAM. He
noanyckamnte geten 6113Ko.

KoHMopka HarpeBaeTca, 0AHaKO MHAMKATOP
He padoTtaeT. OTKIoUMTE NPeaoXpaHnTeb
B 610Ke nNpefoxpaHutenei. Beisosute
crneunanncTa CepBUCHOM CyXObl.

cneumnansHoe obyyeHne.Ecnm npnbop
HeucrnpaBeH, BbIHbTE BUIKY U3 PO3ETKU NN
OTKJ/TIOUUTE MpPefoxXpaHuTesb B 610Ke
npegoxpaxHutenen. BeisoBuTe cneunanucra
CepPBUCHOM CNYXObl.

[NMpoHnKaowanA Biara MOXeT MPUBECTU K
yaapy aNeKTpUYeCcknM TOKoM. He
NCNONBb3YNTE OYNCTUTENb BLICOKOIO
OaB/IEHNA MU NAPOCTPYMHbIE OUUCTUTENN.

HeuncnpaBHbI NprOop MOXET OblTb
NPUYMHON NOopaXkeHna ToKoM. Hukoraa He
BK/tOYanTe HemcnpaBHblin Npndop. BeiHbTe
N3 PO3ETKN BUIKY CETEBOr0O NpoBoaa Wiu
BLIK/TIOUNTE NpeaoxpaHuTess B 6/10Ke
npegoxpanutenen. BoldoBute cneunanucrta
CEPBUCHOW CNyXObl.

TpelLLUnHbl UK CKOJbl Ha CTEK/TOKEPaMUKe
MOTYT NMPUBECTU K yAapy 3/1eKTPUUYECKUM
TokoM. OTKIIOUNTE NPeaoxpaHuTe b B
onoke npegoxpaxutenei. Boisosute
cneunanucTa CepBUCHONM CYXKOb.

OnacHocTb yaapa ToKom! OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!

Mpyn HEKBAMDULMPOBAHHOM PEMOHTE V13-33 XXNOKOCTV MEXAY AHOM KACTPIONM 1
NPUGOD MOXET CTATH NCTOMHAKOM KOH(OPKOM KacTionA MOXET HEOX(1AaHHO
OMacHOCTW.MOSTOMY PEMOHT [IOMKEH ”Oﬂ("*')pb'”/'BaTb BBaer. O3T%'V'y AAHO TOCY/IbI 1
MPOMBBOANTLCA TOMBKO CMELUAIMCTOM KOHMOPKN BCErAa AOMKHBI ObITh CyXMU.

CEPBUCHON CYXObl, MPOLLEALLNM

MpuynHbI NnoBpeaeHUn

BHumaHue! MafeHne TBEPALIX AN OCTPLIX NPEAMETOB Ha BAPOUHYIO NaHenb
LLlepoxoBaToe [HO KaCTPHOU UM CKOBOPOLbLI MOXET CTaTb MOXET Bbl3BaTb €€ NOBPeXASHME.
MPWUYNHONW MOAB/IEHWNA L@panuH Ha CTEeKNIoKepamuKe. [Mpy CONPMKOCHOBEHMM C FOPAYMMUN KOHPOPKaMN antoMUHNEBasA
He HarpeBsaiiTe nycTyto nocyay. 3T0 MOXeT CTaTb NPUUNHOIA onbra v nn1acTMaccoBan MoCyana MOryT pacnnasnTeCa.
NOBPEXICHMiA. 3almTHan NNEHKa He NpeaHasHaveHa ANA Balleil BapouHoi

naHenn.
Hvkorga He cTaBbTe ropAYMe KacTprov U CKOBOPOAbL! Ha NaHe b

ynpaBneHna, 30Hy MHOMKATOPOB M paMy. 3TO MOXET cTaTb
NMPUYNHON NOBPEXAEHWNNA.

O63op
B cnenytoulen Tadnuue npvBeaeHbl camble YacTble NPUYNHBI
NOBPEXASHUI:
MoBpexaeHun MpUUKnHbI Cnoco6 ycTpaHeHus
MaTtHa OcTaTku nuLm Ypanate ocTaTku UM creunanbHbiM CKPeOKOM A1A CTEKIAHHbLIX MOBEPXHO-
cTen.
Henoaxoasawme unctawme cpeactsa Vicnonb3ynte TObKO YNCTALLME CPeacTBa, npeaHasHayeHHbe 1A OUYNCTKN
CTEK/TOKEPAMUKMN.
LlapanuHsl Conb, caxap v necok He ncnonb3yiiTe BapouHyto NaHe b B KauecTBe MoaKu unv padoyero crona.
LLlepoxoBaToe AHO KacTptonm uam cko- [poBepbTE MCNOAL3YEMYIO NOCYaY.
BOPO/bl MOXET CTaTb NPUYNHOWN NoABMe-
HWA UapanuH Ha CTEK/IOKepaMUKe.
ViameHeHnAa uBeta Henoaxoasalwve ynctAme cpeactsa Vicnonb3ynte TONbKO YNCTALLME CPeacTBa, npeaHasHayeHHble 1A OUNCTKN
CTEK/TOKEPAMUKMN.
Cnenbl TpeHUA nocyasl (Hanpumep, [NepeaBuranTe KacTpOIM U CKOBOPOAKM, MPUNOAHMMAA UX Had CTEKNOKepaMu-
atOMUHNEBON) UYeCKOWM NOBEPXHOCTHIO.
HepoBHoCTH Caxap 1 NpoayKThl C BLICOKUM coaep-  YaananTe ocTatku MUY crneumasibHbiM CKPeOKoM A51A CTEKAAHHBIX NMOBEPXHO-
XaHnem caxapa CTeln.
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OxpaHa oKpyXaroLien cpeabl

I'IpaBMn bHaA yTUNIN3auUA YNaKOBKH

YTUNN3npyinTe ynakosky ¢ cobnoaeHneM npasua 9KOM0rMUYecKonm
6e30nacHoCTL.

[aHHbI Nprdop MMEeeT OTMETKY O COOTBETCTBUM

eBponerickum Hopmam 2012/19/EU ytunmnsaumn

SNEKTPUYECKUX U SNEKTPOHHBLIX MPMOopPoB (waste
electrical and electronic equipment - WEEE).

[aHHble HOPMbI ONpPeaenAloT AeCTBYOWME Ha
Tepputopun EBpocotosa npaewna Bo3sBpara 1 ytuansaumm
cTapbIx NpropoB.

PexomMmeHaauum no aKOHOMHUH QJIEKTPO3HEpPIruun

m Bceraa sakpbiBanTe KacTptonn noaxoaallen Kpbikon. B
NPOTUBHOM C/lyyae 3HauMUTeIbHO BO3pacTaeT pacxon
31ekTpoaHeprun. CTeknAHHaA KpbIlKa NO3BOUT Bam Habnoaath
3a NpUroToB/eHNem B/t0aa Aaxe B 3aKPbLITOW KacTptose.

m VcnonbayiiTe KacTptony U CKOBOPO/Ab! C MAOCKMM JHOM.
Mcnonb3oBaHmne nocyabl ¢ HePOBHLIM AHOM MOXET CTaTb
NPUUMHON MOBLILIEHHOIO PAcXoa 3M1EeKTPOSHEPT UK.

3HaKOMCTBO C Np1Mbopom

[laHHOEe pyKOBOACTBO MO 3KcnayaTaumm AencTBUTENbHO ANA
pas3nYHbIX BapOUHbIX NaHenen. Ha ctpaHuye 2 Bbl Hanaéte
onucaHmne OCHOBHbIX TUMOB C yKasaHWeM pa3mMepoB.

MaHenb ynpaBneHun

= [InameTp AHa KacTpoW UK CKOBOPOAbI [JO/KEH CoBNaaaTh C
pasMepoM KoHMOpPKK. Micnonb3oBaHue nocyasl ¢ AMameTpom aHa
MeHblLLE AvameTpa KOHMOPKMN BEAET K NOTepe /1EKTPOIHEPTUN.
MMOMHUTE: N3rOTOBUTENM MOCYAbl YACTO YKa3bIBAOT BEPXHUI
amameTp, KOTOpbIW, Kak npasuio, 6oblie, Yem avameTp aHa.

m [1nA npurotoBneHna He®oblIMX 0OBEMOB MULLK UCMOML3YATe
MasieHbKyo KacTptonto. Mpu NnpurotoBneHnn B O0bLION
KacTptofie pacxoayeTcA MHOIO 9/1IEKTPOSHEPTUN.

= [1py NPUroToBAEHUM MWLM HANMBANTE HEMHOIO BOAbI. OTO
OKOHOMUT SNIEKTPO3HEPINKO, a OBOLLUKM COXPaHAKOT BCE
coaepxawpmeca B HUX BUTaMUHbI U MUHEPa/IbHbIE BELleCTBa.

m Crapaiitecs, 4ToObl JHO NMOCYAbl 3aKPLIBAIO KAK MOXHO
60onbLUytO Nnowaab KOHMOPKM.

m CBOEBpPEMEHHO nepekstoyarite KOHMOPKY Ha 6onee HU3KYIo
CTyrneHb Harpesa.

m BblGupaiite noaxoasulyto ctyneHs cnadoro Harpesa. [MNpu
C/IMLLKOM BbICOKOI CTyneHn cnadoro Harpesa HamnpacHo
pacxoayeTcA MHOIO 9/1EKTPOSHEPT M.

®m Vicnonbayinte octatoyHoe Tensao BapoyHoW naHenn. Mpwu
ONVUTENBHOM NPUrOTOBAEHUN MOXHO BbIK/IlOYaTh KOHPOPKY Yyxe
3a 5-10MUHYT OO UCTEYEHNA BPEMEHN NMPUrOTOBIEHMA.

/
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® § = — + @ L ©
YKaszaHuf
UHaukaTopsbl
- m [MpW NPUKOCHOBEHWUM K CUMBOJTY aKTUBU3UPYETCA
-5 CTyneHun Harpesa KOHOPOK COOTBETCTBYIOLAA DYHKLWA.
H/A OcTtaTouHoe Ternno m Cneaute 3a 7€M, UTOObl MOBEPXHOCTU C 3/IEMEHTaMM1 yrnpaBieHuns

,'_ (DyHKLll/IFl nogaepXaHmA B ropA4YemM COCTOAHUN

88 Tanvep

MaHenb ynpaBneHun

©O) FNaBHbINA BbIK/IKOYATE b

§ 3awura npy BLITUPaHuK

= BNoKMpOBKa 414 6e30MacHOCTY AeTel

O BbiBOp KOHMOPKM

-+ [MonA yctaHoBKM

@ MoakNoYeHne 30HbI

L DYHKLUMA NOAAEPXAHUA B TOPAYEM COCTOAHUM
&) Tavimep

Bceraa Obinv cyxumu. Bnara MOXeT Bbl3BaTh HApYLIEHWE
PYHKLMOHMPOBAHKA.

= He nogHocwuTte KacTpronn 6113KO K nHankKartopam n aatymka. oT10
MOXET BbI3BaTb NMeperpeB 3/1EKTPOHNKN.
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KoHdopku

HoHdopKa MonaxknroueHUe M OTKNIOUEHUE
O OLOHOKOHTYPHAaA KOHMOPKa
© [IByXKOHTypHaA KoHdbopka BbibepuTte KOHMOPKY 1 NPUKOCHUATECH K cumBoy @.
co 30Ha Harpesa 1A XapOoBHW BriBepuTe KOHMOPKY U MPUKOCHUTECH K crumBony @.

[MooknoyeHne KOHGOPKK: COOTBeTCTBy}OLLLI/IIZ NHONKaTOP MUraer.

MHJ:IVII'(aTOp OoCTaToO4HOro Tenna

Kaxaasa KoHopKa BapOUHOI NaHenm uMmeeT OByXCTyrneHuYaThbli
WHAONKATOP OCTATOYHOro Tenna.

HacTtponka BapoyHOW naHenu

B naHHOW rnase onucbiBaeTCA NPOLIECC PETYIMPOBKM KOHOPOK.
CTyneHn Harpesa KOHOPOK 1 BPEMA MPUroTOBAEHNA ANA
pasnnuHbIX 61104 yKasaHbl B Tabnuue.

BknroueHue U BbiIKNOUEeHWE BapO4YHOHU NaHenu

BkntoueHne n BbIK/IOYEHNE BAPOYHOWN NaHe N OCYLLECTBIAETCA C
MOMOLLbBIO TNaBHOIro BbliKKO4YaTENA.

BkntoueHue: npukocHutecs k cumsony (D. Paznaetca 3ByKoBOV
CWrHan. MIHOMKaTOp Had raBHbIM BbIKOYATENEM WM MHAMKALUU L
3aropatoTca. BapouHana naHesb rotosa K aKcrayatauuu.

BoikntoueHme: npukacaiitecs k cumsony (D no Tex nop, noka
NHOMKAaTOP HaAd MasBHbIM BblK/toYartesiemM N nHanKaumm He
BbIK/tOUaTCA. BCe KOHMOPKM BbIK/OUEHBI. MIHAMKALMA OCTATOUHOrO
Tenna nNpoao/HKaeT ropeTb A0 TeX NOP, NokKa KOHMOPKHM
[0OCTaTOYHO HE OCTbIHYT.

YKasaHuA

= BapouHas naHesnb BbIK/IlOYaeTCA aBTOMaTn4eckm, ecsim Bce
KOHQOPKN BbIKNtOUEHBI A0MbLIEe 20 CeKyH.

m YCTaHOBKM COXPaHAIOTCA B NamATY B TeueHue NnepsbiX 4 CekyHa
nocsne BblKAUYEeHA. ECn B TeueHne 3TOro BpemeHu BapoyHasn
naHenb OyaeT BK/UeHa CHOBa, BCe YCTaHOBKMW OyayT
aAKTMBU3NPOBaHbl CHOBA.

PerynupoBKa KOHPOpPOK

YcTtaHoBuTe TpeéyeMyro CTyneHb Harpesa KOH()OPKMN C MOMOLLbLO
CUMBOJIOB + U —.

CTyneHb Harpesa KOHMOPKM 1 = MUHMMasIbHAA MOLIHOCTb

CTyrIeHb HarpesBa KOH(OPKK 9 = MakcManibHasa MOLWHOCTb

Kaxagaa CTyneHb Harpesa KOHMOPKN MMEET NPOMEXYTOYHOE
nonoxexue, 0603HaYEHHOE TOUKOMN.

YctaHOBKa CTyneHu Harpesa KOH)OpPKHU

BapouHaﬂ naHenb J0/HKHa ébITb BK/TKOYEHa.

1. MpwukocHutecs k cumeony O ana BeiGopa koHdopku. Ha

WHOMKATOpEe CTYNeHU Harpesa KOHAOPKU 3aropaeTcA L, a nog
VHOMKATOPOM 3aropaeTca _ .
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Ecnv Ha nHaMKaTope oToBpaxaeTcA CUMBO/ H, 3TO O3HAYAET, UTO
KOHhopKa eLé ropAavan. EE MoXxHO ncnonb3osaTh 4nA
pasorpesaHuna HedobLLoro 6atoaa UaK pacTtanaimeaHuna
LIoKONaaHowm rnasypu. Mo mepe oCTbiBaHNA KOHMOPKM MHAMKALNA
n3MeHAeTcA Ha . Korga KOHpopKa 40CTaTOUHO OCTHIHET,
NHOMKATOP MOracHeT.

2. B teuenne cnenytowmx 10 cekyHO MPUKOCHUTECH K CUMBOJY +
nnu —. MoAsnAeTcA 6as3oBan ycTaHOBKaA.

CuMBON + — CTyNeHb Harpesa KOHMopKn 9
CvMBON — — CTyneHb Harpesa KOHMOPKK 4

o O o O
L3

— —a

3. VIameHeHne cTyneHn Harpesa KOHMOPKW: MNpukacanTecs kK
CUMBOJTY + WK - O TeX Nop, Noka He noasuTcA Tpebyemasn
CTYNeHb Harpesa KOHMOPKM.

BbIKNtoueH1e KOHPOPKH

BbiBepuTe KOHPOPKY C MOMOLLLIO CUMBONA O. Npukacaiitecs K
CVMBOAY + VAW - 4O TeX Mop, NOKa Ha ANCM/ee He NOABUTCA L.
[Mpum. uepes 10 cekyHa NOABNAETCA MHAMKALMA OCTATOYHOrO
Tenna.

YKasaHuA

m [locnenHsaa 3agaHHas KOHMOPKa OCTaeTCA BKAOYEHHOW. Bl
MOXeTe 3aaTb KOHPOPKY, He BbIOMpPan ee 3aHOBO.

m PerynupoBka Temnepartypbl KOHDOPKN OCYLLIECTBAAETCA NyTeM
BK/IOYEHUA 1 BbIK/OUEHNA Harpesa. Jaxe npu camoi 60sbLUoi
MOLLUHOCTN HarpeB MOXHO BK/IOUNTb U BbIK/IOUYNTL.



Tabnuua npuroToBneHua

[MpvBeOEHHaA HMxXe Tabnvua COAEPXUT HECKOJIbKO NMprMepoB

NPUroTOBJIEHUA.

Bpema NpurotoeneHna 1 CTyneHb Harpeea KOHMOPKMN 3aBUCKT OT
BWIa, BECa U KauecTsa NpoayKToB. [103TOMY BO3MOXHbLI HEKOTOPbLIE

OTK/IOHEHWA OT YKa3aHHbIX 3HAYEHWIA.

Vicnonb3ynte Ana Bapku CTyneHb Harpesa 9.
Mepuoanueckn nepemellnBante ryctoele 6ntoaa.

CryneHb cnaboro
HarpeBa

MpoaomxuTens-
HOCTb NpUroToBIe-
HUA Ha CTYNeHU
cnaboro Harpeea,
MUWH

PacTtannuBaHue
LLlokonan, wokonaaHana rnasypb

1-1.

CnnBoyHOE Macso, Mef, XenatuH 1-2 -
PasorpeBaHue ¥ nogaepmaHue B ropayeM COCTOAHUU

Pary, ryctoi cyn, Hanpumep, Ye4yeBnYHbIA 1-2 -
Monoko** 1-2 -

Bapka cocucok B Boge** 3-4 -
PasmopaxuBaHue v pasorpeBaHue

LLUnmHaT rny6okoi 3aMopO3Ku 2-3 10-20 mMuH
Fynaw rnyBokKon 3amMopos3Kn 2-3 20-30 MuH
JoBeneHne A0 rOTOBHOCTH, BapKa 6e3 KuneHus

Knéuku, dhprkanensku 4-5* 20-30 mMuH
Priba 4-5* 10-15 MuH
Benble coychl, Hanpumep, «Oeluamenb» 1-2 3-6 MUH
B306uTble coychbl, Hanpumep, «6epHE3», roNNaHACKUI CoyC 3-4 8-12 MuH
Bapka, npurotoBneHue Ha napy, TyLueH1e

Puc (B ABOVIHOM 0OBbEME BO/bI) 2-3 15-30 mMuH
MOonNouUHbIN puc 1-2 35-45 MuH
Kaptogens B MyHaMpE 4-5 25-30 MuH
OTBapHoOn KapTodens 4-5 15-25 MuH
Viagenua na tecta, MakapoHsl 6-7* 6-10 MuH
Pary, cynbl 3.-4. 15-60 mMuH
OsoLwm 2-3 10-20 muH
OBoLLK rNyBOKOWN 3aMOPO3KH 3.-4. 10-20 MuH
[MpurotoBneHne B CKOpoBapke 4-5 -
TyweHue

Pynetbl 4-5 50-60 MuH
TywéHoe MAco 4-5 60-100 MuH
[ynaw 2-3 50-60 mMuH

* MNpUroToBNeHNE Ha MeAIEHHOM OrHe 6e3 KPbILLKM
** Bbes KpbIWKK
*** Yalle nepeBopaumBanite
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CrtyneHb cnaboro
Harpesa

MpoaomxuTens-
HOCTb NPUroTOBIe-
HUA Ha CTYNEeHU
cna6oro Harpesa,
MUH

HapeHue**

LLHMuens B NnaHNpoBKe nnn 6e3 Heé
LLUHMuens rnyBoKon 3amMopo3Ku
OT16vBHaA B NaHMpPoOBKe 1 6e3 Hee***

Ctenk (3 cM TOLLMHON)

LUHmuenn no-ramOypreku, hpukaaenskm (3 M TONWMHOR)***

*kk

pyaka NTuubl (2 CM TOALLMHOM)
Ipyaka nTuubl FyOoKoW 3aMOPO3KU***
Pui6a 1 pbidHoe tdune 6e3 naHnpoBKK

Pbi6a 1 peiBHOe hune B NaHMPOBKE

Pbi6a 1 pbidHoe tdurne B NaHMpoBKe ryOoKOoM 3aMOPO3KM, HANpPUMep, PbiOHbIE Nanoukm

Omapbl 1 KpeBeTKn

Bntoga ona xapeHna rnyookon 3aMopo3sKu
BavHebl

Owmnet

AnyHnua-rnasyHeA

6-7
6-7
6-7
7-8
4-5
5-6
5-6
5-6

6-7
7-8
6-7
6-7
3.-4.
5-6

6-10 MuH
8-12 muH
8-12 MuH
8-12 muH
30-40 muH
10-20 MuH
10-30 MuH
8-20 muH
8-20 muH
8-12 MuH
4-10 MuH
6-10 MuH
HeMNpPepLIBHO
HeMNpepbIBHO
3-6 MuH

Hapenue Bo ¢pputiope (nopunm no 150-200 r, HeNPepbIBHOE xapeHue B 1-2 N1 pacTuTeb-

HOro macna**)

MpoayKTbl ry©OKol 3aMOPO3KM, HAaNpUMep, KapTodenb hpu, KYpUHbIe HareThl
KpokeTsl

Msaco, Hanpumep, UbINIEHOK KyCOYKamm

PbiBa B naHWpOBKe WK B MMBHOM KApPe

Osowwu, rpudbl B NAHUPOBKE WAV MUBHOM KApe

Menkas Bbineyka, HanpumMep, NOHYMKN, NbIWKK, PPYKTLI B MMBHOM KAApPEe

* MpurotoBneHne Ha MeaIEHHOM OrHe 0e3 KPbILKN
** Be3 KpbILWKK
*** Yalle nepeBopaymBanite

BnokupoBKa anA 6e3onacHoCcTH aeTew

DyHKUMA GNOKMPOBKM AnA 6e30MacHOCTM AeTeil NpenaTcTByeT
CaMOCTOATE/IbHOMY BK/TIOUEHMIO AETbMV BAPOUYHON NaHeu.

BknroueHue 1 BolKNoueHue 6noKMpoBKY Ana
6e3onacHOCTH AeTen
BapouHaﬂ naHeNb O0/HKHa 6b|Tb BbIKJ/TKOYEHA.

BkntoueHue: NpUKOCHUTECH K CUMBOJY <O 1 yAep)XnBanTte ero
nNpvM. 4 cekyHabl. MiHAnKaTtopHaa namnoyka Haa CUMBOIOM <O
3aropaetca Ha 10 cekyHa. BapouHan naHenb 3abnoKMpoBaHa.

BbikntoueHwme: MNpukocHUTECH K CUMBOJTY <0 U ynep»(msame ero
npuM. 4 CeKyHAb. Bnoknposka cHumaetca.

ABTOMaTHUecKaa 6NOKMpPOBKa AnA
6e3onacHOCTH AeTen

Mpun HanUuMK 3ToN PYHKLUMK BNOKUPOBKA 417 Oe30MacHOCTU aeTei
aBTOMAaTMYECKN aKTUBU3NPYETCA KaxKabIl pas Mpu BbIKIOYEHUN
BApPOYHOWN NaHenu.

BKnroueHue U BbIKNFOYEHUEe

O BK/OUYEHMN aBTOMATUYECKOW BIOKMPOBKM AnA 6e30nacHOCTM
netel cM. B rnaBe «basoBble yCTaHOBKM».
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Tanmep

Talimep MOXHO MCMNO0/b30BaTh ABYyMA Pa3/TINYHbIMK cnocobamu:

= /17 aBTOMaTUUYECKOrO BbIK/OUEHNA KOH(OPOK
= B KayecTBe 00bIYHOrO OLITOBOro TarMmepa

ABTOMaTHUECKOe OTKIIOUeHUe KOHPOPOK

Bbl MOXETE YCTaHOBUTL BPEMA NPUrOTOBAEHUA AN1A BbIOpaHHOW
KOHMOPKU. [0 nCTeueHUn yCTaHOBIEHHOTO BPEMEHW KOHMOopKa
aBTOMAaTUYECKM BbiK/I0UYaeTcA.

YcTaHOBKa BpeMeHHU NPUroToBieHus
1.YcTaHoBKa CTyneHn Harpesa KOHMOPKM

2. MpukocHuteck k cumeony . Mnavkatop 1=l Tpedyemoii
KOH(OPKN 3aropaetcA. Ha nHankaTope Tarnmepa
nosAsnAeTcA L.

3.TpuKocHUTECH K CUMBOY + UK — Ha aucnnee nossnaeTca
npennaraemoe 3HauyeHue.

CumBon +: 30 MUHYT
CumBon =; 10 MUHyT

O O
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HaunHaeTca oTCUET BpemeHu. Ecnv ycTaHoBNEHO Bpems
NPUroTOBNEHWA /1A HECKO/bKNX KOHMOPOK, Ha MHAMKATope Bceraa
OyneT oToOpaxatbcA Bpema NpuUroToBaeHna AnA BuIOpaHHOM
KOHMOPKMN.

ABTOMaTUUeCKan yCTaHOBKa

MPVMKOCHMTECH K CUMBOY - U YAEPXMBAWTE €ro - Bpema
npuroToBneHnA GyneT aBToMaTnyeckn ycTaHoBaeHo Ha O MUHYT.

MPUKOCHUTECH K CUMBOSY + U YAEPXMBANTE €ro - Bpems
NPUroToBeHnA ByaeT aBTOMaTUUYECKN YCTAHOBIEHO Ha 99 MUHYT.

Mo ucreueHun BpemeHn

Mo ncTeyeHnn ycTaHOBIEHHOIO BPEMEHM KOHMOPKA BbIK/tOYaETCA.
PasgaeTtca 3BYKOBOW CUrHaN 1 Ha MHAMKATope Ha 1 MuHyTa
3aropaetcA L. Minavkatop |-l 3aropaetca ApkUM CBETOM.
MpukocHWTech K cumBony . MHaMKauMm racHyT, a 3ByKOBOA

CUrHan BbIK/tOYaeTCcA.

U3meHeHHUe unu c6poc BpeMeHU NpUroToBJyieHUA

BblGepuTe KOHHOPKY 1 MPUKOCHUTECH K CUMBOSY ©.

WNHavkatop -2 3aropaetca apkum ceseToM. MIaMeHnTe Bpema

NPUroToBsieHNA C NOMOLLbIO CMMBOMA + WK = NN YCTAHOBUTE
ala]

Ha .

YKasaHue: MakcumanbHoe Bpems, KOTOpoe MOXET ObiTb
yCTaHOBMEHO, cocTaBnAeT 99 MUHYT.

ABTOMaTUUYECKUHU Tanmep

C NOMOLLbIO 3TOW BYHKLNM MOXHO BbiOpaTh BPeMA NPUroTOBIEHMA
Ana Bcex KOHMOPOK. ocne BKAOUEHNA KaxKaoM KOHDOPKM
HauMHaeTcA OTCUET 3aaHHOro BpemMeHu. o ncteueHnn
yCTaHOBIEHHOIO BPEMEHWN KOH(OPKa aBTOMaTUUYECKM
BbIK/1tOYaETCA.

O BK/IKOYEHUM aBTOMATUYECKOro Taimepa CM. B rnaee «ba3oBble
YCTaHOBKMW»,

YKasaHue: Bbl MOXeTe M3MEeHUTb BPEMA NPUrOTOBAEHNA AN1A
NtoO0I KOHMOPKM AW BLIK/OUNTL aBTOMATUYECKUIA TaiMep:

BbiBepuTe KOHOPKY M MPUKOCHUTECH K cumBony .

Wuavkatop 1=l saropaetca apkum ceetom. MiameHnTe spemsa
NPUrOTOBNEHNA C MOMOLLBIO CUMBO/A + WIN = WX YCTAHOBUTE

Ha .

BbiTOBOM Tanmep

Ha 6bITOBOM TaiMepe MOXHO ycTaHaBnMBaTb BpeMaA A0 99 MUHYT.
OT1a dyHKUMA HE 3aBMCUT OT APYINX YCTAHOBOK.

BxntoueHHne 6bIToBOro Taimepa

BbITOBO TaliMep MOXHO BK/HOUUTbL 2 Pa3/IMYHLIMU CrOcoOamu:

m Ecnv KoHdopka yxe BbiOpaHa, ABaxdbl B TeueHne 10 cekyHa
npukocHnTech K cumaony .

m Ecnu koHopKa He Bbi®paHa, NPUKOCHNUTECh K cumaony .

MHankaTtop £\ 3aropaeTca.

HacTpoiika 6biToBOrO TaniMepa
YcTaHoBUTe TpEOYEMOE BPEMA C MOMOLLLIO CUMBOSIA + WU -
Mo ucreueHun BpemeHU

Mo UCTEUEHUN YCTAHOBNEHHOTO BPEMEHW pasaaéTcA 3ByKOBO
CWFHan U Ha MHAMKATOpe TaliMepa 3aropaeTcA L. iHaukatop
OLITOBOrO TaliMepa £\ 3aropaeTca APKUM CBETOM W Uepes

1 MuHyTa racHer.

OTtobpameHne BpeMeHH

BbiBepuTe 6bIToBON Talimep ¢ nomosio cumeona (©. Bpems
Talimepa OyaeT nokasaHo Ha 1 MUHyTa.

U3meHeHue BpeMeHH

Bbibepute 6bITOBOI TaliMep ¢ nomoLsto cumeona O u 3aHoso
yCTaHoBUTE BPEMS.

ABTOMaTHU4YeCKoOe orpaHuyeHue BpeMeHHU

Ecnun KoHdopka BKAoUeHa B TeueHne A0Aroro BpemeHn 6es
N3MEHEHMA YCTAHOBOK, aKTUBM3MPYyeTcA DyHKLUMA
aBTOMAaTMYECKOrO OrpaHNYeHnA BPEMEHM.

Harpes koHhopku npekpallaetcd. Ha nHankarope KOHPOpKu
NOOYEPEAHO MUraloT CUMBON & & 1 MHAMKATOP OCTATOUHOrO
Tenna H/h.

NPy MPUKOCHOBEHWM K /t0OO0I NaHenn yrnpasieHusa NHOMKaTop
racHeT. [locne 3Toro MoOXHO 3aHOBO BbIMOHUTL YCTAHOBKMW.

MOMEHT akTuBm3aunm MYHKLUUN OrpaHUUYeHnA BPEMEHN 3aBUCUT OT
YCTaAHOB/IEHHOW CTyneHn Harpesa (Yepe3 1-10 uyacos).
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dYyHKUUA NnoaaepaH1a B ropAYeM COCTOAHUU

@yHKLll/IFl nogaepXaHnAa B ropAaYemM COCTOAHNK NMpeKpacHoO
noaxoaunT Aand nogaep>XxXaHmA rotToBbIX énoa un nocyabl B ropA4vYem

COCTOAHUK, a TaKXe ONA pactanimBaHnA WokKoaaaa n CAIMBOYHOIo

mMachna.
BxnroueHue q)yHKLIMM nogaepxaH1A B ropAa4eMm COCTOAHUU

1. Buibepute KOHMDOPKY.
2.[lpukocHUTECH K CMBONY L.

3alwuuTa Nnpy BbITUPAHUH

B cnyuae BbITUPaHWA NaHenu ynpasneHua Npu BKIKOUEHHON
BAPOYHOW MaHe M BOBMOXHO U3MEHEHNe HaCTPOEeK.

[lnAa npenoTepalleHna 3TOro BapouHan naHelb ocHalleHa
yHKLUMel 3aluTbl NpY BbITUPaHUU. MpuKocHUTeCh K cumsony §.
PaspaéTca 3BykoBol curHan. Haa cumsonom § saropaetca
MHOMKaTopHaA namnoyka. MNaHens ynpasneHusa 6N10KUpyeTca Ha

Ha uHavkatope CTyneHu Harpesa KOHMOPKU MOABMAETCA L .
DyHKUMA NoAdep)aHUA B TOPAYEM COCTOAHMMN BKIOUYEHA.

BbikntoueHne pyHKUMK noanepHaHua B ropAayeM COCTOAHUU

BbiBepuTte KOHMOPKY 1 NpUKOCHUTECH K cumBony L. Ha
VHOMKATOPE CTYNeHU Harpesa KOH(OPKU NOABAAETCA L1 .

Yepes 10 cekyHA KOH(OPKa BbIKIKOYAETCA M NOABIAETCA
NHOMKaUMA OCTaTOYHOro Tenna.

30 cekyHa. Nocne aToro Bbl MOXeTe NPOTeEPEThL NaHe b
ynpasneHua, He 00ACb N3MEHEeHMA YCTaHOBOK.

YKasaHue: OyHKLUMA 3aLUUTbl NPU BLITUPAHUN He
pacnpocTpaHAETCA Ha rMaBHbI BbIKIOUaTE b, BapouHyio naHenb
MOXXHO BbIK/OUNTb B OO0 MOMEHT.

UHauKaTop pacxona aneKTpoaHepruu

OT1a beHKLll/IFl No3BONAET y3HATb CyMMapHOe KO/INYeCTBO
ONNEKTPO3HEPI NN, N3PACXOA0BaAHHOE MEXY BK/TIOYEHNEM U
BbIK/IIOYEHNEM BAPOYHOWN NaHenu.

[Mocne BbIKOYEHNA BapOYHOW naHenn Ha aucnnee Ha 10 cekyHA
NoABNAETCA MHAMKaLMA pacxoda B KuiosaTtT-yacax, Hanpumep
1,08 kBT*u.

TOYHOCTb MHAMKALUMK 3aBUCUT, Cpean NpoYero, OT KayecTea
HanpAXXeHnA B SNEeKTPOCETN.

Ba3oBble yCTaHOBKMU

Balu npnbop nmeeT pasnuuHblie 6a30Bbie YCTaHOBKW. Bbl MOXeTe
3aMeHUTb 3TW YCTAHOBKWN Ha Gosnee yaoOHble AnA Bac.

kWh

O
O
=

I
_|_
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Q

MHavkaTop HeakTuBeH. OO akTMBM3aLUMM MHOMKATOPA CM. B rnaBe
«basoBble yCTAHOBKW».

UHavKauma  DyHKUMA
c! ABToMaTHUecKas 6510KMpOBKa ana 6esonacHOCTH aetei
£l BulkntoueHo*
{ BknioueHo
cc 3BYKOBOW CUrHan

I’_-l' CurHanbl noATBEPXAEHNA U coobLleHna 06 oWNBKe BbIK/THOUEHSI

{ BK/IOYEH TONBKO CUrHan coobBLeHna 06 omnbke

l:-' BKIIOUEH TOMBKO CUrHaM NOATBEPXAEHMA

3 CurHanbl NoaTBEPKAEHWA N COOBLLEHMA 06 OLUMOKE BKOUEHBI*

* basoBan ycTaHOBKa
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UHaukauma  dyHKuuA

c3 MHAaMKaTop pacxona 3NeKTPOIHePruu (YpoBEHb HAMPAKEHUA B 3/1IEKTPOCETY MOXHO Y3HATb B MECTHOM MPEanpUATUn no

3/1EKTPOCHAOXEHMIO)
£ VHaukaTop pacxona BbIKIOUYEH*

{ IHankaTtop pacxoaa npu ceteBoM HanpsaxeHun 230 B

c VHankaTop pacxoda npu ceteBoM HanpsxeHun 400 B

= VHavkaTtop pacxoda npu CEeTeBoM HanpsaxeHun 220 B

Y Nnankatop pacxoma npu ceteBom HanpsxeHun 240 B

c§S ABTOMaTUUYECKUN Tanmep
£ BbiknioueHo*
{-595 Bpewms, N0 MCTEUEHUM KOTOPOrO KOH(DOPKM BLIKMOUAIOTCA
ch MpoAoMKUTENbHOCTb CUrHaNa UCTeYEeHUA BpeMeHU Tanmepa
{ 10 cekyHa.
£ 30 cekyHa
7 1 MuHyTa*
c MoxknroueHUe HarpeBaTeNbHbIX KOHTYPOB
£ BblktoueHo*
{ BknioueHo
C MocneaHan ycTaHoBKa nepef BbIKoUeHUEM KOHBOPKN
cq Bpemsa Bbi6opa KOHPOPKU
£l HeorpannueHHo: MOXHO B 1060l MOMEHT YCTAHOBUTb MOCIEAHIOND BbIOPAHHYIO KOH(OPKY 6e3 MOBTOPHOrO BbIGopa.*
{ Mocne BbIBOpa KOHPOPKN MOXHO BbIMOMHATL YCTAHOBKM B TeueHne 10 cekyH., N0 UCTEUYEHWUM STOr0 BPEMEHW nepea
YCTaHOBKOW CcrieayeT CHOBa BblOpaTh KOH(OPKY.
co BoccTaHoBneHue 6a3oBbiX YCTaHOBOK

17 BoiknioueHo*

{ BkntoueHo

* bagoBas ycTaHOBKa

U3meHeHHe 6a30BbIX YCTaHOBOK
BapquaH naHenb JO/HKHa 6b|Tb BbIK/THOUEHa.
1. BK/lounTe BapoOUHYto naHesb.

2. B TeueHue cneayolwmx 10 cekyHa NPUKOCHUTECH K cumBony & v
yaepxuBante ero 4 cekyHbl

O
O

Ha f1eBOM AMC/IEe MOOUYEPEHO MUMatOT CUMBOSIB © 1 f, a Ha
NPABOM ropwUT CUMBO L.

3.lMpukacantecb K CMMBOJY \\f\, NnokKa Ha NeBoM aucrniee He
noABNTCA Tpeéyemaﬂ naankKauua.

4.NpuKacaiTecb K CUMBONY + WK —, NOKa Ha Aucniee He
nosBuTCcA Tpedyemad yCcTaHOBKa.

O

O

£ = -

L
s)
©

5. MpukocHuTeCh K cumsony § 1 ynepxweaiite ero 4 cekyHabl.
YcTaHOBKAa akTUBM3MPOBaHa.

BbIKNnroueHue

YT10Ob! BLINTY N3 ©A30BbLIX YCTAHOBOK, BbIK/IIOUMTE U CHOBA
BK/IOUNTE BAPOUHYHO NaHe b rNaBHbIM BbIKOYaTENEM.
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OuucTtKa u yxon

[aHHaA rnaBa coaepxuT YKa3aHuA, KOTopble MOMOryT Bam
npaBuUIbHO yXaXXmnBatb 3a BapOMHOVI NaHeblto.

PekoMeHayeMble YMCTALIME CPeaCcTBa M CpeacTBa Mo yxoy Bbl
MOXeTe NPUoOPECTV Uepes CePBUCHYIO CYXOy WK B HaleM
NHTEePHEeT-MarasuHe.

CTeKNnoKkepaMmuKa

Kaxablil pas nocne NnpuroToBeHNa NuLLKM He 3adbiBaiTe NPoTMpPaTh
BApPOYHYIO NaHe/b. B NpoTvBHOM criydae octatku nuwm OyayT
npuropartb.

YnCTnTE BAPOUHYIO MaHesb TO/IbKO NOCE €€ OXNaxXaeHUA.

McnonbayiiTe TONbKO YACTALLME CPeACTBa, NpeaHasHauYeHHble a1A
OUMCTKU CTeknokepamukn. CobnofaiiTe ykasaHua Ha ynakoBske.

Hukoraa He MCNobL3ynTE:

HepasbaBfeHHble CpeacTBa AS1A MbITbA MOCYAbl
CpeacTBa A/1A NoCyAOMOEYHbIX MallnH
abpasuBHble cpeacTea

arpeccyuBHblE YNCTALLME CPEACTBA, B TOM YnUCe cnpen anA
OUYNCTKN OYyXOBOK N MATHOBbLIBOOAUTENN

YcTpaHeHUe HeucnpaBHOCTEN

YacTo NpUUNHOW HeNCNPaBHOCTY ABNAETCA KaKasa-TO MesoYb.
Mpex/ae Yem Bbi3biBaTb CNELNanncTa CePBUCHON CNyXObl, U3yunTe
nHdopmaumio B TadnuLe.

ONeKTpoHMKa Ballein BApOYHON NaHenn HaxoamTcA noa naHes bio
ynpasneHua. 1o pasnnuHbiM npuynHam Temneparypa B aTown
061acT MOXET CU/IbHO MOBbILWATLCA.

H XECTKMe ryoku
B OYMCTWUTENIN BBICOKOrO [1aBNEHNA U NapoCTPYyMHblE OYNCTUTENN

CwnbHble 3arpA3HEHNA Nydllle BCEro yaanatoTCA C NOMOLLbIO
ckpebka A1A CTEeKNAHHLIX NoBepxHocTen. CobnojanTe ykasaHus
OT U3roToBUTENA.

CkpebokK AnA CTeKNAHHbIX MOBEPXHOCTER MOXHO NproBpecTu
yepes CepPBUCHYIO CYXOy WM B HALIEM MHTEpPHET-MarasuHe.

C NoMoLLbIO cneumnanbHbiX ryGoK A8 CTEKIOKEePaMUUYECKINX
MOBEPXHOCTEW pesybTaT OUUCTKM ByaeT nyJdlle.

Pama Bapo4yHOM naHenu

Bo nsbexaHne noBpexaeHnsa paMmbl BApo4HoO naHenu codnoaante
cneaytolme yKasaHus:

® VlcnonbayiTe ANA OYMCTKN TOMBKO TEMLIN MbIbHBIA PACTBOP.

m MNepen ynotpedneHnem TwaTesibHO MoWTe ryokmn AnA MblTbA
nocyasl.

m He ncnonblynte eakme mnm aépaemsHble yncrawmne cpeacrea.
= He MCHOﬂbSyVITe CeréOK ONA CTEKNAHHBLIX MOBEPXHOCTEN.

YTOBbI BMEKTPOHUKA HE NEpPEerpenach, KOHPOPKM npu
HEOBXOAMMOCTY ABTOMATUYECKU OTK/OYatoTCA. MHavkauna -2,
FY unmn F5 noaenAeTca noouep&aHo ¢ MHAMKaUMe ocTaTouHoro

Tenna A nnn k.

UHauKauuma HeucnpaBHoCTb

Cnoco6 ycTpaHeHus

OrtcytcTayeT HapylueHune nogaun HanpaxeHus.

MpoBepbTe NpenoxpaHnTens Nnpuéopa. MNpoBepbTe HaNMuMe Hanp§-
XEHMA Mo APYrUM SNEKTPOHHLIM Nprdopam.

Bce nHavkartopel Bnara nnan noctopoHHuin npeameT Ha

Hacyxo npoTpuTe naHesns ynpasneHna uiv yéepute nocTOPOHHWIA

MuratoT naHenun ynpaBneHus. npeamer.

2 Heckoibko KOHMOPOK padoTtann Aoaroe MopoxanTe HekoTopoe BpeMA. MPUKOCHUTECH K NI0OOMY S1EMEHTY
BPEMA MPU BbICOKOW MoLHOCTH. OnA ynpasnenua. Ecnn F 2 racHeT, To 91eKTPOHWKA AOCTATOYHO OCTbINA.
3alUnTbl SNEKTPOHNKN OT Neperpesa KOoH- MOXHO nMpoao/mKaTb NPUrOTOBAEHME MULLN.
dopka oTKAoUMIaCh.

Fy HecmoTpa Ha OTKNtOUEHNE KOHDOPKH MonoxanTe HekoTopoe BpeMA. [MPUKOCHUTECH K Il0OOMY 31eMEHTY
uepes £ anekTpoHuka npogonxana ynpasnenua. Ecnn F 4 racHeT, MOXHO NPOAOMKATb NPUrOTOBAEHNE
HarpeBaTbCA. [103TOMY BCe KOH(OPKM NULLK.

OTKJ/IFOUYN/IUCS.
[ToouepéaHo [MpeaynpexaeHne: ropAaYan kacTptona Haxo- CHumMuTe kacTtptonto. Cpady noc/e 9TOro racHeT MHAMKaUMA O Henc-

[IMTCA B 30HE NaHenu ynpasneHua. Yrposa
neperpesBa SNeKTPOHUKN.

muraiot F5 u cty-
NeHb Harpesa KOH-
dopkun. CnbiweH
3BYKOBOW CUrHas

npasHOCTU. MOXHO MPOAOXKATb NPUrOTOBNEHWNE MULLN.

F5 co 3ByKOBbIM cur- [OpAYaAR KaCTPIONA HAXOAUTCA B 30HE CHumnTe KacTptonto. Moaoxamte HekoTopoe BpeMa. MNPUKOCHUTECH K
Ha/IOM naHenu ynpasneHua. [InA 3awmTsl 91eKTpo-  nloBoMy aneMeHTy ynpasnenus. Ecav £ 5 racHet, MoxHoO nponon-
HUKW OT Neperpesa KOHMOopKa OTK/ouN- XaTb NPUrOTOBAEHWNE MULLIN.
nace.
FR KoHdopka 6blna cAvMwKoM JoNAro BKItoueHa Bbl B 1060M MOMEHT MOXETE CHOBA BKIOUNTL KOHDOPKY.

n oTKNo4Ymnnachb.
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CepBucHan cnymoba

Ecnu Baw npudop HyaaeTca B PEMOHTE, Halla cepBucHanA cnyxoa
BCerga K BallvM ycnyram.

Homep E n Homep FD

Mpu BLI3OBE crneumnanncTa CepBncHo cnyx0bl Bceraa ykasblBanTe
HoMep n3aenua (Homep E) n 3aBoackor Homep (Homep FD)
npudopa. dupmerHHaa Tabnnmyka ¢ Homepamu HaxoauTcA B
nacnopte npuéopa.

OBpatnTe BHUMaHWe, YTO BU3UT Crieumanncta CepBUCHOM CyxObl
[NA YCTPaHEHWA NMOBPEXAEHWIA, CBA3AHHBIX C HEMPAaBW/bHbLIM
yX0[OM 3a NpUOOPOM, faxe BO BPEMA AEUCTBUA rapaHTum He
ABNAETCA BecnnaTHbIM.

3anABKa Ha PEeMOHT U KOHCYNbTalluA NpU Henonagxkax

KOHTaKTHble AaHHble BCex CTpaH Bbl Hanaéte B NpuioKeHHOM
CMUCKe CEPBUCHbBIX LIEHTPOB.

[Mono)uTeck Ha KOMMNETEHTHOCTb N3roTOBUTENA. TOI',Ela Bbl MOXETE
ObITb YBEPEHbI, UTO PEMOHT OyAeT NPOU3BEAEH rPaMOTHbLIMMU
cneuvanucTamm U ¢ UCNosb3oBaHneM MUPMEHHbIX 3anacHbIX
yacTen.
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KoHTponbHble 6ntoaa

Ota Tabnuua cocTasneHa Ana cepTUPUKaLMOHHOrO MHCTUTYT],

yTOObl 0B/1ErUNTHL MPOBEPKY HaLLIWX NMPUOOPOB.

[aHHble B Tabnuue OCHOBbLIBAKOTCA Ha Hallel nocyne Schulte-Ufer
(HaBop KacTptoNb ANA UHAYKUMOHHBIX NANT U3 4 npeaMeToB

Z9442X0) co cneaytolmMmmn pasmepamu:

KoHtopka @ 14,5 cm

14,5 cm

m Kactptona ¢ pyykon @ 16 cm, 1,2 1, AnA 0AHOKOHTYpHaA

m Kactptona @ 16 cm, 1,7 n, AnA OAHOKOHTYpHaA KOHMDOPKM

m Kactptona @ 22 cm, 4,2 n, anA KoHbopkn @ 18 unn 17 cm

m CkoBopoaa @ 24 cm, ana KoHdopkn @ 18 nnn 17 cm

KoHTponbHble 6ntoaa

Pa3sorpeBaHue/noBeaeHue A0 KUNEeHUA

MpurotoBneHue Ha measneH-
HOM OrHe

CrtyneHb fose- Bpema npurotoeneHus (MuMH:ceK) Kpbiluka CryneHb cnaboro Kpbilwka
AeHuna ao
KUMneHuA

HarpeBa

PacTtannuBaHue LWWoKonana
[Mocyna: KacTptosA C PyYKOM

LLlokonaaHana rnasypb (HanpuMmep, ropbKuii -
wokonan «Dr. Oetker», 150 r) Ha KOH-
dopke @ 14,5 cm

1. Het

PazorpeBaHue v nogaepraHue B
ropAYemM COCTOAHUM YeUEeBNUHOWM
noxné6ku

Mocypa: kacTptona
YeyesuyHasa noxnébka no DIN 44550
HauanbHaa Temnepatypa 20 °C

KonuuectBo: 450 r ana KOHMOPKN 9
14,5 cm

Konnuectso: 800 r anAa KoHdopkn @ 18 cm 9
mnn 17 cm

YeyeBuyHaa noxnéo6ka, Kak
KOHCEPBUPOBaHHbIV MPOAYKT

Hanpumep, yeueBnyHbI cyn ¢ kondackamu
Erasco: HauansHaa temnepatypa 20 °C

Konuuectso: 500 r ansa KoHMOpPKK 9
@ 14,5 cm

Konnuectso: 1000 r AnA KOHMOPKM 9
J 18 cm unmn 17 cm

Mpum. 2:00 6e3 nepemMelLnBaHnA Na

Mpum. 2:00 6e3 nepemellnsaHna Na

Mpwum. 2:00 Ha
(nepemeluats NPUMEPHO Yepes

30)
Mpum. 2:30 Oa

(NepemMeLLaTts NPUMEPHO Yepes
1:30)

Nérkoe kunaueHue coyca Gewamenb
[locyna: KacTptona C pyyKomn
Temnepatypa monoka: 7 °C

Peuent: 40 r chmBoyHoro macna, 40 r 92
myku, 0,5 n monoka (knpHocTb 3,5 %) n
enoTtka cosu, ana KoHdopkn @ 14,5 cm

Mpum. 5:20 Het

2 [loBaBnTb B MyYHYHO NMacCUPOBKY MOJIOKO U,
NOCTOAHHO MepeMeLIMBan, JOBECTU A0 Kune-
HMA

113 Het

' PacTtonuTb Macno, nepeme-
aTb MyKY ¥ COJlb U OCTaBUTb
MYUHYO MacCUpPOBKY Ha

3 MUHYTHI

3 MNocne Toro, Kak coyc Gelua-
Meflb 3aKWUMUT, OCTaBUTb ero
eLlé Ha 2 MUHYTbI Ha CTyNeHw
HarpeBa 1, MOCTOAHHO Mepe-
MelunBan

Bapka monoyHoro puca
[Tocypa: kactptonA
TemnepaTypa monoka: 7 °C
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Pa3zorpeBaHue/aoBegeHHe A0 KUMNeHUsa

anrOTOBﬂeHMe Ha meaneH-

HOM OrHe
KoHTponbHble 6ntoaa CtyneHb gose- Bpema npurotoeneHus (MuMH:cek) Kpbilwuka CrtyneHb cnaboro Kpbilwka
AeHuA fo Harpesa
KUneHua
Peuent: 190 r kpyrno3epHoro puca, 22,5 r 9 Mpum. 6:30 Het 2 [a
caxapa, 750 mn monoka (xmpHocTb 3,5 %) HarpeTb MOMOKO, UTOBbI OHO
1 WwenoTtka conu, ansa koHdopkn & 14,5 cm HAYAO I'IOJ:lHVIMaTb,CFL Mepekio-
YWTb Ha CTyneHb cnadoro Harpesa
1 no6aBnTb B MOJIOKO PUC, caxap 1
Cofb
Yepes 10 MUHYT nepemellaTtb
MOJIOYHbIA pUC
PeuenT: 250 r kpyrnosepHoro puca, 30 r 9 Mpum. 6:30 Het 2 Ha
caxapa, 1 n monoka (kupHocts 3,5 %) n HarpeTb MO/IOKO, YTOGbI OHO
LienoTtka conu ansa KoHdopkn & 18 cm nnu Hauano I'IOJ:lHVIMaTL:CH. Mepekio-
17 cm YWTb Ha CTyneHb cnadoro Harpesa
1 no6aBnTb B MOJIOKO PUC, caxap 1
Cofb
Yepes 10 MMHYT nepemellatb
MOJIOYHbIA pUC
Bapka puca
[Mocyna: kacTptonA
TemnepaTtypa Boabl 20 °C
Peuent no DIN 44550: 9 Mpum. 2:48 Na 2 [a
125 r gpnmHHo3epHoro puca, 300 r Boabl U
uenoTtka conu, ana KoHhopkn @ 14,5 cm
Peuent no DIN 44550: 9 Mpum. 3:15 Na 2. [a
250 r aanHHO3epHoro puca, 600 r Boabl U
lenoTka conu, ana KoHdopkn & 18 cm
nnn 17 cm
HapeHue cTeMKoB U3 CBUHOTO dpune
[Mocyna: ckoBopoaa
HauanbHaAa Temnepatypa MUnenHblx CTen-
koB: 7 °C
KonnuecTtso: 3 huneiHbix ctenka (oowmm 9 Mpwum. 2:40 Het 7 Het
BecoM npuM. 300 I 1 TONLWMNHON NPUM.
1 cm), 15 r noagconHeyHoro macna, anAa
KOHopkn @ 18 cm nnm 17 cm
HapeHuve 6nuHoB
[Mocyna: ckoBopoaa
Peuent no DIN EN 60350-2
KonunuecTtso: 55 mn Tecta Ha 6nuH, AnA 9 Mpum. 2:40 Het 6 nnn 6. B 3aBUCU- Het
KOHMopKkn @ 18 cm nnm 17 cm MOCTM OT CTENEHN
noapymMmAHMBaHmA
HapeHue Bo ppuUTIOpE 3aMOPOHEHHOTO
KapTodensa ¢pu
[Mocyna: kacTptonA
Konnuectso: 1,8 kr nogconHe4YHoro macna 9 [Toka Temnepatypa macna He Het 9 Het
Ha nopuuto: 200r kapTodena dpu rnydo- nocturHet 180 °C

Kol 3amopo3sku (Hanpumep McCain 123
Frites Original), ana koHpopkn @ 18 cm
nnm 17 cm

Mpwn ncnonb3oBaHUN KOHPOPKN & 18 CM C HOMUHATLHOM
mMoulHocTblio 1500 BT BpemA 3akunaHua yBeMunBaeTcA NpyM. Ha
20 %, a cTyneHb cnadoro Harpesa - Ha 1 CTyneHb.
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	[es] Instrucciones de uso 2
	Û Índice[es] Instrucciones de uso
	: Consejos y advertencias de seguridad
	Leer con atención las siguientes instrucciones. Conservar las instrucciones de uso y montaje, así como la tarjeta del aparato para un uso posterior o para posibles compradores en un futuro.
	Comprobar el aparato al sacarlo de su embalaje. El aparato no debe conectarse en caso de haber sufrido daños durante el transporte.
	Los aparatos sin enchufe deben ser conectados exclusivamente por técnicos especialistas autorizados. Los daños provocados por una conexión incorrecta no están cubiertos por la garantía.
	Este aparato ha sido diseñado para uso doméstico. Utilizar el aparato exclusivamente para preparar alimentos y bebidas.Vigilarlo mientras está funcionando y emplearlo exclusivamente en espacios cerrados.
	No usar cubiertas. Estas pueden provocar accidentes, p. ej. debido al sobrecalentamiento, ignición o desprendimiento de fragmentos de materiales.
	No usar protectores inadecuados de seguridad para niños o guardas. Estos pueden causar accidentes.
	Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con limitaciones físicas, sensoriales o psíquicas, o que carezcan de experiencia y conocimientos, siempre y cuando sea bajo la supervisión de una persona responsable de...
	No dejar que los niños jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento rutinario no deben encomendarse a los niños a menos que sean mayores de 8 años y lo hagan bajo supervisión.
	Mantener los niños menores de 8 años alejados del aparato y del cable de conexión.
	¡Peligro de incendio!
	■ El aceite caliente y la grasa se inflaman con facilidad. Estar siempre pendiente del aceite caliente y de la grasa. No apagar nunca con agua un fuego. Apagar la zona de cocción. Sofocar con cuidado las llamas con una tapa, una tapa extintora u o...
	¡Peligro de incendio!
	■ Las zonas de cocción se calientan mucho. No colocar objetos inflamables sobre la placa de cocción. No almacenar objetos sobre la placa de cocción.

	¡Peligro de incendio!
	■ El aparato se calienta mucho. No guardar objetos inflamables o aerosoles en los cajones directamente debajo de la placa de cocción.

	¡Peligro de incendio!
	■ La placa de cocción se desconecta de forma automática y no se puede seguir utilizando. Se puede conectar posteriormente de forma involuntaria. Desconectar el fusible de la caja de fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia Técnica.


	¡Peligro de quemaduras!
	■ Las zonas de cocción y adyacentes, en especial el marco de la placa de cocción (si lo hay), se calientan mucho. No tocar nunca las superficies calientes. No dejar que los niños que acerquen.
	¡Peligro de quemaduras!
	■ La zona de cocción calienta, pero el indicador no funciona. Desconectar el fusible de la caja de fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia Técnica.


	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Las reparaciones inadecuadas son peligrosas.Las reparaciones solo pueden ser efectuadas por personal del Servicio de Asistencia Técnica debidamente instruido.Si el aparato está defectuoso, extraer el enchufe o desconectar el fusible en la caja ...
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ La humedad interior puede provocar una descarga eléctrica. No utilizar ni limpiadores de alta presión ni por chorro de vapor.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Un aparato defectuoso puede ocasionar una descarga eléctrica. No conectar nunca un aparato defectuoso. Desenchufar el aparato de la red o desconectar el fusible de la caja de fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia Técnica.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Las fisuras o roturas en la vitrocerámica conllevan riesgo de electrocución. Desconectar el fusible de la caja de fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia Técnica.


	¡Peligro de lesiones!
	Las ollas pueden saltar hacia arriba de forma repentina por la presencia de líquido entre la base del recipiente y la zona de cocción. Mantener siempre secas la zona de cocción y la base del recipiente.
	Causas de los daños
	¡Atención!
	Vista general


	Protección del medio ambiente
	Eliminación de residuos respetuosa con el medio ambiente
	Consejos para ahorrar energía

	Presentación del aparato
	El panel de mando
	Notas

	Las zonas de cocción
	Indicador del calor residual

	Programar la placa de cocción
	Encender y apagar la placa de cocción
	Notas

	Programar la zona de cocción
	Programar la posición de cocción
	1. Pulsar el símbolo $ para seleccionar la zona de cocción. En el indicador de la posición de cocción se ilumina ‹, debajo del indicador de la posición de cocción se ilumina ¬.
	2. En los 10 segundos siguientes, pulsar el símbolo + o -. Se muestra el ajuste básico.

	Símbolo + posición de cocción 9
	Símbolo - posición de cocción 4
	3. Cambiar la posición de cocción: pulsar el símbolo + o - hasta que se muestre la posición de cocción deseada.


	Apagar la zona de cocción
	Notas

	Tabla de cocción

	Seguro para niños
	Conectar y desconectar el seguro para niños
	Seguro para niños automático
	Conectar y desconectar


	Reloj temporizador
	La zona de cocción se apaga automáticamente
	Ajustar la duración
	1. Programar la posición de cocción
	2. Pulsar el símbolo 3. El indicador x de la zona de cocción deseada se ilumina. En el indicador del reloj temporizador se ilumina ‹‹.
	3. Pulsar el símbolo + o -. Se muestra el valor recomendado.

	Símbolo +: 30 minutos
	Símbolo -: 10 minutos

	Programación automática
	Una vez transcurrido el tiempo
	Corregir o borrar la duración del ciclo de cocción
	Nota

	Reloj temporizador automático
	Nota

	Reloj temporizador de cocina
	Encender el reloj temporizador
	Programar el reloj temporizador de cocina


	Limitación de tiempo automática
	Función para conservar caliente
	1. Seleccionar la zona de cocción.
	2. Pulsar el símbolo L.

	Protección para limpieza
	Nota

	Indicador de consumo de energía
	Ajustes básicos
	Modificar los ajustes básicos
	1. Encender la placa de cocción.
	2. En los 10 segundos siguientes, mantener pulsado el símbolo " durante 4 segundos
	3. Pulsar repetidamente el símbolo " hasta que en la pantalla izquierda aparezca el indicador deseado.
	4. Pulsar repetidamente el símbolo + o - hasta que en la pantalla aparezca el ajuste deseado.
	5. Pulsar el símbolo " durante 4 segundos.
	Apagar


	Cuidados y limpieza
	Vitrocerámica
	Marco de la placa de cocción

	Solucionar averías
	Servicio de Asistencia Técnica
	Solicitud de reparación y asesoramiento en caso de averías

	Platos testados
	-
	-
	-
	1.
	No
	9
	2:00 aprox. sin remover
	Sí
	1.
	Sí
	9
	2:00 aprox. sin remover
	Sí
	1.
	Sí
	9
	2:00 aprox.
	(remover tras 1:30 aprox.)
	Sí
	1.
	Sí
	9
	2:30 aprox.
	(remover tras 1:30 aprox.)
	Sí
	1.
	Sí
	9 2
	5:20 aprox.
	No
	1 1, 3
	No
	9
	6:30 aprox.
	Calentar la leche hasta que empiece a subir. Cambiar al nivel de cocción lenta y agregar el arroz, el azúcar y la sal a la leche
	No
	2
	Sí
	9
	6:30 aprox.
	Calentar la leche hasta que empiece a subir. Cambiar al nivel de cocción lenta y agregar el arroz, el azúcar y la sal a la leche
	No
	2
	Sí
	9
	2:48 aprox.
	Sí
	2
	Sí
	9
	3:15 aprox.
	Sí
	2.
	Sí
	9
	2:40 aprox.
	No
	7
	No
	9
	2:40 aprox.
	No
	6 o 6. según el grado de dorado
	No
	9
	Hasta que la temperatura del aceite sea de 180 °C
	No
	9
	No



	Ù Πίνακας περιεχομένων[el] Οδηγíες χρήσεως
	: Υποδείξεις ασφαλείας
	Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες. Φυλάξτε τις οδηγίες χρήσης και συναρμολόγησης καθώς επίσης και την κάρτα συσκευής για μια αργότε...
	Μετά την αφαίρεση από τη συσκευασία, ελέγξτε τη συσκευή. Σε περίπτωση ζημιάς κατά τη μεταφορά μην την συνδέσετε.
	Μόνο ένας αδειούχος εγκαταστάτης επιτρέπεται να συνδέσει τις συσκευές χωρίς φις. Σε περίπτωση ζημιών που οφείλονται σε λάθος σύνδεση, δ...
	Αυτή η συσκευή προορίζεται μόνο για την οικιακή χρήση και το οικιακό περιβάλλον. Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο για την παρασκευή φαγητ...
	Μη χρησιμοποιείτε καλύμματα της βάσης εστιών. Τα καλύμματα μπορεί να οδηγήσουν σε ατυχήματα, π.χ. από υπερθέρμανση, ανάφλεξη ή θραύση υλι...
	Μη χρησιμοποιείτε ακατάλληλες διατάξεις προστασίας ή ακατάλληλα προστατευτικά πλέγματα παιδιών. Μπορεί να οδηγήσουν σε ατυχήματα.
	Αυτή η συσκευή επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί από παιδιά άνω των 8 ετών και από άτομα με μειωμένες φυσικές, αισθητήριες ή πνευματικές ικα...
	Τα παιδιά δεν επιτρέπεται να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν επιτρέπεται να πραγματοποιηθούν από π...
	Κρατάτε τα παιδιά που είναι κάτω των 8 ετών μακριά από τη συσκευή και το καλώδιο σύνδεσης.
	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Το καυτό λάδι και λίπος παίρνουν γρήγορα φωτιά. Μην αφήνετε ποτέ χωρίς επιτήρηση το καυτό λάδι και λίπος. Μη σβήνετε ποτέ τη φωτιά με νε...
	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Οι εστίες μαγειρέματος ζεσταίνονται πάρα πολύ. Μην ακουμπάτε ποτέ εύφλεκτα αντικείμενα πάνω στη βάση εστιών. Μην τοποθετείτε αντικεί...

	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Η συσκευή ζεσταίνεται πολύ. Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα αντικείμενα ή κουτιά σπρέι σε συρτάρια απευθείας κάτω από τη βάση εστιών.

	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Η βάση εστιών απενεργοποιείται από μόνη της και ο χειρισμός της δεν είναι πλέον δυνατός. Αργότερα μπορεί να ενεργοποιηθεί αθέλητα. Κατ...


	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Οι εστίες μαγειρέματος και το περιβάλλον τους, ιδιαίτερα ένα πλαίσιο του πεδίου μαγειρέματος που ενδεχομένως υπάρχει, ζεσταίνονται π...
	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Η εστία μαγειρέματος θερμαίνει, αλλά η ένδειξη δε λειτουργεί. Κατεβάστε την ασφάλεια στο κιβώτιο των ασφαλειών. Καλέστε την υπηρεσία τ...


	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Οι ακατάλληλες επισκευές είναι επικίνδυνες.Οι επισκευές επιτρέπεται να γίνονται μόνο από έναν τεχνικό του τμήματος εξυπηρέτησης πελ...
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Μια εισχώρηση υγρασίας μπορεί να προκαλέσει μια ηλεκτροπληξία. Μη χρησιμοποιείτε συσκευές καθαρισμού υψηλής πίεσης ή συσκευές εκτόξ...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Μια ελαττωματική συσκευή μπορεί να προκαλέσει μια ηλεκτροπληξία. Μην ενεργοποιείτε ποτέ μια χαλασμένη συσκευή. Τραβήξτε το ρευματολή...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Τα σπασίματα ή τα ραγίσματα στην υαλοκεραμική πλάκα μπορούν να προκαλέσουν ηλεκτροπληξία. Κατεβάστε την ασφάλεια στο κιβώτιο των ασφ...


	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Οι κατσαρόλες μπορεί να πεταχτούν ξαφνικά ψηλά, όταν υπάρχει υγρό μεταξύ του πάτου της κατσαρόλας και της εστίας μαγειρέματος. Κρατάτε τ...
	Αιτίες των ζημιών
	Προσοχή!
	Επισκόπηση


	Προστασία περιβάλλοντος
	Απόσυρση σύμφωνα με τους κανόνες προστασίας του περιβάλλοντος
	Συμβουλές για την εξοικονόμηση ενέργειας

	Για να γνωρίσετε τη συσκευή
	Το πεδίο χειρισμού
	Υποδείξεις

	Οι εστίες μαγειρέματος
	Ένδειξη υπόλοιπης θερμότητας

	Ρύθμιση της βάσης εστιών
	Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση της βάσης εστιών
	Υποδείξεις

	Ρύθμιση της εστίας μαγειρέματος
	Ρύθμιση της βαθμίδας μαγειρέματος
	1. Ακουμπήστε το σύμβολο $, για να επιλέξετε την εστία μαγειρέματος. Στην ένδειξη των βαθμίδων μαγειρέματος ανάβει ‹, κάτω από την ένδειξη...
	2. Μέσα στα επόμενα 10 δευτερόλεπτα ακουμπήστε το σύμβολο + ή το σύμβολο -. Η βασική ρύθμιση εμφανίζεται.

	Σύμβολο + Βαθμίδα μαγειρέματος 9
	Σύμβολο - Βαθμίδα μαγειρέματος 4
	3. Αλλαγή της βαθμίδας μαγειρέματος: Ακουμπήστε το σύμβολο + ή το σύμβολο -, μέχρι να εμφανιστεί η επιθυμητή βαθμίδα μαγειρέματος.


	Απενεργοποίηση της εστίας μαγειρέματος
	Υποδείξεις


	Πίνακας μαγειρέματος

	Ασφάλεια παιδιών
	Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση της ασφάλειας παιδιών
	Αυτόματη ασφάλεια παιδιών
	Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση


	Χρονοδιακόπτης
	Μία εστία μαγειρέματος πρέπει να απενεργοποιηθεί αυτόματα
	Ρύθμιση της χρονικής διάρκειας
	1. Ρύθμιση της βαθμίδας μαγειρέματος
	2. Ακουμπήστε το σύμβολο 3. Η ένδειξη x της επιθυμητής εστίας μαγειρέματος ανάβει. Στην ένδειξη του χρονοδιακόπτη ανάβει το ‹‹.
	3. Ακουμπήστε το σύμβολο + ή το σύμβολο -. Η προτεινόμενη τιμή εμφανίζεται.

	Σύμβολο +: 30 λεπτά
	Σύμβολο -: 10 λεπτά

	Αυτόματη ρύθμιση
	Μετά τη λήξη του χρόνου
	Διόρθωση ή σβήσιμο της διάρκειας
	Υπόδειξη


	Αυτόματος χρονοδιακόπτης
	Υπόδειξη

	Ρολόι συναγερμού κουζίνας
	Ενεργοποίηση του ρολογιού συναγερμού κουζίνας
	Ρύθμιση του ρολογιού συναγερμού κουζίνας


	Αυτόματος περιορισμός χρόνου
	Λειτουργία διατήρησης της θερμοκρασίας
	1. Επιλέξτε την εστία μαγειρέματος.
	2. Ακουμπήστε το σύμβολο L.

	Προστασία σκουπίσματος
	Υπόδειξη

	Ένδειξη κατανάλωσης ενέργειας
	Βασικές ρυθμίσεις
	Αλλαγή των βασικών ρυθμίσεων
	1. Ενεργοποιήστε τη βάση εστιών.
	2. Μέσα στα επόμενα 10 δευτερόλεπτα ακουμπήστε το σύμβολο " για 4 δευτερόλεπτα
	3. Ακουμπήστε το σύμβολο " τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί στην αριστερή οθόνη ενδείξεων η επιθυμητή ένδειξη.
	4. Ακουμπήστε το σύμβολο + ή το σύμβολο - τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί στην οθόνη ενδείξεων η επιθυμητή ρύθμιση.
	5. Ακουμπήστε το σύμβολο " για 4 δευτερόλεπτα.
	Απενεργοποίηση


	Καθαρισμός και φροντίδα
	Υαλοκεραμικό υλικό
	Πλαίσιο του πεδίου μαγειρέματος

	Άρση βλάβης
	Υπηρεσία τεχνικής εξυπηρέτησης πελατών
	Εντολή επισκευής και συμβουλές σε περίπτωση βλάβης

	Φαγητά δοκιμών
	-
	-
	-
	1.
	Όχι
	9
	περίπου 2:00 χωρίς ανακάτεμα
	Ναι
	1.
	Ναι
	9
	περίπου 2:00 χωρίς ανακάτεμα
	Ναι
	1.
	Ναι
	9
	περίπου 2:00
	(ανακάτεμα μετά από περίπου 1:30)
	Ναι
	1.
	Ναι
	9
	περίπου 2:30
	(ανακάτεμα μετά από περίπου 1:30)
	Ναι
	1.
	Ναι
	9 2
	περίπου 5:20
	Όχι
	1 1, 3
	Όχι
	9
	περίπου 6:30
	Ζεστάνετε το γάλα, μέχρι να αρχίζει να φουσκώνει. Ρυθμίστε χαμηλότερα στη βαθμίδα συνέχισης του μαγειρέματος και προσθέστε το ρύζι, τη ζ...
	Όχι
	2
	Ναι
	9
	περίπου 6:30
	Ζεστάνετε το γάλα, μέχρι να αρχίζει να φουσκώνει. Ρυθμίστε χαμηλότερα στη βαθμίδα συνέχισης του μαγειρέματος και προσθέστε το ρύζι, τη ζ...
	Όχι
	2
	Ναι
	9
	περίπου 2:48
	Ναι
	2
	Ναι
	9
	περίπου 3:15
	Ναι
	2.
	Ναι
	9
	περίπου 2:40
	Όχι
	7
	Όχι
	9
	περίπου 2:40
	Όχι
	6 ή 6. ανάλογα με το βαθμό ροδίσματος
	Όχι
	9
	Μέχρι να επιτευχθεί η θερμοκρασία λαδιού των 180 °C
	Όχι
	9
	Όχι



	â Indice[it] Istruzioni per l’uso
	: Norme di sicurezza
	Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso. Custodire con la massima cura le presenti istruzioni per l'uso e il montaggio e il certificato di identificazione dell'apparecchio in caso di un utilizzo futuro e cessione a terzi.
	Controllare l'apparecchio dopo averlo disimballato. Qualora si fossero verificati danni da trasporto, non collegare l'apparecchio.
	L'allacciamento senza spina dell'apparecchio può essere effettuato solo da un tecnico autorizzato. In caso di danni causati da un allacciamento non corretto, decade il diritto di garanzia.
	Questo apparecchio è pensato esclusivamente per l'utilizzo in abitazioni private e in ambito domestico. Utilizzare l'apparecchio per la preparazione di cibi e bevande. Prestare attenzione all'apparecchio durante il suo funzionamento. Utilizzare l'ap...
	Non utilizzare alcuna copertura del piano di cottura. Potrebbe causare incidenti, dovuti ad es. al surriscaldamento, alla formazione di fiamme o agli schizzi di materiale.
	Non utilizzare dispositivi di protezione o griglie di protezione per bambini non adatti. Potrebbero causare incidenti.
	Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte facoltà fisiche, sensoriali o mentali nonché da persone prive di sufficiente esperienza o conoscenza dello stesso se sorvegliate da una ...
	I bambini non devono utilizzare l'apparecchio come un giocattolo. I bambini non devono né pulire né utilizzare l'apparecchio da soli a meno che non abbiano un'età superiore agli 8 anni e che siano assistiti da parte di un adulto.
	Tenere lontano dall'apparecchio e dal cavo di alimentazione i bambini di età inferiore agli 8 anni.
	Pericolo di incendio!
	■ L'olio o il burro caldi si incendiano rapidamente. Non lasciare mai incustoditi sul fuoco l'olio o il burro caldi. Non utilizzare mai acqua per spegnere il fuoco. Disattivare la zona di cottura. Soffocare le fiamme con un coperchio, una coperta i...
	Pericolo di incendio!
	■ Le zone di cottura si surriscaldano molto. Non appoggiare mai oggetti infiammabili sul piano di cottura. Non appoggiare alcun oggetto sul piano di cottura.

	Pericolo di incendio!
	■ L'apparecchio si surriscalda. Non riporre mai oggetti infiammabili o spray nei cassetti sotto il piano di cottura.

	Pericolo di incendio!
	■ Il piano di cottura si spegne e non reagisce più ai comandi; potrebbe riaccendersi da solo in un secondo momento. Disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.


	Pericolo di scottature!
	■ Le zone di cottura e le superfici vicine, in particolare il telaio del piano di cottura eventualmente presente, si surriscaldano molto. Non toccare mai le superfici ad alta temperatura. Tenere lontano i bambini.
	Pericolo di scottature!
	■ Il piano di cottura riscalda ma l'indicatore non funziona Disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.


	Pericolo di scossa elettrica!
	■ Gli interventi di riparazione effettuati in modo non conforme rappresentano una fonte di pericolo. Le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente da personale tecnico del servizio di assistenza adeguatamente istruito. Se l'apparecchio è ...
	Pericolo di scariche elettriche!
	■ L'infiltrazione di liquido può provocare una scarica elettrica. Non utilizzare detergenti ad alta pressione o dispositivi a getto di vapore.

	Pericolo di scariche elettriche!
	■ Un apparecchio difettoso può causare delle scosse elettriche. Non mettere mai in funzione un apparecchio difettoso. Togliere la spina o disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.

	Pericolo di scariche elettriche!
	■ Rotture, incrinature o crepe nella vetroceramica possono causare scariche elettriche. Disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.


	Pericolo di lesioni!
	Se tra il fondo della pentola e la zona di cottura è presente del liquido, le pentole possono improvvisamente "saltare in aria". Tenere sempre asciutti la zona di cottura e il fondo delle pentole.
	Cause dei danni
	Attenzione!
	Riepilogo


	Tutela dell'ambiente
	Smaltimento ecocompatibile
	Consigli per il risparmio energetico

	Conoscere l'apparecchio
	Il pannello comandi
	Avvertenze

	Le zone di cottura
	Indicatore del calore residuo

	Regolazione del piano di cottura
	Attivazione e disattivazione del piano di cottura
	Avvertenze

	Regolazione della zona di cottura
	Impostazione del livello di cottura
	1. Toccare il simbolo $ per selezionare la zona di cottura. Sull'indicatore dei livelli di cottura compare ‹, sotto l'indicatore dei livelli di cottura compare ¬.
	2. Nei 10 secondi successivi, toccare il simbolo + o -. Viene visualizzata l'impostazione di base.

	Simbolo + livello di cottura 9
	Simbolo - livello di cottura 4
	3. Modifica del livello di cottura: toccare il simbolo + o - finché non compare il livello di cottura desiderato.


	Disattivazione della zona di cottura
	Avvertenze

	Tabella di cottura

	Sicurezza bambino
	Attivazione e disattivazione della sicurezza bambino
	Sicurezza bambino automatica
	Attivazione e disattivazione


	Timer
	Disattivazione automatica di una zona di cottura
	Impostazione della durata
	1. Impostazione del livello di cottura
	2. Toccare il simbolo3. Viene visualizzato l'indicatore x della zona di cottura desiderata. Sull'indicatore del timer compare ‹‹.
	3. Toccare il simbolo + o -. Viene visualizzato il valore proposto.

	Simbolo +: 30 minuti
	Simbolo -: 10 minuti

	Impostazione automatica
	Trascorso il tempo impostato
	Correzione o cancellazione della durata
	Avvertenza

	Timer automatico
	Avvertenza

	Contaminuti
	Attivazione contaminuti
	Impostazione del contaminuti:


	Limitazione tempo automatica
	Funzione scaldavivande
	1. Selezionare la zona di cottura.
	2. Toccare il simboloL.

	Protezione per la pulizia
	Avvertenza

	Indicatore consumo di energia
	Impostazioni di base
	Modifica delle impostazioni di base
	1. Attivare il piano di cottura.
	2. Durante i 10 secondi successivi toccare il simbolo " per 4 secondi
	3. Toccare il simbolo " finché sul display a sinistra non compare l'indicatore desiderato.
	4. Toccare il simbolo + o - finché sul display non compare l'impostazione desiderata.
	5. Toccare il simbolo " per 4 secondi.
	Disattivazione


	Pulizia e manutenzione
	Vetroceramica
	Telaio del piano di cottura

	Eliminazione delle anomalie
	Servizio di assistenza tecnica
	Ordine di riparazione e consulenza in caso di guasti

	Pietanze sperimentate
	-
	-
	-
	1.
	No
	9
	ca. 2:00 senza girare
	Sì
	1.
	Sì
	9
	ca. 2:00 senza girare
	Sì
	1.
	Sì
	9
	ca. 2:00
	(girare dopo ca. 1:30)
	Sì
	1.
	Sì
	9
	ca. 2:30
	(girare dopo ca. 1:30)
	Sì
	1.
	Sì
	9 2
	ca. 5:20
	No
	1 1, 3
	No
	9
	ca. 6:30
	Riscaldare il latte finché non inizia a bollire. Riportare alla cottura a fuoco lento e aggiungere nel latte il riso, lo zucchero e il sale
	No
	2
	Sì
	9
	ca. 6:30
	Riscaldare il latte finché non inizia a bollire. Riportare alla cottura a fuoco lento e aggiungere nel latte il riso, lo zucchero e il sale
	No
	2
	Sì
	9
	ca. 2:48
	Sì
	2
	Sì
	9
	ca. 3:15
	Sì
	2.
	Sì
	9
	ca. 2:40
	No
	7
	No
	9
	ca. 2:40
	No
	6 o 6. a seconda del grado di doratura
	No
	9
	Finché la temperatura dell'olio non raggiunge 180 °C
	No
	9
	No



	î Оглавление[ru] Правила пользования
	: Правила техники безопасности
	Внимательно прочитайте данное руководство. Сохраняйте руководство по эксплуатации и инструкцию по монтажу, а также паспорт прибора для...
	Распакуйте и осмотрите прибор. Не подключайте прибор, если он был поврежден во время транспортировки.
	Подключение прибора без штепсельной вилки должен производить только квалифицированный специалист. Повреждения из-за неправильного по...
	Этот прибор предназначен только для домашнего использования. Используйте прибор только для приготовления блюд и напитков. Следите за п...
	Не закрывайте крышку варочной панели. Это может привести к несчастным случаям, например, к перегреву прибора, возгоранию или к растрески...
	Не используйте неподходящие защитные решётки или детские решётки безопасности. Это может привести к несчастному случаю.
	Дети до 8 лет, лица с ограниченными физическими, умственными и психическими возможностями, а также лица, не обладающие достаточными знан...
	Детям не разрешается играть с прибором. Очистка и обслуживание прибора не должны производиться детьми, это допустимо, только если они ст...
	Не допускайте детей младше 8 лет к прибору и его сетевому проводу.
	Опасность возгорания!
	■ Горячее растительное масло или жир легко воспламеняются. Не оставляйте без присмотра горячее масло или жир. Никогда не тущите огонь в...
	Опасность возгорания!
	■ Конфорки очень сильно нагреваются. Никогда не кладите легко воспламеняющиеся предметы на варочную панель. Не складывайте предметы на...

	Опасность возгорания!
	■ Прибор нагревается. Не храните легковоспламеняющиеся предметы или аэрозольные балончики в ящиках под варочной панелью.

	Опасность возгорания!
	■ Варочная панель самопроизвольно отключается и перестаёт реагировать на сигналы управления. В дальнейшем она может так же самопроизв...


	Опасность ожога!
	■ Конфорки и соседние части варочной панели (в особенности рамка) сильно нагреваются. Не прикасайтесь к раскаленным поверхностям. Не по...
	Опасность ожога!
	■ Конфорка нагревается, однако индикатор не работает. Отключите предохранитель в блоке предохранителей. Вызовите специалиста сервисно...


	Опасность удара током!
	■ При неквалифицированном ремонте прибор может стать источником опасности.Поэтому ремонт должен производиться только специалистом се...
	Опасность удара током!
	■ Проникающая влага может привести к удару электрическим током. Не используйте очиститель высокого давления или пароструйные очистите...

	Опасность удара током!
	■ Неисправный прибор может быть причиной поражения током. Никогда не включайте неисправный прибор. Выньте из розетки вилку сетевого пр...

	Опасность удара током!
	■ Трещины или сколы на стеклокерамике могут привести к удару электрическим током. Отключите предохранитель в блоке предохранителей. Вы...


	Опасность травмирования!
	Из-за жидкости между дном кастрюли и конфоркой кастюля может неожиданно подпрыгивать вверх. Поэтому дно посуды и конфорки всегда должны...
	Причины повреждений
	Внимание!
	Обзор


	Охрана окружающей среды
	Правильная утилизация упаковки
	Рекомендации по экономии электроэнергии

	Знакомство с прибором
	Панель управления
	Указания

	Конфорки
	Индикатор остаточного тепла

	Настройка варочной панели
	Включение и выключение варочной панели
	Указания

	Регулировка конфорок
	Установка ступени нагрева конфорки
	1. Прикоснитесь к символу $ для выбора конфорки. На индикаторе ступени нагрева конфорки загорается ‹, а под индикатором загорается ¬.
	2. В течение следующих 10 секунд прикоснитесь к символу + или –. Появляется базовая установка.

	Символ + — ступень нагрева конфорки 9
	Символ – — ступень нагрева конфорки 4
	3. Изменение ступени нагрева конфорки: Прикасайтесь к символу + или - до тех пор, пока не появится требуемая ступень нагрева конфорки.


	Выключение конфорки
	Указания


	Таблица приготовления

	Блокировка для безопасности детей
	Включение и выключение блокировки для безопасности детей
	Автоматическая блокировка для безопасности детей
	Включение и выключение


	Таймер
	Автоматическое отключение конфорок
	Установка времени приготовления
	1. Установка ступени нагрева конфорки
	2. Прикоснитесь к символу 3. Индикатор x требуемой конфорки загорается. На индикаторе таймера появляется ‹‹.
	3. Прикоснитесь к символу + или –. На дисплее появляется предлагаемое значение.

	Символ +: 30 минут
	Символ -: 10 минут

	Автоматическая установка
	По истечении времени
	Изменение или сброс времени приготовления
	Указание


	Автоматический таймер
	Указание

	Бытовой таймер
	Включение бытового таймера
	Настройка бытового таймера


	Автоматическое ограничение времени
	Функция поддержания в горячем состоянии
	1. Выберите конфорку.
	2. Прикоснитесь к символу L.

	Защита при вытирании
	Указание

	Индикатор расхода электроэнергии
	Базовые установки
	Изменение базовых установок
	1. Включите варочную панель.
	2. В течение следующих 10 секунд прикоснитесь к символу " и удерживайте его 4 секунды
	3. Прикасайтесь к символу ", пока на левом дисплее не появится требуемая индикация.
	4. Прикасайтесь к символу + или –, пока на дисплее не появится требуемая установка.
	5. Прикоснитесь к символу " и удерживайте его 4 секунды.
	Выключение


	Очистка и уход
	Стеклокерамика
	Рама варочной панели

	Устранение неисправностей
	Сервисная служба
	Контрольные блюда
	-
	-
	-
	1.
	Нет
	9
	Прим. 2:00 без перемешивания
	Да
	1.
	Да
	9
	Прим. 2:00 без перемешивания
	Да
	1.
	Да
	9
	Прим. 2:00
	(перемешать примерно через 1:30)
	Да
	1.
	Да
	9
	Прим. 2:30
	(перемешать примерно через 1:30)
	Да
	1.
	Да
	9 2
	Прим. 5:20
	Нет
	1 1, 3
	Нет
	9
	Прим. 6:30
	Нагреть молоко, чтобы оно начало подниматься. Переключить на ступень слабого нагрева и добавить в молоко рис, сахар и соль
	Нет
	2
	Да
	9
	Прим. 6:30
	Нагреть молоко, чтобы оно начало подниматься. Переключить на ступень слабого нагрева и добавить в молоко рис, сахар и соль
	Нет
	2
	Да
	9
	Прим. 2:48
	Да
	2
	Да
	9
	Прим. 3:15
	Да
	2.
	Да
	9
	Прим. 2:40
	Нет
	7
	Нет
	9
	Прим. 2:40
	Нет
	6 или 6. в зависимости от степени подрумянивания
	Нет
	9
	Пока температура масла не достигнет 180 °C
	Нет
	9
	Нет
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